
با نزدیک شدن به ایام ولادت امام رضا )ع(، بلیت بیزینس برخی پروازهای مسیر تهران-مشهد به 
رقم بی‌سابقه ۹.۴ میلیون تومان افزایش یافته است؛ ولی سازمان هواپیمایی هم همچنان وعده 

برخورد با گرانفروشان را می‌دهد.
به گزارش تسنیم، به‌طور معمول با نزدیک شدن به روز ولادت اردیبهشت ولادت امام رضا علیه‌السلام 
)19 اردیبهشت( تقاضا برای سفر از اقصا نقاط کشور به شهر مقدس مشهد افزایش می‌یابد.بررسی 
برخی سایت‌های فروش بلیت نشان می‌دهد قیمت برخی پروازهای بیزینس تهران-مشهد برای 
روزهای پایانی هفته آینده به 9 میلیون و 412 هزار تومان افزایش یافته است. سایت سفرمارکت 
بلیت پرواز هواپیمایی چابهار را با این قیمت به فروش می‌رساند. بلیت پرواز هواپیمایی کاسپین نیز 
در مسیر پروازی ذکر شده بیش از 6.1 میلیون تومان است.اسنپ‌ تریپ هم بلیت پرواز مشهد-تهران 
برای روز 19 اردیبهشت را با قیمت 7 میلیون و 280 هزار و 20 تومان به فروش می‌رساند. این سایت 

سابقه بدی در فروش بلیت پرواز تهران-مشهد-تهران دارد که اواخر ماه گذشته خبرگزاری تسنیم 
گزارشی را درباره آن منتشر کرده بود.به گزارش تسنیم، قیمت پرواز از سایر شهرها به مقصد مشهد 
نیز افزایش قابل توجهی داشته است؛ به‌عنوان مثال هواپیمایی تابان بلیت پرواز شیراز-مشهد را با 
قیمت حدود 5 میلیون و 300 هزار تومان می‌فروشد.به گزارش تسنیم، اواخر سال قبل و در آستانه 
شروع سفرهای نوروزی، سازمان هواپیمایی کشوری طی اطلاعیه‌ای وعده جلوگیری با گرانفروشی 
و سوداگری در بازار حمل‌ونقل هوایی مسافری را داده بود.این سازمان اعلام کرد: »برای جلوگیری 
از گران‌فروشی و سوداگری بلیت هواپیما، به‌طور مستمر بر فروش بلیت، عملکرد شرکت‌های 
هواپیمایی و دفاتر خدمات مسافرت هوایی نظارت می‌کند. با آغاز سفرهای نوروزی، بازرسی‌های 
مشترک این سازمان و وزارت صمت به‌صورت سرزده انجام می‌شود و در صورت تخلف، شرکت‌ها 
و دفاتر متخلف به مراجع قانونی معرفی خواهند شد. در 9 ماه گذشته، بیش از 500 سایت و دفتر 
غیرمجاز تعلیق شده‌اند.مسافران باید بلیت خود را از سایت‌های معتبر خریداری و صحت آن را 
در وب‌سایت شرکت‌های هواپیمایی بررسی کنند. همچنین، شرکت‌های هواپیمایی موظف‌اند 
دستورالعمل حقوق مسافر را رعایت کرده و اطلاعات آن را در اختیار مسافران قرار دهند. با هدف 
کاهش تأخیر پروازها و افزایش رضایتمندی مسافران، مرکز مدیریت و کنترل پروازها و خدمات 
مسافران نوروزی )OCC( راه‌اندازی شده است. همچنین در برخی فرودگاه‌ها که امکان اسکان 
کافی در هتل وجود ندارد، تدابیر جایگزین در نظر گرفته شده است.مسافران می‌توانند شکایات خود 
درباره گران‌فروشی یا فروش اجباری بلیت را در سامانه حقوق مسافر سازمان هواپیمایی کشوری به 

آدرس caa.gov.ir ثبت و پیگیری کنند.«

بلیت تهران-مشهد 9.4میلیون تومان!

 حمل‌ونقل هوایی
 بازاری رها و بی‌نظارت

 تحلیل وضعیت کارگران
 در تنگناهای سه‌گانه

حمید ‏‏‏‏‏‏‏‏‏میرزایی نژاد ‏‏‏‏‏‏‏‏‏- صاحب امتیاز  � 

هفته کارگر را در حالی سپری 
می‌کنیم که واقعیت‌های 
زندگی کارگران به‌ویژه در 
سال‌های اخیر، فراتر از 

تعارفات رسمی و وعده‌های موسمی، نیازمند 
واکاوی دقیق، تحلیل اقتصادی و اصلاحات 
بنیادین در سیاست‌گذاری است. سه‌ضلعی 
بحران‌آفرین »امنیت شغلی«، »معیشت« و 
»مسکن« به صورت متقاطع، حیات اجتماعی 
و اقتصادی طبقه کارگر را تحت فشار قرار 
داده‌ است.امنیت شغلی در ایران به مفهومی 
دست‌نیافتنی برای میلیون‌ها کارگر بدل شده 
است. بیش از ۹۰ درصد قراردادهای کار، موقت، 
ساعتی یا پیمانکاری‌اند. چنین ساختاری، کارگر 
را به ‌مثابه ابزاری مصرف‌شونده در بازار کار 
می‌بیند؛ نه سرمایه‌ای انسانی برای تولید پایدار. 
فقدان قراردادهای دائمی، نبود بیمه بیکاری 
کارآمد و ضعف تشکل‌های مستقل کارگری، 
نیروی کار را در برابر تعدیل‌ها، تعطیلی‌ها و 

نوسانات اقتصادی، بی‌دفاع رها کرده است.

     سرمقاله

معاون رئیس‌جمهور: 

 مجمع تشخیص، پالرمو را 
تصویب خواهد کرد

عضو کمیسیون اجتماعی مجلس:
لایحه حمایت از زنان هفته آینده 

در کمیسیون اجتماعی مجلس 
رأی‌گیری می‌شود

   د‏‏‏‏‏‏‏‏‏ریچه
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مردم و کشاورزان هر دو از وضع موجود ناراضی‌اند

 سریال تلخ
 پیاز و سیب‌زمینی
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اگر دبیرخانه مشاغل سخت و زیان آور به 
تأمین اجتماعی منتقل شود چه اتفاقی می‌افتد؟

کارگران در کانون 
ضرر و زیان

مشاور کانون عالی انجمن های صنفی کارگران با 
اشاره به انتقال دبیرخانه مشاغل سخت و زیان آور 
به تأمین اجتماعی گفت: اگر این کار انجام شود, 
ــب  ــر در ترکی ــا تغیی ــه ب ــت ک ــان اس ــدف کارفرمای ه
کمیته سخت وزیان آور, از پذیرش کارگران در این 
ــید  ــزارش تسنیم، س ــه گ ــودداری کنند.ب مشاغل خ
ــش  ــوص افزای ــتر در خص ــت: پیش ــی گف ــعید فتاح س
سن بازنشستگی در برنامه هفتم توسعه هم بدون 
ــای  ــکل ه ــی, تش ــرات کارشناس ــن نظ ــر گرفت در نظ
کارگری و نیازهای بازار کار و تنها با فرضیه های 
نمایندگان مجلس و بدون مطالعه نسبت به افزایش 
سن بازنشستگی اقدام گردید و در مجلس تصویب 
شد. وی ادامه داد: در حال حاضر نیز سازمان تامین 
اجتماعی با اهداف به نفع خود اقدام به بخشنامه 
1777اصاح عناوین شغلی کرده است که هیچ 
ربطی به خود کارگر ندارد و کارگر باید اشتباهات 
ــا را پس بدهد و  سازمان تامین اجتماعی و کارفرم
ــود آورده  ــه وج ــران ب ــرای کارگ ــادی را ب مشکلات زی
ــازمان  ــتی س ــم دس ــا ه ــان ب ــون کارفرمای ــت . کان اس
ــه سخت و  تامین اجتماعی در فکر انتقال دبیرخان
زیان آور به سازمان تامین اجتماعی و دست بردن 
در ترکیب کمیته های بدوی و تجدید نظر مشاغل 
سخت و زیان آور می‌باشند. فتاحی افزود:در حال 
ــر از  ــک نف ــور ی ــای مذک ــه ه ــب کمیت ــر  ترکی حاض
ــران ، نماینده  ــده کارگ اداره کار ، اداره بهداشت ، نماین

کارفرمایان ، نماینده تامین اجتماعی هستند 
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قالیباف عنوان کرد: 
 تعرض به ایران

  یعنی آتش زدن
 بشکه باروت
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 جولان قراردادهای موقت جولان قراردادهای موقت
 در بازار کار در بازار کار

عصر خلاقیت و ارتباطات موثر

مومنی: نیاز به تحلیل‌های عمیق از بازار کار داریم 

سقوط بی‌ سر و صدای کیفیت اشتغال 
در ایران 
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ذاکری، پژوهشگر اجتماعی تشریح کرد: 

پزشکیان: 

 سفر آذربایجان مقدمه
‌ افزایش اعتماد بود

 سال بیست و د‏‏‏‏‏‏‏‏‏‏وم -  شماره  3899  | چهار‏شنبه | 10 اردیبهشت 1404 |  2 ذوالقعده   1446 | 30 آوریل  2025 | 8صفحه | قیمت:8000 تومان|

بوردیو جامعه‌شناس فرانسوی بیش از ۲۰ سال پیش پرسشی مطرح کرده 
بود و آن این بود که در شرایطی که مشاغل بیش از پیش موقتی می‌شوند 
و محل اشتغال افراد هم مداوم جابجا می شوند، بیکاری فزاینده و لشکر 
ذخیره کار باعث شده که خود شغل تبدیل به یک دارایی ارزشمند شود که 
افراد باید بر سر آن با هم مبارزه کنند، چطور می‌توانیم بین این گروه‌های 
مختلف کارگران یک همبستگی ایجاد کرد. متاسفانه علیرغم اینکه بیست. 
سی سال از مطرح کردن این پرسش گذشته ما هنوز پاسخ درخوری برای 

این پرسش نداریم.
به گزارش جماران، الهام ذاکری، پژوهشگر مطالعات حوزه زنان، در نشست 
ویژه برنامه روز جهانی کارگر، که در دانشکده علوم اجتماعی دانشگاه تهران 
سخن می گفت، ضمن تسلیت به مناسبت فاجعه تلخی که در بندرعباس 
رخ داد، این اتفاقها را از جمله دلایلی عنوان کرد که توجه مسئله ایمنی 
شغلی کارگران در محیط کار را ضروری تر کرده است و خاطرنشان کرد: 
در سال‌های اخیر در اثر سیاست‌های نئولیبرالی که مبتنی بر آزادسازی 
قراردادهای کار با کارگران اجرا شده، بیش از گذشته شاهد این چالشها 
هستیم و امروز هم می‌بینیم که آن گفتمان غالبی که در فضای سیاست 
گذاری کشور حاکم است، و اکنون با عنوان مبنی رفع ناترازی ها مطرح 
می شود و وزیر که برای تصدی وزارت اقتصاد در نظر گرفته شده، همگی 
مؤید این است که این گفتمان همچنان یکی از گفتمان‌های غالب در عرصه 
سیاست‌گذاری کشور خواهد بود و به نظر می رسد چشم اندازی هم برای 

بهبود این وضعیت حداقل در عرصه سیاست گذاری وجود ندارد.
وی با اشاره به آماری که مرکز پژوهش‌های مجلس در سال ۱۴۰۰ و ۱۴۰۱ 
ارائه کرده مبنی بر اینکه در این دو سال نزدیک به ۴۰۰۰ نفر از کارگران 
در اثر حوادثی که در محل کار اتفاق افتاده جان خود را از دست داده اند، 
افزود: آمار واقعی بسیار بیشتر از این عدد است، به این دلیل که این آمار 
صرفا شامل کارگرانی می شود که از بیمه برخوردارند و اطلاعاتشان در تامین 
اجتماعی ثبت می شود. بنابراین ما به صورت کلی با یک نظام تبعیض آمیز 
و استثمارگر مواجهیم که همه کارگران را متاثر می‌کند و همه کارگران به 
نوعی قربانی این نظام هستند. اما نکته‌ای که باید به آن توجه کنیم این است 
که در میان همین کارگران هم بعضی از اقشار وجود دارند که حاشیه‌ای‌تر 

یا نامرئی ترند، یا اینکه تحت ستم مضاعفی قرار گرفتند.
ذاکری با بیان اینکه آنچه در اینجا اهمیت دارد این است که ما دقیقا چه 
کسانی را به عنوان کارگر به رسمیت می‌شناسیم و وقتی که از بازیابی 
حقوق کارگران و بازتوزیع عادلانه منابع در جامعه حرف می‌زنیم، کدام 
قشر از کارگران هستند که در ذیل این چرخه بازیابی قرار نمی‌گیرند و 
دیده نمی‌شوند، توضیح داد: این تلاش برای مرئی کردن این گروه‌های در 
حاشیه، فرایندی است که هیچ وقت تمام نمی‌شود. چون همواره این نظامات 
کلی در حاشیه خودشان را تولید می کنند. در فضای کارگری ایران، یکی 
از این گروه‌های در حاشیه، زنان کارگر خانگی هستند. زنان کارگر خانگی 
کارگرانی هستند که حتی در قانون کار ایران به عنوان کارگر شغلشان به 

رسمیت شناخته نمی شود.
این پژوهشگر حوزه کار و زنان، ضمن تشریح مسائلی که زنان کارگر خانگی 
با آن مواجه هستند و همچنین چالشهایی که در قوانین کار ایران برای آنها 
وجود دارد، که حتی به عنوان شغل به رسمیت شناخته نمی شوند، گفت: 
این زنان نه از بیمه و نه از بازنشستگی برخوردارند و نه حتی مذاکراتی که 
در فضای اجتماعی جاری درباره حداقل دستمزد و امثالهم اساسا درباره 
این زنان موضوعیتی پیدا می‌کند، به این دلیل که نه قراردادی مکتوبی 
دارند و حتی اگر قرارداد مکتوبی داشته باشند، یک قرارداد کاملا عرفی بین 
کارفرما و کارگر است و در نتیجه اساسا از این قواعد حاکم بر محیط کار 

تبعیت نمی کند. همین تبعیت نکردن به نوعی ایمنی این زنان را در محیط 
کار تحت الشعاع قرار می دهد و ما به شکل روزمره با افزایش تعداد این 
کارگران مواجهیم که به دلیل قراردادهای موقتی به دلیل اینکه از شمول 
قانون کار خارج می‌شوند امنیتشان در محیط کار هم  زیر سوال می رود.

وی ضمن پرداختن به فرایندهای کلی که امنیت همه کارگران را در محیط 
کار تحت الشعاع قرار می دهد، خصوصا ایمنی زنان کارگر خانگی، با بیان 
اینکه ما در اینجا با دو گونه ساز و کار مواجهیم که از قضا در تداخل با هم 
کار می‌کند، اظهارداشت: این دو سازوکار، یکی سازوکار استثمار و بهره‌کشی 
به میانجی ارزش افزوده‌ای هست که از کار این زنان و کار هر کارگری تولید 
می شود. اما یک سازوکار دیگه‌ای هم این وسط دست‌اندرکار است که می 
توان آن را سلب مالکیت به مدد تورم دانست. یکی از سازوکارهایی که به 
کرات در زندگی و کار زنان کارگر خانگی مشاهده کردم که ایمنی شغلی 
آنها را هم به شدت تحت الشعاع قرار می‌دهد، سلب مالکیت از بدن زنان 

به مدد تورم آبرو است.
ذاکری عنوان کرد: فرایند سلب مالکیت از بدن زنان به مدد تورم آبرو، 
فرایندی است که ما نمی‌توانیم صرفا به سازوکارهای اقتصادی تقلیلش 
داد، ولی با سازوکارهای حاکم بر فضای اقتصادی در تناظر قرار دارد. به 
این معنی که وقتی در یک نظامی که به صورت پیشینی مردسالار است 
و سنت‌های مردسالار در آن حاکم است، وقتی دولت پای خود را از ارائه 
خدمات رفاهی عقب می‌کشد و افراد شغل دائم ندارند، چشم اندازی هم 
برای آینده ندارند. تامین اجتماعی ندارند و و حتی از آموزش و بهداشت 

رایگان برخوردار نیستند.
این پژوهشگر اجتماعی به علل محرومیت این زنان از جایابی در فضای 
اجتماعی در جامعه مردسالار از جمله مسائل فرهنگی، کودک همسری، 
محرومیتهای آموزشی و یا اعتیاد همسرانشان اشاره کرد و گفت: این زنان 
به عنوان سرپرست خانوار به رسمیت شناخته نمی‌شوند. نه در قوانین این 
زن را به عنوان سرپرست خانواده به رسمیت می شناسند و نه از نظر جامعه 
این زنان به عنوان سرپرست خانوار به رسمیت شناخته می‌شوند. مثلا یارانه 
این زنان به حساب همسرشان واریز می شود و نه به حساب خودشان. یارانه 
وقتی به حساب همسرانشان واریز می‌شود دیگر وارد فرایند هزینه‌های 
زندگی خانوادگی نمی‌شود و از طرف دیگر، از نظر جامعه هم این زنان به 

عنوان سرپرست خانوار به رسمیت شناخته نمی شوند.
ذاکری با بیان اینکه زنان کارگر خانگی به دلیل پراکندگی محیط کارشان، 
حتی امکان این را ندارند که با همکارانشان مواجه شوند و این عدم مواجهه با 
سایر کارگران باعث می شود به سختی به آن سرنوشت جمعی مشترکی که 
بر زندگی شان حاکم است، پی ببرند، تصریح کرد: این شرایط مرتبط کردن 
این رنجی که متحمل می‌شوند را به آن ساختارهای کلان اقتصادی و سیاسی 
سخت می‌کند و عملا امکان کنش جمعی مشترک را هم از آنها می‌گیرد.

وی با بیان اینکه این زنان دقیقا به همین دلیل که محیط کارشان در فضای 
خصوصی اتفاق می‌افتد و در یک فضای خصوصی خانه است به شدت در 
معرض تجاوز و آزار جنسی قرار دارند، ادامه داد:  بوردیو جامعه‌شناس 
فرانسوی بیش از ۲۰ سال پیش پرسشی مطرح کرده بود و آن این بود 
که در شرایطی که مشاغل بیش از پیش موقتی می‌شوند و محل اشتغال 
افراد هم مداوم جابجا می شوند، بیکاری فزاینده و لشکر ذخیره کار باعث 
شده که خود شغل تبدیل به یک دارایی ارزشمند شود که افراد باید بر 
سر آن با هم مبارزه کنند، چطور می‌توانیم بین این گروه‌های مختلف 
کارگران یک همبستگی ایجاد کرد. متاسفانه علیرغم اینکه بیست. سی 
سال از مطرح کردن این پرسش گذشته ما هنوز پاسخ درخوری برای 

این پرسش نداریم.

ذاکری، پژوهشگر اجتماعی تشریح کرد: 

جولان قراردادهای موقت در بازار کار

علی سلگی- شهردار مشكين دشت

 آگهی  مناقصه عمومی شهرداری مشکين دشت  آگهی  مناقصه عمومی شهرداری مشکين دشت 
از طریق سامانه الکترونیکی دولتاز طریق سامانه الکترونیکی دولت

شهرداری مشکین دشت در نظردارد نسبت به برگزاری مناقصه های ذیل از طریق سامانه الکترونیکی دولت اقدام نماید . کلیه مراحل برگزاری 
مناقصه از دریافت اسناد مناقصه تا ارائه پیشنهاد مناقصه گران و بازگشایی پاکتها از طریق درگاه سامانه تدارکات الکترونیکی دولت)ستاد(به آدرس 
www.setadiran.ir انجام خواهد شد و لازم است مناقصه گران در صورت عدم عضویت قبلی ، مراحل ثبت نام در سایت مذکور و دریافت 

گواهی امضای الکترونیکی را جهت شرکت در مناقصه محقق سازند . از تاریخ چاپ اول اسناد آماده ارائه از طریق سامانه الکترونیکی میباشد .

توضیحاتسپرده شرکت در مناقصه به ریالمبلغ پروژه به ریالنوع پروژهردیف

تهیه و حمل 1
داشتن گواهی صلاحیت ایمنی و حداقل 30.000.000.00001.500.000.000بیس

رتبه 5 راه و باند یا ابنیه  الزامیست .

اجاره ماشین 2
داشتن گواهی صلاحیت ایمنی و حداقل 50.000.000.0002.500.000.000آلات عمرانی

رتبه 5 راه و باند یا ابنیه  الزامیست .

مهلت دریافت اسناد مناقصه از سایت:ازساعت8صبح روز چهارشنبه1404/2/10 لغایت روز شنبه1404/2/13
مهلت زمان ارائه پیشنهاد : از روز یکشنبه 1404/2/14 لغایت ساعت 12:00 روز چهارشنبه 1404/2/24

زمان بازگشایی پیشنهادها : ساعت 14:30  روز چهارشنبه 1404/2/24
هزینه چاپ آگهی به عهده برنده مناقصه خواهد بود .

شهرداری در رد یا قبول پیشنهادها مختار میباشد .
مبلغ سپرده شرکت در مناقصه بصورت ضمانت نامه بانکی که بمدت 90 روز حداقل دارای اعتبار و قابل تمدید باشد و یا واریز نقدی به شماره 

حساب 0107195292009 نزد بانک ملی ایران شعبه مشکین دشت .
برندگان نفر اول تا سوم هرگاه حاضر به انعقاد قرارداد نشوند سپرده آنان بترتیب ضبط خواهد شد . 

به پیشنهادهای مخدوش ، ناخوانا . مبهم ترتیب اثر داده نخواهد شد .
بارگزاری تصویر ضمانت نامه شرکت در مناقصه در سامانه تدارکات و ارائه اصل ضمانت نامه به شهرداری الزامی می باشد .

سایر اطلاعات و جزئیات مربوط به مناقصه در اسناد مناقصه مندرج است .
اطلاعات تماس دستگاه مناقصه گزار جهت دریافت اطلاعات بیشتر در خصوص اسناد مناقصه شهرداری مشکین دشت ، تلفن : 026-36204407 

داخلی 218-217-216
اطلاعات تماس دفاتر ثبت نام استانها ، در سایت سامانه ) www.setadiran.ir( بخش " ثبت نام /پرفایل تامین کننده / مناقصه گر " موجود است .  

تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/02/10 تاریخ انتشار نوبت دوم: 1404/02/13

نوبت اول
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اقتصاد‏‏‏‏‏‏‏‏‏‏ ی

اگر دبیرخانه مشاغل سخت و زیان آور به تأمین اجتماعی منتقل شود چه اتفاقی می‌افتد؟

کارگران در کانون ضرر و زیان
مشاور کانون عالی انجمن های صنفی کارگران با اشاره 
به انتقال دبیرخانه مشاغل سخت و زیان آور به تأمین 
اجتماعی گفت: اگر این کار انجام شود, هدف کارفرمایان 
است که با تغییر در ترکیب کمیته سخت وزیان آور, 

از پذیرش کارگران در این مشاغل خودداری کنند.
به گزارش تسنیم، سید سعید فتاحی گفت: پیشتر در 
خصوص افزایش سن بازنشستگی در برنامه هفتم توسعه 
هم بدون در نظر گرفتن نظرات کارشناسی, تشکل 
های کارگری و نیازهای بازار کار و تنها با فرضیه های 
نمایندگان مجلس و بدون مطالعه نسبت به افزایش سن 

بازنشستگی اقدام گردید و در مجلس تصویب شد.
 وی ادامه داد: در حال حاضر نیز سازمان تامین اجتماعی با اهداف به نفع خود اقدام به بخشنامه 1777اصلاح 
عناوین شغلی کرده است که هیچ ربطی به خود کارگر ندارد و کارگر باید اشتباهات سازمان تامین اجتماعی و 
کارفرما را پس بدهد و مشکلات زیادی را برای کارگران به وجود آورده است . کانون کارفرمایان با هم دستی 
سازمان تامین اجتماعی در فکر انتقال دبیرخانه سخت و زیان آور به سازمان تامین اجتماعی و دست بردن 

در ترکیب کمیته های بدوی و تجدید نظر مشاغل سخت و زیان آور می‌باشند.
 فتاحی افزود:در حال حاضر  ترکیب کمیته های مذکور یک نفر از اداره کار ، اداره بهداشت ، نماینده کارگران ، 
نماینده کارفرمایان ، نماینده تامین اجتماعی هستند .اما اخیراً در سفر وزیر محترم تعاون ، کار و رفاه اجتماعی 
به استان آذربایجان شرقی نامه ای از طرف کانون کارفرمایان به ایشان داده شده است، مبنی بر انتقال این 
کمیته که پیش نویس آن نیز قبلًا انجام شده است که در این پیش نویس آمده است که به جای یک نفر 

نماینده سازمان تامین اجتماعی دو نفر باید در کمیته های بدوی یا تجدید نظر حضور یابند.
وی افزود:می خواهند از این طریق با همراه کردن یک نفر از اعضای دیگر کمیته نسبت به عدم قبولی 
درخواست کارگران و رد درخواست آنان در کمیته های مذکور اقدام نمایند که زنگ خطری برای کارگران 
زحمت کش این مرز و بوم می‌باشد. کارگری که تمام عوامل شیمیایی ، ارگونومی ، گرد و غبار ، صداهای 
ناهنجار، گرمای طاقت فرسا ، کارهای سنگین را در طول بیست سال تحمل کرده است .حال با تفکرهای 
غلط یک عده از حق و حقوق خود بگذرد تا مبادا از ثروت کارفرمایان عزیز کمتر شود و مجبور شوند تا چهار 
صد سخت و زیان آور این کارگر را بپردازند و یا از منابع سازمان تامین اجتماعی که سالها حق بیمه پرداخت 

کرده تا به امید اینکه یک روز با بیست سال بازنشسته شود کم شود .
 فتاحی گفت: پیشنهاد جامعه کارگری این است به جای اینکه به فکر انتقال دبیرخانه مشاغل سخت و 
زیان آور به سازمان تامین اجتماعی باشید,‌ با افزایش نفرات بازرس در وزارت کار و اصلاح فرایند تجهیزات 
کارخانجات و لحاظ نمودن ایمنی، ساختار تولید و نو نمودن قطعات صنایع کشور بتوانیم از خسارت جسمی 
و روحی و آسیب های فراوان به کارگران پیشگیری کنیم و به فکر منافع خودمان نباشیم. بلکه به معیشت 

و رفاه آن کارگر زحمت کش باشیم.
وی گفت: تشکل های کارگری کشور و تمامی کارگران پیگیر این موضوع هستند که از انتقال این دبیرخانه 
و دست بردن در ترکیب این کمیته ها با جدیت جلوگیری کنندو از هیچ تلاشی دست برنخواهد داشت و از 
وزیر کار خواستار ملغی نمودن چنین تفکری می‌باشد و از شورای عالی حفاظت فنی به شدت انتظار می رود 

در برابر چنین موردهای غیر کارشناسانه ایستادگی نموده و جلوی این کار را بگیرد .

مردم و کشاورزان هر دو از وضع موجود ناراضی‌اند

سریال تلخ پیاز و سیب‌زمینی
بهروز نوری- گروه اقتصادی � 

پیاز ارزان شد و مشتری ندارد، سیب‌زمینی گران شد و 
سفره مردم را خالی کرد؛ در حالی که کشاورزان یکی‌یکی 
زمین‌گیر می‌شوند، وعده اجرای الگوی کشت همچنان در 

حد شعار باقی مانده است.
به گزارش فارس، قیمت پیاز کشاورز به کیلویی 3 هزار 
تومان سقوط کرد و کشاورزان جنوب کشور را به ورطه 
ورشکستگی کشاند، در حالی که قیمت سیب‌زمینی در 
بازار شهرها تا 60 هزار تومان بالا رفت و صدای مردم را 
درآورد؛ با وجود تصویب الگوی کشت از سال ۱۴۰۱، 
هنوز اجرای آن در میدان کشاورزی دیده نمی‌شود. نوسان شدید و هم‌زمان در قیمت دو محصول اساسی پیاز 
و سیب‌زمینی بار دیگر ناکارآمدی سیاست‌گذاری تولید کشاورزی کشور را زیر سوال برده است. بررسی میدانی 
خبرنگار فارس از استان‌های جنوبی کشور نشان می‌دهد بسیاری از کشاورزان پیازکار به دلیل نبود مشتری و 
هزینه بالای برداشت، محصولات خود را یا در مزرعه رها کرده‌اند یا با قیمت‌هایی کمتر از نرخ تمام‌شده به دلالان 
فروخته‌اند.یک کشاورز هرمزگانی: پیاز کیلویی ۳ هزار تومان هم خریدار نداردابراهیم جعفری، کشاورز منطقه 
میناب، در گفت‌وگو با خبرنگار ما می‌گوید:»برای هر کیلو پیاز بالای 12 هزار تومان هزینه کرده‌ام، اما الآن حتی 
کیلویی ۳ هزار تومان هم نمی‌خرند. محصول را یا باید زیر خاک کنیم یا همان جا رها کنیم تا خشک شود.«او 
می‌افزاید: »سال گذشته قیمت خوب بود، همه رفتند سراغ پیاز. هیچ‌کس نیامد به ما بگوید چقدر بکاریم، کجا 
بکاریم یا بازار چطور خواهد بود. حالا ما ضرر می‌کنیم، دلال‌ها سود.«در مقابل، قیمت سیب‌زمینی مصرف‌کننده 
را کلافه کرده استاخیرا قیمت در تهران، مشهد و برخی مراکز استان‌ها، قیمت سیب‌زمینی در بازار خرده‌فروشی 
به60 هزار تو مان هم رسید. افزایش تقاضا، کاهش سطح زیر کشت، و نبود نظارت بر عرضه دلیل این رشد قیمت 
اعلام شده است.کارشناسان: مشکل در »نبود اجرای الگوی کشت« استکارشناسان حوزه کشاورزی ریشه اصلی 
این بحران تکراری را عدم اجرای مؤثر الگوی کشت می‌دانند. طرحی که از سال ۱۴۰۱ به‌صورت رسمی تصویب 
شد و برای سال اول آن نیز نیاز به بودجه‌ای بالغ بر ۵ هزار میلیارد تومان پیش‌بینی شده بود، اما نه اعتبار کافی 
به آن تخصیص یافت و نه ساختار اجرایی لازم شکل گرفت.رضا اسدی، تحلیلگر مسائل کشاورزی، می‌گوید:»در 
بسیاری از کشورها، کشاورز بدون مجوز سازمان کشاورزی حتی اجازه ندارد برخی محصولات را بکارد. اما در 
ایران، کشاورزان با حدس و تجربه تصمیم می‌گیرند. نتیجه آن‌که در یک سال پیاز روی زمین می‌ماند، سال بعد 
سیب‌زمینی کم می‌شود.«او ادامه می‌دهد: »الگوی کشت زمانی موفق خواهد بود که همراه با مشوق، بیمه، خرید 
تضمینی و دسترسی به بازارهای صادراتی باشد، نه صرفاً یک جدول روی سایت وزارتخانه.«تجربه جهانی چه 
می‌گوید؟در کشورهایی مانند هند، هلند و فرانسه، الگوی کشت بر اساس داده‌های اقلیمی، بازار جهانی، پیش‌بینی 
تقاضا و ظرفیت خاک منطقه تنظیم می‌شود. دولت با ایجاد سامانه‌های شفاف، کشاورز را در تصمیم‌گیری هدایت 
و حتی ملزم می‌کند. در ازای پایبندی به این الگو، کشاورزان از بیمه، یارانه و خرید تضمینی بهره‌مند می‌شوند.چه 
باید کرد؟متخصصان تأکید دارند بدون ایجاد سامانه ملی اطلاعات کشاورزی که به صورت زنده وضعیت تولید، 
نیاز بازار و ظرفیت اقلیمی را در اختیار کشاورز بگذارد، مدیریت تولید ممکن نیست. علاوه بر آن، اجرای واقعی 
الگوی کشت نیازمند تخصیص کامل اعتبارات، تقویت صنایع تبدیلی، انبارهای مدرن و حمایت بیمه‌ای از کشاورز 
است.تدوین سیاست‌های تشویقی و بازدارنده نیز باید در دستور کار قرار گیرد؛ به‌طوری‌که کشاورزان برای رعایت 

الگو مشوق دریافت کنند و تخطی از آن منجر به حذف از حمایت‌های دولتی شود.

 بخشنامه جدید وزارت اقتصاد
 برای یکپارچه‌سازی حساب‌های دولتی

وزارت امور اقتصادی و دارایی در بخشنامه‌ای جدید، با استناد به قوانین بالادستی، بر لزوم 
تمرکز کلیه دریافتی‌های دولت در حساب‌های خزانه‌داری کل کشور تاکید کرد.

به گزارش تسنیم، این بخشنامه که به استناد اصل 53 قانون اساسی و مواد 37 و 39 قانون 
محاسبات عمومی کشور صادر شده، به کلیه دستگاه‌های اجرایی موضوع ماده )5( قانون 
مدیریت خدمات کشوری ابلاغ شده است.بر اساس این بخشنامه، کلیه حقوق چک‌های 
برگشتی حساب‌های تمرکز وجوه درآمد با پیش شماره 400 که برای وصول منابع بودجه 
کل کشور نزد بانک مرکزی افتتاح شده، به نماینده قانونی دستگاه اجرایی مربوطه تفویض 
می‌شود.همچنین تاکید شده است که کلیه منابع چک‌های مذکور پس از وصول، به حساب‌های 
مربوطه نزد بانک مرکزی واریز گردد. وزارت اقتصاد هدف از این اقدام را حصول صحیح و به 
موقع درآمدها و افزایش نظارت بر منابع مالی دولت اعلام کرده است.گفتنی است این بخشنامه 
توسط سید رحمت ا… اکرمی امضا شده و به دستگاه‌های اجرایی ابلاغ شده است. انتظار 

می‌رود با اجرای این بخشنامه، شفافیت و کارایی نظام مالی دولت ارتقا یابد.

قیمت هر کیلو شیرخام ۲۳ هزار و ۹۷۰ 
تومان تعیین شد

رئیس انجمن صنفی گاوداران گفت: وزارت جهاد کشاورزی پس از بررسی آنالیز هزینه‌های 
تمام شده، قیمت هرکیلو شیرخام ۲۳ هزار و ۹۷۰ تومان تعیین کرد.

به گزارش بازار، سیداحمد مقدسی رئیس انجمن صنفی گاوداران گفت: با توجه به افزایش 
هزینه‌های تولیدی، قیمت پیشنهادی به وزارت جهاد دادیم که در کارگروه تنظیم بازار 
قیمت مشخص شده است و به رغم آنکه ۲ هفته گذشته به ستاد تنظیم بازار رفته، اما هنوز 

مشخص نشده است.
وی قیمت پیشنهادی هرکیلو شیرخام را ۲۶ هزار و ۴۰۰ تومان اعلام کرد و افزود: وزارت 
جهاد پس از بررسی هزینه‌های تولید قیمت هرکیلو شیرخام با چربی ۳ درصد ۲۳ هزار و 

۹۷۰ تومان تعیین و برای تصویب به ستاد تنظیم بازار فرستاده است.
مقدسی با بیان اینکه مشکلی در تولید شیرخام نداریم، افزود: اگر قیمت مصوب شیرخام هرچه 
سریع‌تر تعیین شود، برآورد می‌شود که تولید شیرخام به ۱۲ میلیون تن برسد که امیدواریم 

هرچه سریع‌تر قیمت مصوب شود تا تولید دستخوش تغییر نشود.
رئیس انجمن صنفی گاوداران گفت: در راستای تحقق شعار سال، تولید باید اقتصادی شود 
که براین اساس اولین مشکل قیمت گذاری دستوری است که اگر جوابگوی قیمت تمام شده 

با حداقل سود برای تولیدکننده نباشد، رغبتی به امر سرمایه گذاری در حوزه تولید نیست.

 اعلام نرخ خرید تضمینی کالاهای اساسی 
تا پیش از تیرماه 

عضو شورای قیمت‌گذاری محصولات اساسی کشاورزی گفت: امسال قیمت خرید تضمینی 
۳۲ قلم کالای اساسی برای سال زراعی ۱۴۰۴-۱۴۰۵ پیش از تیر ماه در شورای قیمت‌گذاری 

محصولات اساسی کشاورزی تعیین می‌شود.
به گزارش مهر، قلم از کالاهای اساسی به دلیل اهمیت آنها در بازار مصرف از سوی دولت خرید 
تضمینی می‌شوند. در این خصوص نرخ‌های پیشنهادی از سوی اعضای شورای قیمت‌گذاری 
و اتخاذ سیاست‌های حمایتی محصولات اساسی کشاورزی ارائه و درباره آن رایزنی می‌شود. 
در نهایت با توافق تعداد زیادی از ۹ عضو این شورا نرخ توسط رئیس شورا یعنی وزیر جهاد 

کشاورزی ابلاغ می‌شود.
این امر سبب می‌شود تا کشاورزان برنامه‌ریزی بهتری داشته باشند. در سال‌های گذشته قیمت 
خرید تضمینی محصولات اساسی با تأخیر بسیار همراه و منجر به گلایه بهره برداران شده بود.

عطاالله هاشمی، عضو شورای قیمت‌گذاری و اتخاذ سیاست‌های حمایتی محصولات اساسی 
کشاورزی از تعیین نرخ خرید تضمینی کالاهای اساسی خبر داد و به خبرنگار مهر گفت: 
امسال قیمت خرید تضمینی ۳۲ قلم کالای اساسی برای سال زراعی ۱۴۰۴-۱۴۰۵ پیش از 

تیر ماه در شورای قیمت گذاری محصولات اساسی کشاورزی تعیین می‌شود.
وی افزود: وزارت جهاد کشاورزی زمان بندی جلسه برای خرید تضمینی محصولات سال 
آینده را تعیین کرده است.عضو شورای قیمت‌گذاری و اتخاذ سیاست‌های حمایتی محصولات 
اساسی کشاورزی ادامه داد: زمان و ساعت جلسات کمیسیون‌ها و شوراها شفاف اعلام شده 
و امسال با نظم خوبی در زمان مقرر قیمت خرید تضمینی کالاهای اساسی برای سال زراعی 

۱۴۰۴-۱۴۰۵ تعیین و ابلاغ می‌شود.

در پایان برنامه ششم توسعه 

ثبت رکورد بیشترین تورم برای مسکن
طبق اعلام مرکز آمار، گروه مسکن، آب،برق، گاز و زیرساخت‌ها و پوشاک و کفش به ترتیب 
در پایان برنامه ششم توسعه با ۱۵.۵ و ۳.۳ درصد بیشترین و کمترین نرخ تورم را به خود 

اختصاص داده‌اند.
به گزارش ایسنا، طبق شاخص‌های برنامه ششم توسعه اقتصادی، اجتماعی و فرهنگی کشور 
که از سوی مرکز آمار ایران منتشر شده است، نرخ تورم پوشاک و کفش در سال ۱۳۹۸)۴۳.۹(، 
۱۳۹۹)۳۸.۷(، ۱۴۰۰)۵۱.۳(، ۱۴۰۱)۴۷.۵( و ۱۴۰۲)۴۷.۲( درصد بوده است که در پایان 
سال ۱۴۰۲، ۳.۳ درصد افزایش یافته است.نرخ تورم گروه دخانیات براساس آمار ارائه شده 
به این صورت است که در سال ۱۳۹۸ )۲۹.۹ درصد( و در پایان سال ۱۴۰۲ به ۴۲.۱ درصد 
رسیده است که نشان دهنده افزایش ۱۲.۲ درصدی است.              همچنین این مرکز بر 
نرخ تورم کالاهای غیرخوراکی و خدمات  اشاره کرده است و بر این اساس نرخ تورم کالاهای 
غیرخوراکی و خدمات در پنج سال مذکور به ترتیب ۳۱.۴، ۳۵.۲، ۳۴.۶، ۳۵.۴ و ۴۰.۴ درصد 
اعلام شده است.   نرخ تورم گروه مسکن، آب، برق، گاز و زیرساخت ها در سال ۱۳۹۸)۲۳.۷(، 
۱۳۹۹)۲۵.۳(،۱۴۰۰)۲۶.۸(، ۱۴۰۱ )۳۲.۳( و ۱۴۰۲) ۳۹.۲( درصد است که ۱۵.۵ درصد 
نسبت به سال اول یعنی ۱۳۹۸ افزایش یافته است.بنابراین بررسی داده‌ها نشان می‌دهد که 
گروه مسکن، آب،برق، گاز و زیرساخت‌ها در پایان سال ۱۴۰۲ بیشترین نرخ تورم )۱۵.۵ 
درصد( را به خود اختصاص داده است.در بخش دیگری از این گزارش بر سایر کالاها و خدمات 
مصرفی اشاره شده که بیشترین نرخ تورم متعلق به گروه هتل و رستوران، تفریح و فرهنگ و 
بهداشت و درمان است. در واقع نرخ تورم گروه هتل و رستوران در پنج سال گفته به ترتیب 
۴۰.۱، ۲۹.۷، ۶۱.۶، ۱۱.۷ و ۵۹.۸ درصد است که ۱۹.۷ درصد نسبت به سال ۱۳۹۸ افزایش 
یافته است.   بررسی داده‌های منتشر شده حاکی از آن است که نرخ تورم گروه تفریح و 
فرهنگ در سال ۱۳۹۸ )۴۵.۵ درصد(  و در سال ۱۴۰۲ )۴۳.۷ درصد( بوده است و که حدود 
۱.۸ درصد نسبت به سال ۱۳۹۸ کاهش یافته است. در این میان گروه ارتباطات کمترین نرخ 
تورم را به خود اختصاص داده است و بر این اساس نرخ تورم این گروه پنج سال گفته شده 
به ترتیب ۱۵.۴، ۱۶.۵، ۶.۴، ۴۴.۸ و ۱۹.۸ درصد اعلام شده  است که افزایش ۴.۴  درصدی 

در پایان سال ۱۴۰۲ داشته است.  

معاملات همچنان سیر نزولی دارد

دراپ ادامه‌دار قیمت طلا و سکه 
بازار طلا و سکه در ایران، روز نهم اردیبهشت ۱۴۰۴، همچنان روند کاهشی خود را تجربه 
کرد؛ کاهش بهای جهانی طلا در کنار افت آرام قیمت‌ها در بازار داخلی، سبب شد اکثر اقلام 

طلا و سکه با کاهش قیمت همراه شوند.
به گزارش برنا، بازار طلا و سکه روز سه‌شنبه شاهد روندی نزولی در قیمت‌ها بود؛ روندی که 
هم در نرخ طلای جهانی و هم در بازار داخلی ایران مشهود بود. بهای هر اونس طلا در بازار 
جهانی با افتی ملموس به ۳٬ ۳۳۵ دلار رسید، که نسبت به روز دوشنبه افزایش داشته است..

در بازار داخلی نیز نرخ مظنه تهران به ۲۸٬۰۷۰٬۰۰۰ تومان رسید، که کاهش قابل توجهی 
نسبت به روز دوشنبه دارد. طلای ۱۸ عیار به ۶٬۴۸۰٬۰۰۰ تومان و طلای ۲۴ عیار نیز به 
۸٬۶۳۹٬۰۰۰ تومان رسیدند، که هر دو با افتی محسوس مواجه شده‌اند.سکه هم از این موج 
کاهشی بی‌نصیب نماند. سکه طرح جدید با قیمتی معادل ۷۱٬۹۰۰٬۰۰۰ تومان معامله شد، 
در حالی که روز دوشنبه به قیمت ۷۲ میلیون و ۲۰۰ هزار تومان قرار داشت. سکه طرح قدیم 
نیز به ۶۸٬۲۰۰٬۰۰۰ تومان رسید که روز دوشنبه ۶۸ میلیون و ۶۰۰ هزار تومان معامله شد. 
همچنین نیم‌سکه با قیمت ۴۲٬۵۰۰٬۰۰۰ تومان معاملعه شد که نسبت به روز دوشنبه افزایش 
و ربع‌سکه با ۲۴٬۵۰۰٬۰۰۰ تومان و سکه گرمی با نرخ ۱۳٬۵۰۰٬۰۰۰ تومان در بازار روز سه 
شنبه عرضه شدند.افت قیمت‌ها را می‌توان تحت تأثیر نوسانات بهای جهانی طلا، تقویت 
ارزش دلار و کاهش تقاضای بازار داخلی دانست.گفتنی است در هفته‌های اخیر، بازار‌های 
جهانی شاهد افت کم‌سابقه قیمت طلا بوده‌اند؛ دارایی‌ای که همواره به عنوان پناهگاه امن 
سرمایه‌گذاران شناخته می‌شود. این روند نزولی که از ۲۵ آوریل آغاز شده، تا روز سه شنبه ادامه 
یافت و قیمت هر اونس طلا را به محدوده ۳٬۲۲۰ دلار رسانده است.کارشناسان جهانی هشدار 
می‌دهند که آرامش فعلی شکننده است و هرگونه وقفه یا شکست در مذاکرات تجاری می‌تواند 
بار دیگر تقاضا برای طلا را افزایش دهد.به این ترتیب، طلای جهانی در تقاطع سیاست‌های 
پولی، دیپلماسی تجاری و فناوری‌های مالی گرفتار شده و هرچند روند نزولی فعلًا ادامه 
دارد، اما بازگشت ناگهانی تقاضای امن در صورت بروز شوک جدید، همچنان محتمل است.

    خبر

فرشاد مومنی، اقتصاددان، با بیان اینکه در سازمان 
برنامه، بانک مرکزی و وزارت اقتصاد گزارش‌هایی 
وجود دارد که می گوید در اثر شوک درمانی برخی 
حکومتگرانی که کاسبی شخصی دارند و فاسدند، 
بهره مند می شوند، اما آسیب هایی که به توان 
مالی حکومت وارد می شود، از آسیب هایی که 
به توان مالی خانوارها و بنگاه های تولیدی وارد 
می شود بیشتر است، اظهارداشت: در مناسبات 
شوک درمانی ما با سیطره نهادهای بهره‌کش به 
جای سیطره نهادهای مشوق خلاقیت و تولید 
روبرو هستیم. وقتی چنین سیطره ای وجود دارد، 
راه حل های موردی، جزئی و انتزاعی دیگر کار 
نمی‌کنند و ما به یک بازآرایی سیستمی در ساختار 
نهادی نیازمندیم. بارها تجربه کردید، با این همه 
تجربه، نفهمیدن آثار و عوارض شوک درمانی 
بسیار سخت‌تر از فهمیدن آن است. این وضعیت 
در واقع منعکس کننده این است که شوک، نظام 
تصمیم‌گیری‌های اساسی را در ایران با فلج اندیشه 

ای روبرو کرده است.
به گزارش جماران، مومنی که در نشست ویژه برنامه روز 
جهانی کارگر و در دانشکده علوم اجتماعی دانشگاه تهران 
سخن می گفت، ضمن ابراز امیدواری نسبت به اینکه با 
بررسی های کارشناسی مسائل ایران، و با یک اراده جدی 
قادر باشیم ازانواع فاجعه های با منشا داخلی و خارجی 
علیه انسان‌ها در کشورمان جلوگیری کنیم، خاطرنشان 
کرد: در اقتصاد سیاسی، اشتغال یک متغیر سیستمی 
است و حداقل از پنج زاویه، درباره معنا و دلالت‌های 
سیستمی بودن متغیر اشتغال بحث‌های بسیار قابل 
اعتنایی وجود دارد. یکی از آن پنج جنبه این است که 
تصویر بازار کار یک کشور، مانند آیینه ای است که می 
توانید کل مناسبات حیات جمعی را از درون آن نگاه کنید.

 منافع اقلیت بسیار ناچیز � 
وی افزود: با کمال تاسف به علت اینکه در کادر مناسبات 
اقتصاد سیاسی رانتی، بقای این مناسبات به دستکاری 
واقعیت، پنهانکاری و تکیه بر فریب و دادن آدرس‌های 
غلط است، جامعه ما به ندرت قادر می شود روی مسائل 
اصلی و اساسی اش متمرکز شود و ما دائما شاهد این 
هستیم مسائلی که تقریبا منافع اقلیت بسیار ناچیز را 
پوشش می دهد، به عنوان مسائل ملی جا زده می شود 
و درباره مسائل به معنای دقیق کلمه ملی، تقریبا حرفی 

شنیده نمی‌شود.
 سقوط بی سروصدای کیفیت اشتغال است � 

این اقتصاددان با بیان اینکه ما به ارائه تصویرهای چند 
لایه از اوضاع و احوال بازار کار، ارائه تحلیل های هرچه 
عمیق تر از چرایی و چگونگی شکل گیری مناسباتی که 
کل حیات جمعی ما را به قهقرا و زوال می‌کشاند و تمرکز 
بر راه حل‌ها و تجویزهایی که می تواند گره گشای ما 
باید نیاز داریم، گفت: اساس ماجرا در مسیر نجات ایران 
این است که ما سازوکارهای پیدا کنیم که هم در سطح 
حکومت و هم در سطح جامعه، کیفیت اشتغال بیش از 
کمیت آن مورد توجه قرار گیرد. آنچه که جامعه ایران را 
رو به زوال می برد، سقوط بی سروصدای کیفیت اشتغال 
در کشور است و همه آثار تلخ و نگران کننده‌ای که از 
نظر اجتماعی و اقتصادی مطرح می شود، بازتاب سقوط 

کیفیت اشتغال است.
 مومنی ضمن تاکید بر اینکه از جامعه علمی کشور باید 

استمداد می کنیم که ابتدا مقام و منزلت اشتغال را روشن 
و سپس بر روی نقش ابر تعیین کننده کیفیت اشتغال 
پافشاری کنند، به کتاب منتشر شده با عنوان » مرگ های 
از سر ناامیدی و آینده سرمایه‌داری« اشاره کرد و افزود: 
وقتی ترجمه این کتاب تمام شد، من به واسطه عهدی که 
خودم دارم اگر در ترجمه کتابی مشارکت می‌کنم، مقید 
هستم به اینکه در مقدمه آن پیام های اصلی کتاب را در 
کادری که اگر نویسنده ایرانی بود و متناسب با نیازهای 
سطح توسعه ایران کتاب می نوشت را مورد توجه قرار 
دهم. نوشتن مقدمه حدود ۱۸ ماه طول کشید و تصورم 
این بود که می‌ارزد که این کتاب با ۱۸ ماه تاخیر چاپ 

شود، اما آن پیام را درست منتقل کند.
سه گونه مرگ که در اثر سقوط کیفیت  � 

اشتغال جهش یافت
رئیس موسسه مطالعات دین و اقتصاد توضیح داد: 
پیامهای اصلی این کتاب، این بود که به دلایل گوناگونی 
آمریکایی ها در دوره ای تصور می‌کردند که منافعشان 
در این است که اشتغال با کیفیت صنعتی را به عهده 
دیگران بگذارند و خودشان به اشتغال پر منفعت و البته 
به غایت نابرابرساز خدماتی متکی شوند. این کتاب ضمن 
ارزیابی این پدیده، نشان می دهد وقتی اشتغال غیرمولد 
شد سه گونه مرگ یک باره با جهش بزرگ در آمریکا 
خود را به رخ کشید؛ »مرگ از فرط مصرف مواد مخدر«، 
»مرگ از فرط مصرف مشروبات الکلی« و »مرگ از فرط 
گرایش به خودکشی«. آنها ریشه این سه نوع مرگ جهش 
یافته را در سقوط کیفیت اشتغال نشان دادند. وقتی یک 
اقتصادی که نوک پیکان پیشرفت های علمی – فنی قرار 
دارد، و بیش از ۱۵۰ سال است که از مرحله تولید انبوه 
عبور کرده، با یک خطای کلیدی، یعنی حساسیت زدایی 
از کیفیت اشتغال با چنین مرگ‌هایی روبرو می شود، 
روشن است که در جامعه ما چه پیامدهایی به بار می آید.

مناسباتی بر پایه رانت و استثمار � 
 وی با بیان اینکه ما در ایران مناسباتی را تجربه می‌کنیم 
که در آن اساس خلق ارزش، روی رانت و استثمار بنا 
شده؛ چرا که مناسبات رانتی با شش، هفت نوع کارکرد 
متفاوت بازی اقتصادی را بازی با جمع صفر می کند و 
به همین خاطر است که هم با سقوط کیفیت زندگی 

روبرو می شویم و هم با بی‌سابقه‌ترین ابعاد تجربه شده 
تاریخی فساد و نابرابری مواجه هستیم و علی‌رغم همه 
ادعاهایی که می شود، روندهای تعمیق وابستگی های 
ذلت آور به بیرون هم در حال شدت پیدا کردن است، 
ابراز عقیده کرد: هر کدام از این‌ها حیاتی ترین مسائل این 
جامعه است، اما به واسطه اینکه مافیاها از توان رسانه‌ای 
غیر متعارف و ظرفیت‌های بی‌سابقه به تسخیر درآوردن 
ساختار قدرت برخوردار هستند، مشاهده می‌کنید که 
قاعده گذاری هایی که صورت می‌گیرد کمترین ارتباط 
را با منافع اکثریت جمعیت پیدا کرده و بیشترین ارتباط 

را با منافع اقلیت غیرمولد دارد.
شوک درمانی در خدمت کاسبی فاسدان  � 

استاد گروه برنامه ریزی و توسعه اقتصادی به گزارش 
اول آبان 1403مرکز پژوهش‌های مجلس درباره 
اوضاع و احوال اقتصاد ایران در دهه ۱۳۹۰ اشاره کرد 
و گفت: بی‌سابقه‌ترین جهش‌ها در اندازه جمعیت فقیر 
و عمق فقر در ایران در دوره هایی اتفاق افتاده که 
حکومت صلاح خود را در شوک درمانی دیده است. 
در سازمان برنامه و بانک مرکزی و وزارت اقتصاد هم 
گزارش‌هایی وجود دارد که می گوید در اثر شوک 
درمانی برخی حکومتگرانی که کاسبی شخصی دارند 
و فاسدند، بهره مند می شوند، اما آسیب هایی که به 
توان مالی حکومت وارد می شود و حکومت را دچار 
افلاس و ورشکستگی مالی می کند، از آسیب هایی 
که به توان مالی خانوارها و بنگاه های تولیدی وارد 
می شود بیشتر است. حکومتی که در دستگاه های 
رسمی اش چنین گزارش هایی منتشر می کند و بعد 
به طرز غیرمتعارف و جنون آمیزی بر شوک، اصرار 
و پافشاری داشته باشد فقط در کادر تسخیرشدگی 

ساختار قدرت قابل توضیح است.
85 درصد بازار کار غیررسمی است � 

مومنی با بیان اینکه حکومتی که آلوده و معتاد به شوک 
درمانی باشد به دست خودش از خود حاکمیت زدایی 
می کند، به بازار ۵۵ تا ۵۸ درصدی بازار کار غیررسمی 
در ایران اشاره کرد و گفت: از دریچه اندیشه توسعه، شوک 
درمانی نیروی محرکه آنومیک کردن همه مناسبات 
حیات جمعی است، یعنی ماجرا فقط آنومی اجتماعی 

نیست، آنومی اقتصادی و آنومی سیاسی هم هست. یعنی 
حکومتی که، نفوذ خود را از بین می‌برد. به گفته این 
اقتصاددان؛ هیچ کشوری در دنیا به توسعه دست پیدا 
نمی‌کند، مگر اینکه اول قادر باشد از همه ظرفیت‌های 
انسانی اش برای خلق ارزش کمک بگیرد. شما داده های 
رسمی سرشماری در دوران تعدیل ساختاری در ایران را 
نگاه کنید! تقریبا در کل دوره نزدیک به دو، سوم جمعیت 
در سنین فعالیت در ایران هیچ نقشی در تولید ملی ندارد. 
یعنی ما با یک مشارکت زدایی بسیار وحشتناک از مردم 
در رقم زدن به سرنوشت سیاسی و اقتصادی و اجتماعی 

شان روبرو هستیم.
جامعه شوک‌زده وفلج نظم اجتماعی  � 

این استاد اقتصاد با بیان اینکه ماجرای خودکشی و مرگ 
از فرط اعتیاد هم آنقدر شایع است که امکان پنهانکاری 
اش وجود ندارد، اظهارداشت: ما یک جامعه شوک زده 
هستیم که این شوک کل نظم اجتماعی ما را به سمت 
فلج می برد و حیاتی‌ترین و فاجعه بارترین وجه این 
فلج، این است که امکان مشارکت مردم در سرنوشت 
اقتصادی شان و اینکه بتوانند با عزت نفس یک زندگی 
شرافتمندانه را اداره کنند، را به حداقل رسانده است. به 
هزار و یک دلیل، این روند چشم اندازی جز فروپاشی 

برای نظم اجتماعی ندارد.
مومنی ابراز عقیده کرد: آنها که با سیاست شوک درمانی 
این بساط را برپا کردند، مرتب ما را از پدیده نفوذ 
می‌ترسانند، باید گفت عزیز من! شما که اینقدر از این 
شیرین کاری ها بلد هستید، اصلا راضی به زحمت بیرونی 
ها نیستید! در اقتصاد سیاسی شوک درمانی گفته می 
شود کسی که دچار عارضه شوک درمانی می شود جهت 
را از دست می دهد، دست و پا می‌زند اما نمی‌فهمد چه 
می کند. وقتی شما گستره و عمق فقر را به این وضعیت 
می رسانی، برای سلطه خارجی ها فرش قرمز پهن می 
کنید. در این کشور این کارها تمامیت ارضی کشور را به 
چالش می کشد. ما باید چه کار کنیم که عزیزان بفهمند 

با خودشان و با ما چه می کنند!؟
 این استاد اقتصاد با تاکید بر اینکه باید ارتقاء بنیه تولید 
فناورانه و استراتژی بسط فرصت‌های شغلی مولد به 
عنوان هدف سیاستگذاری‌ها قرار گیرد، گفت: وقتی 
۳۰ میلیارد دلار واردات کالاهای قابل تولید در کشور 
می‌کنید، برآوردهای کارشناسی خیلی جدی وجود دارد 
که می گویند به ازای هر یک میلیارد دلار واردات کالاهای 
ساخته شده قابل تولید در کشور بین ۲۵ هزار تا صد هزار 

فرصت شغلی از بین می‌رود. 
 مومنی ادامه داد: می‌گویند اگر پای آمریکایی‌ها به اینجا 
باز شود هزار میلیارد دلار سرمایه‌گذاری می‌کنند! حتی 
برخی هم می گویند از این هم بیشتر! در شرایطی که 
آمریکا پیه سیاست گذاری تجاری حمایتگرای افراطی 
را به تنش مالیده و می گوید هر کسی می‌خواهد با من 
کار کند، باید بیاید داخل آمریکا سرمایه گذاری کند، و 
خودش اکنون بزرگترین متقاضی سرمایه خارجی شده، 
عده ای می گویند فقط برای ایران که کل اندازه تولید 
ناخالص ملی اش مثلا بین یک، هشتادم تولید ناخالص 
ملی آمریکا است، آمریکا هزار میلیارد دلار کنار گذاشته 
است. اگر ما جامعه علمی مساله محورتری داشتیم؛ 
به 10 شکل این وضوع را به بحث می گذاشت. خدا 
می‌داند چه خبر است که این گونه آمریکا را برای ما 

منجی جلوه می دهند.

مومنی: نیاز به تحلیل‌های عمیق از بازار کار داریم 

سقوط بی‌ سر و صدای کیفیت اشتغال در ایران 
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ثابتی خبر داد:

»فرزانه صادق« در آستانه استیضاح
ثابتی از امضای »درخواست استیضاح فرزانه صادق، وزیر راه و شهرسازی، که توسط محمد 

منان رئیسی، نماینده قم، ثبت شده بود«، خبر داد.
به گزارش فرارو، امیرحسین ثابتی، نماینده مردم تهران در مجلس، با انتشار متنی در حساب 
کاربری خود در شبکه اجتماعی ایکس از امضای درخواست یک نماینده برای استیضاح وزیر 

راه و شهرسازی پرده برداشت.
او در این زمینه نوشت: درخواست استیضاح خانم فرزانه صادق وزیر راه و شهرسازی که توسط 
محمد منان رئیسی نماینده قم ثبت شده بود را امضا کردم. عملکرد ضعیف وزیر در حوزه 
مسکن به خصوص "بستن سامانه ثبت نام مسکن و محروم کردن مردم از حقوق قانونی خود"، 
"عدم انجام تکالیف قانونی متناسب با قانون جوانی جمعیت" و همچنین "اهمال در سازمان 

بنادر" سه علت اصلی بود که باعث شد این استیضاح را امضا کنم.

عضو کمیسیون اجتماعی مجلس:

لایحه حمایت از زنان هفته آینده در کمیسیون 
اجتماعی مجلس رأی‌گیری می‌شود

عضو کمیسیون اجتماعی مجلس شورای اسلامی با بیان اینکه لایحه حمایت از زنان بعد از 
تصویب در کمیسیون اجتماعی مجلس به طور عادی به صحن می‌آید، گفت: این لایحه هفته 

آینده در کمیسیون رأی‌گیری می‌شود.
به گزارش ایرنا، احمد فاطمی درباره آخرین وضعیت لایحه‌ حمایت از زنان در مجلس شورای 
اسلامی، اظهار کرد: نام این لایحه ابتدا حمایت از زنان در برابر خشونت بود اما بنا بر مصالحی 

واژه خشونت حذف و به لایحه ارتقای حقوق زنان تغییر یافت.
وی با بیان اینکه این لایحه در حال حاضر در جلسات کمیته زنان و خانواده کمیسیون اجتماعی 
مجلس شورای اسامی در حال بررسی است، افزود: قرار است لایحه‌ای که دولت به مجلس 
فرستاده و مصوبه‌ای که کمیسیون اجتماعی مجلس یازدهم داشته است، جمع بندی و از دل 

آنها یک متن مناسب تهیه شود.
فاطمی ادامه داد: فکر می‌کنم لایحه از هفته آینده در دستور کار کمیسیون اجتماعی قرار 
گیرد و بعد از تصویب کمیسیون به شکل لایحه عادی در نوبت صحن مجلس قرار داده شود.

نماینده مردم بابل در مجلس شورای اسلامی با بیان اینکه این لایحه، پر حرف و حدیث است 
و مانند لایحه عفاف و حجاب حساسیت‌های زیادی دارد؛ تاکید کرد: در کمیسیون اجتماعی 
بر روی واژگان این لایحه، ماده‌ها، تبصره‌ها و احکام قانونی آن و تعریف واژگان از جمله کلماتی 
مانند »خشونت«، »کرامت زن«، »حقوق زن« و مفاهیمی مانند توجه به زنان ایرانی در داخل 

کشور و خارج از کشور توجه شده است.
وی افزود: بحث‌های زیادی در این خصوص مطرح است و فکر می‌کنم باید به کمیته زنان 
کمیسیون اجتماعی فرصت دهیم که ظرف یکی دو روز آینده به جمع بندی برسند و لایحه را 
در کمیسیون اجتماعی مطرح کنند؛ قرار است این لایحه هفته آینده در کمیسیون اجتماعی 

مطرح شود و اگر کلیات در کمیسیون به تصویب برسد به صحن مجلس ارجاع می‌شود.
فاطمی درباره تغییر نام لایحه نیز گفت: اینکه واژگانی را حذف کردیم به معنی این نیست که 

خشونت علیه زنان در جامعه را نادیده می‌گیریم، بلکه حتماً خشونت علیه زنان وجود دارد.
نماینده مردم بابل در مجلس شورای اسلامی توضیح داد: مظاهر خشونت انواع مختلف دارد 
و با حمایتی که از بانوان انجام می‌شود، امیدواریم در مسیر رشد و تعالی حقوق زنان در 

جامعه کمک کنیم.
وی، هدف اصلی این لایحه را پیشگیری از مظاهر خشونت علیه زنان عنوان کرد و افزود: تلاش 
داریم خشونت علیه زنان را جرم انگاری کنیم و بتوانیم با تضمین‌هایی از جمله پیش بینی 

مجازات‌های مناسب، مظاهر خشونت علیه زنان را در جامعه را کاهش دهیم.
عضو کمیسیون اجتماعی مجلس شورای اسلامی تاکید کرد: به مقوله پیشگیری تاکید داریم 
و در این لایحه سعی می‌کنیم با تشدید مجازات در بعضی از حوزه‌ها بتوانیم هزینه سوء رفتار 

علیه زنان را بالا ببریم.

 فقط ۱۰ درصد بودجه مولدسازی
 ۱۴۰۳ محقق شد

دیوان محاسبات کشور با پایش از عملکرد بودجه سال ۱۴۰۳ در خصوص میزان تحقق درآمد 
مولدسازی اعلام کرد: صرفاً ۶.۴ همت، معادل ۱۰ درصد ۶۲ همت مصوب منابع حاصل از 

فروش و واگذاری‌ها محقق شد.
به گزارش ایلنا، بر اساس پایش دیوان محاسبات کشور از عمل کرد درآمد مولدسازی در سال 
۱۴۰۳ از ۶۲ همت مصوب منابع حاصل از فروش و واگذاری اموال منقول و غیرمنقول، صرفاً 

۶.۴ همت، معادل ۱۰ درصد آن محقق شده است.
دیوان محاسبات کشور در راستای بهبود عملکرد مولدسازی دارایی‌های دولت پیشنهاد می‌کند 
با تنقیح قوانین مرتبط، بهینه‌سازی الزامات قانونی صورت گرفته و همچنین در فرآیند اجرایی 

مولدسازی اختیارات کامل به کارگروه‌های استانی مولدسازی اعطا شود.

رئیس دیوان عالی کشور خطاب به مراجع قضایی:

بی جهت قرار عدم صلاحیت صادر نکنید
رئیس دیوان عالی کشور گفت: گاهی دادگاه‌های تجدیدنظر پس از نقض دیوان در 
مورد یک پرونده و ارجاع آن به شعبه هم عرض، همان رای اول را ملاک قرار می‌دهند 
که این امر پذیرفته نیست و موجب تضییع حقوق مردم و اطاله دادرسی می‌شود.

به گزارش برنا، جلسه هم اندیشی و بررسی مشکلات و چالش‌های دادگاه‌های 
کیفری یک تهران با ارائه راهکارهای لازم برای حل آنها، با حضور حجت الاسلام 
والمسلمین محمدجعفر منتظری، برخی قضات عالی رتبه دیوان عالی کشور و 

قضات دادگاه‌های کیفری یک استان تهران در سالن الغدیر برگزار شد.
حجت‌الاسلام منتظری در این جلسه ضمن خیرمقدم به قضات دادگاه‌های کیفری 
یک استان تهران، تشکیل چنین جلساتی را امری ضروری عنوان کرد و گفت: 
یکی از برنامه‌های در دستور کار ما برگزاری جلسات هم اندیشی در جهت ایجاد 

وحدت رویه و اتقان آرا است.
 رئیس دیوان عالی کشور ادامه داد: به لحاظ قرب مکانی بین دومرجع دیوان 
عالی کشور و دادگستری استان تهران، برگزاری جلسات هم اندیشی، تبادل 
نظر و تجربیات باید به صورت مستمر و ماهانه باشد تا شاهد صدور آراء محکم 

و مستدل باشیم.
وی افزود: حداقل انتظار ما این است که در دادگستری استان تهران شاهد اختلاف 
در رویه‌های رسیدگی نباشیم، لذا با حضور در جلسات هم اندیشی و اتخاذ رویه‌های 

واحد در جهت اتقان آرا اهتمام لازم را به خرج دهید.
رئیس دیوان عالی کشور با تاکید بر اینکه ایجاد وحدت رویه تنها مربوط به هیات 
عمومی نیست، گفت: یکی از انتقادات مطرح شده در جلسه مسؤلان قضایی، 
مساله اختلاف در روش و رویه قضایی است که باید مورد آسیب شناسی قرار 
گیرد، بنابراین این کار را جز برنامه کاری خود قرار دهید و در این رابطه جلسات 
ماهانه برگزار کنید تا نواقص و اشکالات در نحوه آرا و رسیدگی‌ها مشخص شود.

وی با تاکید بر انتقال تجربیات و بیان انتقادات و پیشنهادت از سوی محاکم، 
تصریح کرد: هیچ کدام از ما مصون از اشتباه نیستیم؛ ممکن است در رای دیوان 
عالی نیز ابهامی باشد و یا از نظر شما اشکالی در فرایند کار مشاهده شود، تمامی 
این موارد را به ما منعکس کنید؛ با استقبال از نقطه نظرات شما، حتما درصدد 

رفع آن برخواهیم آمد.
منتظری ادامه داد: گاهی دادگاه‌های تجدیدنظر پس از نقض دیوان عالی در مورد 
یک پرونده و ارجاع آن به شعبه هم عرض، همان رای اول را ملاک قرار می‌دهند 
که این امر پذیرفته نیست و موجب تضییع حقوق مردم و اطاله دادرسی می‌شود؛ 
بنده به همکارانم توصیه نموده‌ام که نقض آرء باید مستدل باشد و شعبه هم عرض 

نیز در این خصوص مکلف به پاسخگویی است.

 پزشکیان: سفر آذربایجان 
مقدمه‌ افزایش اعتماد بود

رئیس‌جمهور کشورمان در پیامی توئیتری از مهمان‌نوازی همتای آذربایجانی تشکر 
کرد و گفت: این سفر مقدمه‌ای برای افزایش اعتماد و گشوده شدن افق‌های جدید 
برای همکاری‌های همه‌جانبه بود.به گزارش آنا، مسعود پزشکیان در حساب کاربری 
خود در شبکه اجتماعی ایکس خطاب به الهام علی‌اف همتای آذربایجانی، نوشت:»روز 
دوشنبه در باکو با برادر عزیزم الهام علیف رئیس جمهوری آذربایجان تفاهم‌هایی 
داشتیم و سند‌هایی امضا شد. این سفر مقدمه‌ای برای افزایش اعتماد و گشوده شدن 
افق‌های جدید برای همکاری‌های همه‌جانبه علمی، اقتصادی، فرهنگی و امنیتی 

است. از مهمان‌نوازی جناب الهام علیف تشکر می‌کنم.«

      خبر

علی علیخانی- گروه سیاسی � 
نظم جهانی در آستانه یک دگرگونی بی‌سابقه است 
و ایران با کنشگری راهبردی در کانون این تحولات 
ایستاده؛ برنامه هسته‌ای کشور اکنون به میدان اصلی 
نبرد دیپلماتیک تبدیل شده و باید همچون یک پروژه 

جنگی برای تثبیت جایگاه ایران دنبال شود.
به گزارش نورنیوز، نظم جهانی در وضعیت انقلابی و آستانه 
دگرگون‌ساز و راند پایانی خود قرار دارد. در این وضعیت 
انتروپی سیستم در بحرانی‌ترین شرایط و بازی‌گردانان و 
بازیگران سرنوشت‌ساز این صحنه جهانی در التهاب و 
سراسیمگی برای تعیین سرنوشت و جایگاه حداقل نیم‌قرنی 

آینده خود هستند.‌
به تحقیق این شرایط تاریخی به حکم تاریخ و سنت و منطق، 
سقوط‌ها و صعود‌های بسیار مهمی را به‌خود خواهد دید. در 
این میان ایران برای اولین‌بار نه یک بازی‌خورده یا یک بازیگر 
حاشیه‌ایی بلکه به حکم کنش‌گری راهبردی در وضعیتی 
قرار گرفته که می‌تواند دولت- ملت ایران را در مسیر تاریخی 
متفاوت از گذشته متاخر قرار دهد و هم نظم جهانی درحال 
برآمدن به ویژه در جبهه غرب آسیا به سرنوشت او گره‌خورده 
است. در این میان برنامه هسته‌ایی ایران یکی از کانون‌های 
داغ و راهبردی و قلب تپنده و تعیین کننده در چنین مسیری 
می‌باشد. با این مقدمه اینجانب حسب تکلیف ملی و به عنوان 
یک کارشناس امنیت ملی نقطه نظرات خودم در خصوص 
منازعه هسته‌ایی را در ۲ بخش ملاحظات راهبردی و چارچوبه 
طرح پیشنهادی" با کارشناسان  و نخبگان کشور به اشتراک 

می‌گذارم.
ملاحظات راهبردی � 

یک.باید دستیابی به توافق بر سر صنعت هسته‌ایی ایران به یک 
پروژه جنگی تبدیل شود. یعنی توافق نه از سر استیصال و یا رفع 
تکلیف و یا شد که شد و نشد که نشد بلکه به عنوان یک هدف 
جنگی با خطوط مشخص شامل  به رسمیت شناخته‌شدن 
صنعت هسته‌ایی صلح‌آمیز غیر نظامی و بومی ایران  باشد. برای 
این منظور باید همه سلاح‌های ترکیبی ایران به ویژه سایبری، 
نظامی، دیپلماتیک، اطلاعاتی، ژئوپلیتیک، رسانه‌ایی  یا روی 

میز و یا درحال کارکردن باشد.
دو. باید رفع تحریم پیامد یک توافق هسته‌ایی  باشد و نه 
بخشی از آن. در این راستا بکار گیری استراتژی‌های بیشتر 
در برابر بیشتر یا کمتر در برابر کمتر یا بیشتر در برابر کمتر 
مبتنی بر دوگانه امتیاز هسته‌ایی در برابر امتیاز رفع تحریم 
استراتژی‌های آزموده شده ناموفق بوده‌است. ورود به این 
استراتژی به مانند ورود به چاه ویل است. که هر دو طرف را 
وارد هزارتوی تحریم‌ها و مجادله بی‌پایان بر سر بده‌بستان 
هسته‌ایی - تحریم خواهد نمود. لذا استراتژی توافق کلی 
مبتنی بر به رسمیت شناخته شدن صنعت هسته‌ایی 
صلح‌آمیز و غیر نظامی ایران که نظام تحریم‌ها را به لحاظ 

حقوقی و سیاسی و یا فنی ناموجه و غیر ممکن می‌سازد 
بهترین گزینه است.

سه. باید ج.ا ایران با مکانیزم‌های موثر و باور‌پذیر امریکا را 
مجاب نموده و قید گردد چه در حین مذاکرات و چه پس از 
توافق هرگونه حمله مسلحانه توسط آمریکا یا متحدین آن به 
ویژه رژیم صهیونیستی به زیرساخت‌ها و دارایی‌های حیاتی 
به ویژه هسته‌ایی، حق ایران بر ترک میز مذاکرات و یا خروج 
از  توافق را محفوظ خواهد داشت و ج.ا ایران پاسخ آن را  در 
سراسر خاورمیانه به ویژه در خلیج فارس و سرزمین های 
متخاصم خواهد داد. بر این اساس و با عنایت به ملاحظه دوم 
نیروهای مسلح ایران باید در سرتاسر خلیج فارس و دریای 
عمان یگان‌های زمینی، دریایی و موشکی و واکنش سریع 

خود را در وضعیت آماده جنگی نگاه دارد.
چهار. اکتبر ۲۰۲۵ روز پایان برجام و روز انتقال است. مطابق 
با برجام در چنین روزی قطعنامه های ضد ایرانی مرتبط با 
برنامه هسته‌ایی لغو خواهد شد، اتحادیه اروپا موظف است 
تحریم‌های مرتبط را به‌طور کامل پایان دهد، سقف ذخایر 
اورانیوم غنی‌شده ۶۷/۳ برداشته‌ می‌شود، محدودیت‌های نوع 
و تعداد سانتریفیوژ‌ها برداشته می‌شود، محدودیت تحقیق و 
توسعه بر روی سانتریفیوژها برداشته می‌شود و محدودیت 
تبدیل فردو به تاسیسات غنی‌سازی برداشته می‌شود. اینها 
دستاوردهای بزرگی است که حتما می‌بایست در توافق 
جدید به شکل مناسب حقوقی لحاظ گردد. یعنی توافق 
جدید حداکثر می‌تواند یک برجام پلاس با اندکی اضافات 

و اصلاحات باشد.
پنج.‌ تا زمانیکه منازعه هسته‌ایی ایران در وضعیت بحرانی قرار 
دارد یعنی حداقل تا پایان سال جاری اقتصاد ایران باید در 
وضعیت یک اقتصاد جنگی قرار داشته باشد. در اقتصاد جنگی 
هرگونه شوک درمانی و طرح‌های تحول اقتصادی یا اجتماعی 

عمیق که بخش عمده ظرفیت و انرژی نظام اجرایی و امنیتی  
کشور را در خدمت خود خواهد گرفت مردود است. همچنین 
در اقتصاد جنگی اولویت با تامین منابع برای نیاز‌های اساسی 
جامعه است، تورم با وسواس کنترل گردد، موجودی ذخایر 
استراتژیک کنترل و تقویت گردد، انعطاف پذیری در زنجیره 
تامین به ویژه مسیرها و کانال‌های جایگزین مبادلات مالی و 
تجاری، نظارت فنی تر بر بازار و داشتن طرح فوق العاده برای 
جلوگیری از احتکار در شرایط فوق العاده، حفظ نیروی کار 
و جلوگیری از اخراج‌های دسته جمعی و پرهیز از هر اقدام یا 

سیاستی که منجر به تنش اجتماعی می‌گردد
شش.‌مذاکرات و حل و فصل مسائل فنی نه تنها در زمان 
مذاکره بلکه پس از توافق ضروری است. در این چارچوب 
رعایت این موارد لازم است؛ اول مذاکرات مستقیم فنی بر 
غیر مستقیم مرجح است زیرا مذاکرات فنی پر از مجادله 
و بحث‌های رفت و برگشتی سریع است. دوم هیات‌های 
کارشناسی فنی دو طرف  به‌صورت تمام وقت به ویژه تا پایان 
مذاکرات در عمان مستقر باشند و هر روز تا پایان کار جلسات 
کارشناسی فعال باشد. سوم همین  هیات‌‌‌های کارشناسی 
 ) Permanant Delegation( به صورت دائمی
مسئولیت حل و فصل اختلافات و چالش‌های فنی را پس از 

توافق با استقرار در آژانس برعهده گیرند.
چارچوبه طرح پیشنهادی � 

یک. از میان انواع معاهدات و‌ توافق‌های حقوقی مرسوم در 
آمریکا معاهدات و توافق‌های اجرایی- کنگره‌ایی موسوم به 
 Congresional- EXecutive Agreement
متناسب و متضمن توافق پایدار و یک راه‌حل سریع و ساده 
برای پایان دادن به مناقشه هسته‌ایی میان آمریکا و ایران 
است.‌این توافق‌‌نامه با مذاکره رئیس جمهور یا نمایندگان او 
با طرف مقابل شروع می‌شود و با اجماع ساده کنگره یعنی 

رای نصف بعلاوه یک به تصویب کنگره خواهد رسید. این نوع 
توافق در سلسله مراتب حقوقی هم ردیف قانون فدرال است 
و می‌تواند قوانین قبلی کنگره را اصلاح یا لغو کند و پس از 
تصویب به عنوان قانون فدرال اجرایی شده و الزام آور است 
و تحت کنوانسیون وین درباره حقوق معاهدات نیز )۱۹۶۷( 

الزام‌آور است و قابلیت رجوع به محاکم بین‌المللی را دارد.
دو. قید کردن دامنه توافق، تعهدات ایران، تعهدات امریکا، نظام 
نظارت و راستی‌آزمایی هسته‌ایی ایران، تجارت هسته‌ایی و 
غیر هسته‌ایی دوجانبه، مدت زمان توافق و تامین و خسارات 
مربوط به فسخ یک‌طرفه توافق و قید به رسمیت شناختن 
حقوق و تعهدات هسته‌ایی ایران ذیل برجام مگر مواردی که 
با این توافق تکمیل یا اصلاح می‌گردد در توافق ضروری است.

سه. در بخش تعهدات آمریکا لغو تحریم‌های اولیه و ثانویه ذیل 
توافق از طریق قانون جدید آمریکا مشابه Hyde Act به 
صورت خودکار و دائمی و مکانیزم‌های جلوگیری از بازگشت 

تحریم‌ها لازم است.
چهار.ذیل تعهدات ایران غنی سازی سوخت برای راکتورها 
تا ۶۷/۳ به میزان مورد نیاز راکتورهای نیروگاهی فعال ایران 
و غنی سازی سوخت ۲۰ درصد با مقدار محدود شده سالانه 

برای امور تحقیقاتی و صنعتی
پنج. ذیل نظام راستی آزمایی هسته‌ایی ایران با  تعهد ایران به 
غیر نظامی نگاه داشتن صنعت هسته‌ایی خود و پرهیز از تولید 
سلاح هسته‌ایی و‌ پذیرش نظارت پیشرفته تحت نظر آژانس 
بین‌المللی انرژی اتمی و از طریق اجرای داوطلبانه پروتکل 
الحاقی و کد اصلاحی ۳.۱ و فناوری‌های دیجیتال و حسگرها 
و دوربین‌های برخط و بازرسی‌های سرزده با اطلاع ۲۴ ساعته.

شش. در بخش تجارت دو جانبه راه‌اندازی کانال مالی  میان 
طرفین پیشنهاد می‌شود. کانال مالی ایران و آمریکا تحت قوانین 
سوئیس و با قید الزام در انجام تراکنش‌های هسته‌ایی دلاری از 
کانال مذکور  و باز بودن این کانال برای تراکنش‌های دلاری تجاری 
غیر هسته‌ایی ایران مادام که امکان بازگشت ایران به چرخه مالی 
جهانی و سیستم سوئیفت فراهم نیامده است و همچنین امکان 
ارائه خدمات اعتبارات اسنادی و تسویه حساب و انتقال وجوه 
تجارت هسته‌ایی و غیر هسته‌ایی از این کانال و مدیریت سرمایه 
گذاری های مشترک و ارائه خدمات تخصصی مالی مانند فاینانس 

پروژه و ضمانت‌نامه‌های بانکی و انتشار اوراق قرضه پروژه. 
هفت. در بخش تجارت دو جانبه راه‌اندازی کنسرسیوم تجاری 
ایران و آمریکا به عنوان نهاد مشترک و ثبت شده در اتاق 

بازرگانی بین‌المللی مستقر در دوبی 
هشت. ایجاد مکانیزم داوری و حل اختلاف ۴ لایه شامل؛ 
هیات فنی کارشناسی هسته‌ایی دائمی ایران و امریکا مستقر 
در آژانس برای حل و فصل اختلافات فنی مورد توافق دو طرف، 
ایجاد مکانیزم حل اختلاف زیر نظر آژانس و مکانیزم‌های رجوع 
به محاکم بین‌المللی و راه‌اندازی صندوق ضمانت توافق و نقض 

تعهدات مبتنی بر رای داوری.
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    به گزارش رویترز، بر اثر انفجار 

دو خودروی بمب‌گذاری شده توسط 
گروه‌های شورشی افراطی ۲۶ تن در 

نیجریه کشته شدند.

    به گزارش ایرنا، شماری از سفرا، 

دیپلمات‌ها و نمایندگان کشورهای 
خارجی با حضور در سفارت جمهوری 
اسلامی ایران در لندن و امضای دفتر 

یادبود حادثه بندر شهید رجایی 
بندرعباس، به جان‌باختگان این حادثه 

دلخراش ادای احترام کردند.

رئیس مجلس شورای اسلامی در واکنش به گزافه‌گویی 
نخست‌وزیر رژیم صهیونیستی هشدار داد: هر تعرضی به 
کشور عزیزمان ایران، به معنی آتش زدن بشکه باروت 
است که کل منطقه را منفجر خواهد کرد و همه پایگاه‌های 
آمریکا در کشور‌های منطقه را در معرض پاسخ ایران قرار 

خواهد داد.
به گزارش آنا، محمدباقر قالیباف در نطق پیش از دستور 
جلسه علنی روز گذشته مجلس شورای اسلامی، گفت:  
نخست وزیر جنایتکار رژیم آپارتاید صهیونیستی بار دیگر 
برای جلوگیری از مرگ سیاسی خود، راه گزافه‌گویی را 

برگزیده و ملت بزرگ ایران را تهدید کرده است.
وی ادامه داد: بیچاره‌ای که از ترس بازداشت شدن، مسیر 
سفر‌های هوایی خود را هر روز تغییر می‌دهد و منفورترین 
جنایتکار تاریخ معاصر است، چهره واقعی رژیم جلاد را پس از چند دهه فریبکاری رسانه‌ای، در دنیا و به خصوص برای 
جوانان آمریکایی و اروپایی افشا کرده و افتخاری به جز بمباران مدارس و بیمارستان‌ها ندارد و به هیچ کدام از اهداف اعلامی 

خود در ابتدای جنگ نرسیده است و رژیم جعلی صهیونیستی را در ناامن‌ترین شرایطش قرار داده است.
رئیس مجلس تصریح کرد: همه این بحران‌های عمیق اقتصادی، سیاسی، اجتماعی و بین المللی، این رژیم را به چنان ضعف 
عمیقی رسانده است که مجبور شده‌اند با دستاوردسازی و تهدید، لاف در غریبی بزنند.وی اظهار کرد: همه دریافته‌اند که 
او به مثابه همان پادشاه عریان ضرب المثل‌هاست که کسی جدی‌اش نمی‌گیرد. نخست وزیر جنایتکار رژیم صهیونیستی 
تلاش می‌کند تا به خیال خود مذاکرات در جریان را بر هم زند و به نظر می‌رسد حنای او دیگر برای سیاستمداران جهان 
و حتی دوستان این رژیم رنگی ندارد.رئیس مجلس شورای اسامی تصریح کرد: امروز همه فهمیده‌اند که حیات رژیم 
صهیونیستی در آدم کشی و جنایت است و صلح و ثبات و آرامش، آنها را مجنون و پریشان می‌سازد.وی تاکید کرد: ما این 
مواضع را صرفاً لفاظی کم ارزش برای تاثیر گذاری بر روند مذاکرات غیرمستقیم بین ایران و آمریکا می‌دانیم و آن را جدی 
نمی‌گیریم، اما نسبت به یک مسئله تردید نداریم که اگر روزی حتی درصدی از این لفاظی‌ها هم جنبه عملی پیدا کند، رژیم 
صهیونی بدون اجازه‌ی آمریکا دست به هیچ ماجراجویی و حماقتی نمی‌زند.قالیباف اظهار کرد: بنابراین برای اینکه دشمن 
دچار خطای محاسباتی نشود روشن اعلام می‌کنیم که مردم ایران فریب بازی قدیمی پلیس خوب و پلیس بد را نمی‌خورند و 
همانطور که قبلًا نیز تصریح کرده‌ایم هر تعرضی به کشور عزیزمان ایران، به معنی آتش زدن بشکه باروت است که کل منطقه 
را منفجر خواهد کرد و همه پایگاه‌های آمریکا در کشور‌های منطقه را در معرض پاسخ ایران قرار خواهد داد و این کشور‌ها 
نیز هزینه ماجراجویی رژیم صهیونسیتی را خواهند داد.رئیس مجلس گفت: دست ما برای به نهایت رساندن توان تهاجمی 
مان در وسیع‌ترین ابعاد کاملا باز است و دانش و اراده آن همان‌طور که دشمنان می‌دانند، نزد ما موجود هست و خواهد بود.

قالیباف اظهار کرد: موثرترین اقدام برای پیشبرد مذاکراتی که منافع ملت ایران را تامین کند، اداره کشور و حل مسائل مردم 
از طریق ظرفیت‌های عظیم داخلی و تقویت ارتباطات بین المللی با دیگر کشورهاست تا دشمن از باج‌خواهی از کشورمان 

ناامید شود و به تامین منافع ایران تن دهد.

عضو مجمع تشخیص مصلحت نظام با بیان اینکه برخی از 
اعضا در جلسه قبلی ابهامات و اشکالاتی در مورد پیوستن 
ایران به کنوانسیون پالرمو داشتند که توضیحات کارشناسان 
تا حدود زیادی نگرانی‌های اعضا را مرتفع کرد، اظهار داشت: 
پیش بینی من این است که این لایحه در مجمع تصویب 

خواهد شد.
به گزارش فارس، حجت‌الاسلام مجید انصاری عضو مجمع 
تشخیص مصلحت نظام در گفت‌وگو با یکی از رسانه های 
داخلی، در مورد فضای عمومی مجمع در مورد دو کنوانسیون 
پالرمو و CFT گفت: با توجه به مباحث کارشناسی مفصلی 
که در کمیسیون‌های تخصصی مجمع انجام شده است، 
فضای مجمع را برای تصویب این لایحه مثبت ارزیابی 
می‌کنم.وی ادامه داد: برخی از اعضا در جلسه قبلی ابهامات 
و اشکالاتی داشتند که توضیحات کارشناسان تا حدود زیادی نگرانی‌های اعضا را مرتفع کرد، پیش‌بینی من این است که 
این لایحه در مجمع تصویب خواهد شد.معاون حقوقی رئیس‌جمهور در مورد روند بررسی این دو لایحه در مجمع تشخیص، 
توضیح داد: لایحه پالرمو و CFT در مجلس به تصویب رسیده بود و به دلیل اختلاف‌نظر مجلس و شورای نگهبان این دو 
لایحه به مجمع ارائه شد، با توجه به مسکوت ماندن این دو لایحه در مجمع، با روی کار آمدم دولت چهاردهم رئیس‌جمهور 
در نامه‌ای به مقام معظم رهبری خواستار بررسی این دو لایحه در مجمع شدند که رهبری هم موافقت کردند.وی تصریح کرد: 
دولت به شدت معتقد است برای روان‌سازی مراودات بین‌المللی، سرمایه‌گذاری‌ها و کسب و کارها و در راستای تسهیل امور 
مردم، نیاز جدی به تصویب این دو لایحه وجود دارد.انصاری گفت: این دو لایحه جدای از FATF مهم است و عدم پیوستن 
به این دو کنوانسیون مشکلاتی برای مراودات اقتصادی با کشورهای مختلف حتی کشورهای همسایه و دوست ایجاد کرده 
است. کشورهای طرف قرارداد ایران به این معاهدات پیوسته‌اند و الزاماتی وجود دارد که کشورهای عضو باید رعایت کنند، 
وقتی ایران به این معاهدات نمی‌پیوندد محدودیت‌هایی برای مراودات اقتصادی ایجاد می‌شود.معاون حقوقی رئیس‌جمهور 
با بیان اینکه در سفرهای خارجی تیم‌های اقتصادی بخش دولتی و خصوصی یکی از توصیه‌های موکد کشورهای دوست و 
همسایه این است که زودتر به این معاهدات بپیودندید تا مشکلات مراودات و قراردادهای اقتصادی حل شود، گفت: بیش 
از ۱۹۰ کشور به این کنوانسیون پیوسته‌اند که در میان این‌ها بسیاری از کشورهای دوست و همسایه ایران وجود دارند که 
ایران با آن‌ها ارتباطات دوجانبه و چندجانبه دارد.انصاری با تاکید بر اینکه کنوانسیون پالرمو مربوط به مبارزه با جرایم سازمان 
یافته است و جمهوری اسلامی از فعالان مبارزه با این نوع جرائم مثل قاچاق مواد مخدر، قاچاق انسان، قاچاق اسلحه است و 
حتی قربانی برخی از این اقدامات از سوی باندهای تبهکار بین‌المللی است، اظهار داشت: سزاوار نیست جمهوری اسلامی با 
نپیوستن به این کنوانسیون‌ها خود را در معرض این اتهام قرار دهد که ایران اساسا نمی‌خواهد با سازمان‌های بین‌المللی در 
این زمینه همکاری کند این برچسب، برچسب زیبنده‌ای برای جمهوری اسلامی ایران نیست.عضو مجمع تشخیص مصلحت 
نظام تصریح کرد: ما در دفاع از چهره ملت ایران باید هر چه زودتر به این کنوانسیون‌ها بپیوندیم البته ملاحظات همه ابعاد این 

موضوع دیده شده است و لذا پیوستن به این کنوانسیون‌ها هیچ مشکلی به لحاظ منافع ملی ایجاد نمی‌کند.

قالیباف عنوان کرد: 

 تعرض به ایران
تش زدن بشکه باروت  یعنی آ

معاون رئیس‌جمهور: 

 مجمع تشخیص، پالرمو را 
تصویب خواهد کرد

      روزنه

برنامه هسته‌ای باید همچون یک پروژه جنگی برای تثبیت جایگاه ایران دنبال شود

نظم جهانی در راند پایانی
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نفت و انرژی

    خبر

 مدیرعامل شرکت خطوط لوله و مخابرات نفت 
خام ایران گفت: این شرکت آماده است در 
صورت اعلام نیاز و فراهم شدن شرایط، انتقال 
نفت خام و سوآپ به کشورهای همسایه را 

انجام دهد.
علی احمدی پور   در حاشیه دومین روز از هفتمین 
نمایشگاه اکسپوی تهران در پاسخ به خبرنگار اقتصادی 
ایرنا افزود: می توانیم انتقال نفت خام و سوآپ را به 
کشورهای عراق، افغانستان و سایر کشورهای همسایه 
انجام دهیم اما باید ماموریت های آن به این شرکت 

ابلاغ شود.
وی ادامه‌داد: سال گذشته این شرکت رکورد انتقال 
را شکست و ۱۴۴ میلیارد لیتر انتقال نفت خام و 

فرآورده‌های نفتی را در کشور انجام داد.
مدیرعامل شرکت خطوط لوله و مخابرات ایران 
خاطرنشان کرد: روزانه ۱۹۰ میلیون لیتر فرآورده نفتی 
و ۲۰۰ میلیون لیتر نفت خام انتقال انجام می دهیم.

احمدی پور از کاهش چشمگیر تعرض به خطوط 
انتقال نفت در مناطق جنوبی کشور به‌ویژه هرمزگان 
خبر داد و گفت: سیستم‌های پایشی و کنترلی در 

۲۳۲ مرکز انتقال نفت به‌درستی فعال هستند 
و در صورت بروز هرگونه تعرض یا نشتی خارج از 
برنامه عملیاتی، بلافاصله هشدار داده و اقدام لازم 
انجام می‌شود.وی درباره اقدام های انجام شده برای 
کاهش سرقت از خطوط‌ لوله، اظهار داشت: با وجود 
همه کنترل‌ها، برخی افراد سودجو همچنان اقدام به 
سرقت فرآورده‌های نفتی می‌کنند، عمده این سرقت‌ها 

در مناطق جنوبی کشور به‌ویژه استان‌های هرمزگان و 
خوزستان رخ می‌دهد، چراکه در این مناطق دسترسی 
به بازار مصرف و عرضه فرآورده‌ها آسان‌تر است.

مدیرعامل شرکت خطوط لوله و مخابرات نفت ایران 
اضافه‌کرد: از ابتدای اردیبهشت‌ماه امسال با بهره‌گیری 
از ظرفیت نیروی انتظامی و به‌کارگیری نیروهای جدید 
در کنار کارکنان پایش خطوط، کنترل‌های فیزیکی 

خطوط تقویت شده است. این اقدام‌ها نتایج مثبتی 
داشته، به‌طوری که از ابتدای سال ۱۴۰۴ تاکنون تنها 
دو مورد تعرض در منطقه هرمزگان ثبت شده است؛ 
در حالی که سال گذشته به‌طور میانگین هر سه روز 

یک‌بار شاهد چنین اتفاقی بودیم.
وی گفت: برای افزایش ضریب ایمنی، تجهیزاتی در 
مسیر خطوط نصب خواهد شد تا بتوانیم تحرکات 
احتمالی را رصد و از وقوع سرقت‌ها جلوگیری کنیم.

احمدی‌پور همچنین از اجرای طرح‌هایی برای 
کاهش فیزیکی کریدورهای خطوط انتقال با استفاده 
از تجهیزات جدید برای رصد بهتر تحرکات غیرمجاز 
خبر داد.مدیرعامل شرکت لوله و مخابرات نفت ایران، 
سهم بالای تعرض به خطوط لوله انتقال فرآورده‌های 
نفتی در قاچاق سوخت را تکذیب کرد و گفت: اگرچه 
افراد سوءاستفاده‌گران با ایجاد انشعاب غیرتخصصی 
و ناشیانه سعی بر تعرض به‌خطوط لوله را دارند و این 
اقدام باعث هدررفت فرآورده می‌شود، اما برآوردها 
نشان می‌دهد از ۱۴۴ میلیارد لیتر فرآورده نفتی انتقال 
یافته در طول سال، سهم هدررفت ناشی از تعرض‌ها 

به خطوط لوله، فقط پنج میلیون لیتر در سال است.

مدیرعامل شرکت خطوط لوله و مخابرات نفت ایران:

آماده انتقال نفت خام و سوآپ به کشورهای همسایه هستیم  ۶۳ مزرعه استخراج رمزارز پارسال 
در شهرستان‌های استان تهران کشف شد

 مدیرعامل شرکت توزیع نیروی برق تهران بزرگ گفت: سال گذشته 
۶۳ مزرعه استخراج رمز ارز و حدود هزار ماینر در مناطق ۲۲گانه تحت 
پوشش این شرکت کشف و ضبط و تحویل مراجع قانونی شده است.

اکبر حسن بکلو در مراسم امحای ماینرهای کشف شده در 
شهرستانهای استان تهران افزود: ماینرهای کشف و تعیین تکلیف 
شده در شهرستانهای این استان در مرحله نخست اقدام به نابودی 

و امحای آنها کردیم.
وی ادامه داد: امسال هم تاکنون حدود ۱۳۰ دستگاه ماینر کشف شده 
است که تحویل مراجع قضایی شده و بعد از طی مراحل قانونی و اخذ 

جریمه های لازم و صدور حکم قضایی نابود خواهند شد.
مدیرعامل شرکت توزیع نیروی برق استان تهران به همکاری با نیروی 
انتظامی در سال های اخیر برای مقابله با استخراج غیرقانونی رمزارز 
اشاره کرد و گفت: در چند سال گذشته حدود ۱۰ هزار ماینر در 
شهرستان های استان تهران کشف شده است و با توجه به محاسبات 
انجام شده مصارف این ماینرها به تنهایی معادل ۸۷ هزار مشترک 
است.بلکو ادامه داد: این مصرف برق زیاد و غیر متعارف چون به صورت 
شبانه روزی است، بار زیادی را متحمل شبکه می کند و موجب تضییع 

حقوق مشترکان شرکت و سایر شهروندان می شود.
وی جمع آوری مراکز غیرمجاز استخراج رمزارزها و انشعاب های 
غیرمجاز را یکی از مهمترین موارد ۱۴ مگاپروژه تدوین شده برای 

عبور موفق از دوره اوج مصرف برق سال ۱۴۰۴ برشمرد.
محمدرضا صلابت معاون فروش و خدمات مشترکان شرکت توزیع 
نیروی برق استان تهران نیز در این مراسم ضمن قدردانی از زحمات 
همکاران ، مجریان و مدیران مناطق شرکت در پایش شبانه روزی 
مصرف و تلاش مداوم برای کشف مراکز غیرمجاز رمز ارز، گفت: هر 
کیلووات برق مصرفی در ماینرهای غیرمجاز حقی است که از سایر 
مشترکان تضییع می شود و شرکت توزیع نیروی برق استان تهران با 
تمام توان برخورد با این پدیده شوم و نابهنجار را در دستور کار خود قرار 
داده استوی ادامه داد: انتظار می رود شهروندان هم هرگونه استفاده 
غیرمجاز از انرژی برق را برای استخراج رمز ارز به سامانه پیامکی 
۳۰۰۰۵۱۲۱ گزارش دهند و علاوه بر دریافت پاداش نقدی، به خادمان 
خود در صنعت برق کشور برای عبور از شرایط ناترازی کمک کنند.

 واردات بنزین ویژه )سوپر(
 به کمیته تخصصی ارسال شد

 هیات مقررات زدایی و بهبود محیط کسب و کار، »واردات بنزین ویژه 
)سوپر(« را برای بررسی تخصصی و دقیق به کمیته تخصصی بازگرداند.

 هشتاد و ششمین جلسه هیأت مقررات‌زدایی و بهبود محیط 
کسب‌وکار به ریاست سید رحمت‌اله اکرمی سرپرست وزارت امور 

اقتصادی و دارایی و با حضور اعضای این هیأت برگزار شد.

نیروگاههای برق‌آبی در خدمت کاهش خاموشی‌ها
 نیروگاه‌های برق‌آبی در شرایطی فصل گرم سال را آغاز می کنند که 

سهم ۱۴ درصدی در ظرفیت تولید برق کشور دارند.
 افزایش دما در کشور، در روزهای اخیر رشد هشت درصدی مصرف 
برق را رقم زده است آن هم در شرایطی که به گفته وزیر نیرو ناترازی 

برق به 20 هزار مگاوات در فصل تابستان خواهد رسید.
بر اساس آمارها بالغ بر ۸۵ درصد از ظرفیت کشور در اختیار نیروگاه‌های 
حرارتی، 14 درصد در اختیار نیروگاههای برقابی و بقیه مربوط به سایر 

نیروگاه‌ها از جمله نیروگاه‌های خورشیدی و بادی است.
از این رو نیروگاه‌های برق‌آبی شرکت آب و نیرو در روزهای اخیر با 
توجه به گرمای هوا و نیاز مبرم شبکه برق کشور، به میزان برنامه‌ریزی 
شده تولید داشته و از مشکلات موجود در تولید برق در سایر نیروگاه‌ها، 

کاسته و خاموشی‌ها را به حداقل رسانده‌اند.
ظرفیت نصب نیروگاه های برق‌آبی که بدون استفاده از سوخت فسیلی 
و بدون انتشار گازهای آلاینده، به تولید انرژی پاک و تجدیدپذیر 
می‌پردازند، حدود ۱۲ هزار مگاوات است که حدود ۹ هزار مگاوات آن 
توسط شرکت آب و نیرو احداث شده و به بهره برداری رسیده‌ است.

طبق تعاریف فنی و کاربردی، نیروگاه های برق آبی وظایف خطیری 
چون مدیریت آب‌های سطحی، جلوگیری از وقوع سیلاب، کنترل 
فرکانس، تعادل بخشی به شبکه برق و تولید برق پاک و تجدیدپذیر 

را بر عهده دارند.
طراحی سدها و نیروگاه های برق آبی به گونه‌ای است که در فصل 
بهار، روان‌آب‌ها را در مخازن ذخیره کرده و در تابستان با رهاسازی 
برنامه‌ریزی شده آب، به توسعه پایدار کشاورزی، صنعت، شرب و خدمات 

کمک می‌کنند.
علاوه بر آن در فصل گرم تابستان که شبکه برق، پیک مصرف را تجربه 
می‌کند و گرمای هوا راندمان سایر نیروگاه ها را به حداقل رسانده است، با 
تولید برق مطمئن، به کمک شبکه سراسری می آیند.پیشتر هم شرکت 
توسعه منابع آب و نیروی ایران اعلام کرده بود در حال حاضر تعمیرات 
سالانه و سرویس های نگهداری برنامه ریزی شده حدود ۸۰ درصد از 
ظرفیت نیروگاههای برق‌آبی شرکت آب و نیرو به پایان رسیده و طبق 
برنامه تا قبل از آغاز دوره اوج مصرف تابستان همه واحدهای برق‌آبی 
شرکت آب و نیرو آماده تولید انرژی خواهند بود.به طور معمول هرساله 

سدهای برق‌آبی تا قبل از دوره اوج مصرف تابستان به ذخیره بارش‌ها 
در مخزن سدها می‌پردازند تا با حداکثر توان تولیدی پاسخگوی پیک 
مصرف تابستان باشند.با شروع بارش‌های بهاری بخش عمده‌ای از 
روان‌آب‌ها در مخازن سدها در حال ذخیره سازی است، به طوری که 
هم اکنون سدهای کارون۴ و رودبار لرستان به پرشدگی کامل رسیده‌اند 

و بقیه سدها با شیب افزایشی در حال پرشدن هستند.

سازمان ثبت اسنادواملاک کشور اداره کل ثبت اسنادواملاک استان ایلام
آگهی موضوع بند2ماده۱قانون وماده ۱0آیين نامه قانون الحاق موادی به قانون ساماندهی وحمایت 

ازتوليدوعرضه مسکن
برابرآراءبه ترتیب شماره۳۳۸/ ۸ / ۱۲۲مورخ۱۴۰۴/۰۱/۲۳ و۱۲۲/۸/۳۵۰ مورخ۱۴۰۴/۰۱/۲۳ هیات حل اختلاف،موضوع قانون الحاق 
موادی به قانون ساماندهی وحمایت ازتولید وعرضه مسکن مستقردراداره ثبت اسنادواملاک شهرستان سیروان،تصرفات مالکانه وبلامعارض 
متقاضیان: ۱-حسین عبدالهی فرزندبیگلر باکدملی۰۴۹۳۱۸۳۱۷۵صادره ازسیروان درششدانگ یک قطعه زمین محصوربا کاربری فرهنگی 

بمساحت ۲۸۰ مترمربع تحت پلاک۶۰۸۹ /۲۱۳ اصلی واقع درشهرستان سیروان-شهرلومارخریداری از روضان لوماری
محصور  مسکونی  زمین  قطعه  یک  درششدانگ  ازسیروان  باکدملی۶۳۴۹۹۸۵۵۹۱صادره  سجادستارفرزندحسن  ۲-آقای 
جمشیدی  احسان  ازآقای  سیروان-شهرلومارخریداری  درشهرستان  واقع  /۲۱۳اصلی  پلاک۶۰۹۴  تحت  بمساحت۱۸۴/۶۶مترمربع 
محرزگردیده است. لذابه منظوراطلاع عمومی مراتب دریک نوبت آگهی میگردددرصورتیکه اشخاص نسبت به صدورسندمالکیت متقاضیان 
اعتراضی داشته باشندمیتوانندازتاریخ آگهی به مدت ۲۰روزاعتراض خودرابه این اداره تسلیم وپس ازاخذرسید،ظرف مدت یک ماه ازتاریخ 
تسلیم اعتراض دادخواست خودرا به مراجع قضایی تقدیم نمایند.بدیهی است درصورت عدم وصول اعتراض درموعد مقررویاتحویل گواهی 

عدم تقدیم دادخواست به اداره ثبت اسناد و املاک عملیات ثبتی بارعایت مقررات تعقیب خواهدشد.
تاریخ انتشار:۱۴۰۴/۰۲/۱۰

وحیدفدوی یگانه- رئیس اداره ثبت اسنادواملاک شهرستان سیروان

مفقودی
)برگ سبز و سند کمپانی( خودرو سواری ام وی ام X۵۵ بنام ربابه خسروجردی شماره 

و شماره   MVME۴T۱۵CBKN۰۱۳۲۷۴ موتور و شماره  ایران ۵۰  د ۴۲  پلاک ۲۵۶ 
شاسی NATGBAEJ۳N۱۰۰۳۵۹۵ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط می باشد.

شناسنامه ، 

سارا مرجانی با کد ملی ۰۵۳۳۰۱۳۷۹۸ فرزند مرتضی در تاریخ ۱۴۰۴/۱۰/۱۰ 
مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.

 
کارت ملی ، 

قربانعلی دنیوی با کد ملی ۰۶۰۱۴۱۱۴۹۸ فرزند براتعلی در تاریخ 
۱۴۰۳/۱۱/۲۸ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.

 
کارت ملی ، 

علی رضایی با کد ملی ۴۲۰۹۳۷۰۹۹۱ فرزند ناصر علی در تاریخ ۱۴۰۴/۰۲/۱۰ 
مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.

 
برگ سبز خودرو ، 

صفرعلی شریفی جو با کد ملی ۰۵۳۴۳۹۹۱۴۲ فرزند قنبرعلی خودرو پژو 
GLXI ۴۰۵ رنگ نقره ای متالیک مدل ۱۳۸۹ شماره پاک ۲۶ ج ۱۱۷ 
ایران ۴۷ شماره شاسی NAAM۱۱CA۵AE۰۲۳۲۱۹ شماره موتور 
۱۲۴۸۹۱۰۲۰۱۱ سند به نام صفرعلی شریفی جو در تاریخ ۱۴۰۴/۰۱/۰۱ 

مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.
 

سند کمپانی, برگ سبز خودرو ، 

شیما رمضان پور با کد ملی ۰۰۱۰۶۳۱۷۵۵ فرزند محمد خودرو کوییک رنگ 
سفید مدل ۱۴۰۱ شماره پاک ایران۵۰ ۱۶د۷۲۱ سند به نام شیما رمضان پور 

در تاریخ ۱۴۰۴/۰۲/۰۶ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.
 

 کارت ملی هوشمند, كارت هوشمند سوخت, گواهينامه پایه دو, گواهينامه موتور
 مدارك بانكی, کارت شناسایی, کارت پایان خدمت ، 

محمد حسین بادروج با کد ملی ۰۰۱۴۷۹۹۹۴۴ فرزند حمید در تاریخ 
۱۴۰۴/۰۲/۰۸ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است. همه داخل یک 

کیف قهوه ای شطرنجی بوده در صورت یافتن مژده گانی دریافت خواهید کرد.
 

برگ سبز خودرو ، 

نسیم باقرآبادی با کد ملی ۰۰۵۹۶۴۶۴۳۸ فرزند صفرعلی خودرو پژو۲۰۶ 
تیپ ۲ رنگ نقره ای مدل ۱۳۹۵ شماره پاک ۶۶و۸۵۳ ایران ۹۹ سند به 
نام نسیم باقرآبادی در تاریخ ۱۴۰۳/۱۰/۱۷ مفقود گردیده و از درجه اعتبار 

ساقط است.
 

کارت ملی, کارت خودرو ، 

حسن بربن با کد ملی ۲۹۰۰۱۳۱۷۰۷ فرزند قادر خودرو پراید وانت رنگ 
سفید مدل ۱۴۰۳ شماره پاک ۳۷ ایران ۲۷۳ د ۶۷ سند به نام حسن بربن در 

تاریخ ۱۴۰۴/۰۲/۰۴ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.
 

کارت ملی ، 

مسلم رستمی با کد ملی ۴۲۶۹۶۲۸۴۰۵ فرزند روزعلی در تاریخ 
۱۴۰۲/۰۸/۱۷ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است. کارت ملی در پارک 

کوهستان گم کردم
 

کارت ملی ، 

سید حمید موسوی زادگان با کد ملی ۱۲۸۴۷۱۸۶۷۰ فرزند سید مهدی در 
تاریخ ۱۴۰۴/۰۲/۰۸ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.

 
کارت ملی هوشمند ، 

سیدجواد موسوی مرتضوی با کد ملی ۳۰۲۰۶۱۳۴۱۸ فرزند سید مرتضی در 
تاریخ ۱۴۰۴/۰۲/۰۸ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.

 
 کارت ملی هوشمند, گواهينامه پایه دو, برگ سبز خودرو

 کارت خودرو, کارت بيمه خودرو ، 

فاطمه عبدالرحیم خباز با کد ملی ۰۰۵۲۴۶۵۳۲۲ فرزند رضا خودرو پژو پرشیا 
رنگ نوك مدادي مدل ۱۳۹۶ شماره پاک ۶۷ایران١٣٤س۲۵ سند به نام 
فاطمه عبدالرحیم خباز در تاریخ ۱۴۰۴/۰۱/۱۴ مفقود گردیده و از درجه اعتبار 

ساقط است.

کارت ملی هوشمند, گواهينامه  پایه  یک, کارت عابر بانک ، 

دل آرام مرادی با کد ملی ۰۵۲۰۵۶۷۷۶۵ فرزند سعید در تاریخ 
۱۴۰۴/۰۲/۰۸ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است. مقداری پول و 

دلار به همراه مدارک شناسایی و کارت بانکی داخل کیف داشتم
 

کارت خودرو ، 

زهرا تجویدی با کد ملی ۱۲۸۵۷۷۲۲۸۸ فرزند محمدعلی خودرو پراید 
۱۱۱ رنگ سفید مدل ۱۳۹۵ شماره پاک ۱۶ج۱۹۵ایران ۱۳ شماره شاسی 
NAS۴۳۱۱۰۰F۵۸۴۳۵۶۹ شماره موتور ۵۴۷۶۷۰۳ سند به نام زهرا 
تجویدی در تاریخ ۱۴۰۰/۰۳/۱۶ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.

 
کارت ملی ، 

فرح شاهی سوندی با کد ملی ۲۲۹۵۹۶۳۶۴۸ فرزند مرتضی در تاریخ 
۱۴۰۳/۱۲/۰۲ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.

 
کارت ملی ، 

علی اشرف کرمی با کد ملی ۳۳۶۹۳۲۴۶۵۲ فرزند یداله در تاریخ 
۱۴۰۴/۰۱/۱۳ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.

 
کارت ملی ، 

مهدی جوان راد با کد ملی ۰۰۷۶۴۵۸۴۴۱ فرزند علی اکبر در تاریخ 
۱۴۰۴/۰۲/۰۸ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.

 
سند کمپانی, برگ سبز خودرو ، 

محسن شامل با کد ملی ۰۹۳۱۳۹۰۷۴۵ فرزند جواد خودرو پراید رنگ نوک 
مدادی متالیک مدل ۱۳۸۶ شماره پاک ۱۲ایران۲۴۹ق۷۶ شماره شاسی 
s۱۴۱۲۲۸۶۱۸۲۳۲۲ شماره موتور ۲۰۹۴۷۰۵ سند به نام محسن شامل در 

تاریخ ۱۴۰۳/۰۳/۰۱ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.
 

کارت خودرو ، 

شرافت چوپانی با کد ملی ۳۲۵۷۸۸۰۷۵۸ فرزند نورعلی خودرو تیبا دو رنگ 
آبی مدل ۱۳۹۹ شماره پاک ۱۹ایران۵۶۷ن۳۶ سند به نام شرافت چوپانی در 

تاریخ ۱۴۰۴/۰۱/۰۱ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.
 

برگ سبز خودرو ، 

زهرا قرائی با کد ملی ۱۰۵۲۴۴۸۷۳۹ فرزند مرتضی خودرو پراید 
رنگ سفید مدل ۱۳۸۰ شماره پاک ۳۲ایران۴۹۲ب۲۹ شماره شاسی 
S۱۴۱۲۲۸۰۷۵۵۱۶۸ شماره موتور ۰۰۲۷۷۶۸۰ سند به نام زهرا قرائی در 
تاریخ ۱۴۰۴/۰۲/۰۸ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است. برگ سبز 

ماشین پراید گم شده ازیابنده تقاضا می شود آن را به صندوق پست بیندازد
 

کارت خودرو ، 

 slxtu۵ ۴۰۵ محمد باقر رضایی با کد ملی ۱۶۳۹۵۷۱۱۷۵ فرزند عبدالجبار خودرو پژو
رنگ سفید روغنی مدل ۱۳۹۷ شماره پاک ۶۶ ایران ۴۶۸ م ۴۹ شماره شاسی 
NAAM۳۱FE۱JK۷۱۵۵۰۱ شماره موتور ۱۸۱B۰۰۸۸۹۷۰ سند به نام محمد 

باقر رضایی در تاریخ ۱۴۰۲/۰۴/۲۹ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.
 

کارت ملی هوشمند, کارت عابر بانک ، 

علیرضا فیروززارع با کد ملی ۰۳۲۲۲۸۳۲۶۴ فرزند حسین و کارت موتور به اسم 
میادمحمداسمعیلی در تاریخ ۱۴۰۴/۰۲/۰۶ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.

 
کارت ملی هوشمند ، 

منصوره معصومیان با کد ملی ۶۶۴۹۴۱۸۰۴۸ فرزند محمد در تاریخ 
۱۴۰۴/۰۲/۰۳ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.

 
سند کمپانی, برگ سبز خودرو, سند فروش ، 

ماجد محمدی با کد ملی ۳۷۶۰۱۳۹۳۹۶ فرزند عزیز خودرو L۹۰ لوگان 
رنگ زرشکی مدل ۱۳۸۸ شماره پاک ۱۵–۹۷۴م۵۴ شماره شاسی 
 K۴MA۶۹۰DO۸۵۸۶۸ شماره موتور NAPLSRALDA۱۰۵۷۹۹۷
سند به نام ماجدمحمدی در تاریخ ۱۴۰۴/۱۰/۰۳ مفقود گردیده و از درجه 

اعتبار ساقط است

کارت ملی ، 

رقیه بیانی با کد ملی ۵۱۹۹۳۶۵۰۷۱ فرزند موسی در تاریخ ۱۴۰۴/۰۲/۰۴ 
مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.

 
کارت ملی هوشمند ، 

فرهاد رشوند با کد ملی ۴۳۲۲۱۳۶۶۰۵ فرزند محمد جعفر در تاریخ 
۱۴۰۴/۰۲/۰۷ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.

 
کارت ملی ، 

بهداد امیرمولوی با کد ملی ۰۰۶۳۸۵۳۹۵۷ فرزند شهریار در تاریخ 
۱۴۰۴/۰۲/۰۵ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.

 
برگ سبز خودرو ، 

احمد روشن با کد ملی ۶۰۹۹۷۶۷۷۰۳ فرزند نوروز خودرو پراید رنگ نوک 
مدادی – متالیک مدل ۱۳۸۶ شماره پاک ۵۸ ایران ۱۱۶ د ۱۷ شماره شاسی 
s۱۴۱۲۲۸۶۳۳۲۰۴۴ شماره موتور ۱۹۴۹۷۴۱ سند به نام احمد روشن در 

تاریخ ۱۳۸۹/۱۲/۲۸ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.
 

کارت ملی, کارت ملی هوشمند, کارت عابر بانک, کارت معافيت سربازی ، 

نادر ناروئی نصرتی با کد ملی ۳۶۲۱۹۵۳۳۳۷ فرزند ناصر در تاریخ 
۱۴۰۴/۰۲/۰۸ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.

 
گواهينامه پایه دو, کارت خودرو ، 

زهرا دادرس با کد ملی ۰۰۲۲۵۵۸۷۷۲ فرزند رحیم خودرو تیبا ۲ 
رنگ سفید مدل ۱۴۰۰ شماره پاک ۹۷س۱۱۴|۴۰ شماره شاسی 
NAS۸۲۱۱۰۰M۱۲۹۷۵۱۴ شماره موتور M۱۵/۹۱۲۹۳۶۰ سند به نام 
هاجر گلستانی نیا در تاریخ ۱۴۰۴/۰۲/۰۵ مفقود گردیده و از درجه اعتبار 
ساقط است. تمامی مدارک ماشین کارت سوخت گواهینامه و کارت ماشین 

دزدیده شده است
 

سند کمپانی ، 

مجید گودرزی با کد ملی ۰۶۲۲۲۳۱۵۹۶ فرزند رضا حسین خودرو پژو پارس 
رنگ نقره ای _متالیک مدل ۱۳۸۵ شماره پاک ۹۵ج۴۵۶ایران۸۸ شماره 
شاسی ۱۹۳۸۹۰۴۹ شماره موتور ۱۲۴۸۵۲۱۷۸۳۶ سند به نام مجید گودرزی 

در تاریخ ۱۳۹۱/۰۲/۱۱ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.
 

کارت ملی هوشمند, رسيد کارت ملی, کارت عابر بانک ، 

جمشید کرد با کد ملی ۳۷۱۹۹۷۳۱۳۱ فرزند عبدالواحد در تاریخ 
۱۴۰۴/۰۲/۰۱ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.

 
کارت ملی, کارت ملی هوشمند, گواهينامه پایه سه, کارت عابر بانک, کارت دانشجویی ، 

هستی خندانی با کد ملی ۳۸۴۰۳۸۶۳۵۷ فرزند لقمان در تاریخ 
۱۴۰۴/۰۲/۰۱ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است. مدرک تحصیلی 
اینجانب هستی خندانی فرزند لقمان به شماره ملی ۳۸۴۰۳۸۶۳۵۷در مقطع 
کارشناسی رشته زبان و ادبیات انگلیسی مفقود گردیده است. از یابنده تقاضا 
می گردد اصل مدرک را به دانشگاه خوارزمی به نشانی حصارک بالا، انتهای 
خیابان شهید بهشتی، میدان دانشگاه، دانشگاه خوارزمی ۳۱۹۷۹۳۷۵۵۱ 

تحویل دهد.
 

کارت ملی هوشمند, گواهينامه پایه سه, کارت عابر بانک, کارت پایان خدمت ، 

فریده اسکندری با کد ملی ۴۲۸۵۵۶۱۷۷۸ فرزند الماس در تاریخ 
۱۴۰۳/۰۷/۱۹ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است. کارت پایان خدمت 

برای شوهرم میباشد
 

کارت ملی ، 

وحید خانلر با کد ملی ۱۲۸۵۶۷۶۰۳۳ فرزند علی اکبر در تاریخ ۱۴۰۴/۰۱/۲۰ 
مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.

 
کارت ملی هوشمند ، 

احمد محمدی با کد ملی ۴۳۷۰۴۵۵۷۲۳ فرزند محمد موسی در تاریخ 
۱۴۰۳/۱۲/۲۶ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.

کارت ملی هوشمند, گواهينامه پایه سه, مدارك بانكی, کارت عابر بانک ، 

سید یونس خطیب با کد ملی ۰۹۲۵۷۴۴۵۵۷ فرزند سید مجتبی در تاریخ 
۱۴۰۴/۰۲/۰۷ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.

 
سند کمپانی, برگ سبز خودرو ، 

سمانه داوری با کد ملی ۰۰۷۶۷۸۴۸۵۱ فرزند علی وردی خودرو هوندا 
ens۱ رنگ آبی مدل ۲۰۲۳ شماره پاک ۶۵۱ن۶۲ شماره شاسی 
 Tz۱۹۰hsamcf۶۱l۱۵۰۱۸۵ شماره موتور Lvhrs۱۸۷۱p۵۲۰۲۱۹۶
سند به نام سمانه داوری در تاریخ ۱۴۰۳/۰۱/۰۱ مفقود گردیده و از درجه 

اعتبار ساقط است.
 

کارت ملی, کارت عابر بانک ، 

بهروز اسدالهی با کد ملی ۴۱۸۸۸۸۸۹۵۴ فرزند دوستعلی در تاریخ 
۱۴۰۴/۰۲/۰۸ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.

 
کارت ملی, کارت ملی هوشمند ، 

ابوذر حسین پور با کد ملی ۰۸۲۹۸۲۰۸۷۶ فرزند ولایت در تاریخ 
۱۴۰۳/۱۱/۰۱ مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.

 
شناسنامه ، 

یاس قائد امینی هارونی ۱۲۷۴۲۲۳۳۴۲ محمد در تاریخ ۱۴۰۳/۱۱/۳۰ مفقود 
گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.

 
مدرک دانشنامه تخصصی پزشکی

 اینجانب جواد محمدی تازه آبادی فرزند محمدرضا به شماره ملی ۰۹۲۰۰۷۹۸۶۵ 
در مقطع تخصص رشته رادیولوژی صادره از واحد دانشگاه علوم پزشکی بیرجند 
به شماره ۴۰۵۲۲/۱۲ و تاریخ ۲۵/۰۴/۱۴۰۱ مفقود گردیده است. از یابنده 
تقاضا می گردد اصل مدرک را به دانشگاه علوم پزشکی بیرجند به نشانی 

بیرجند-خیابان آیت الله غفاری تحویل دهد.
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نشریه آمریکایی تایم گزارش داد که »دونالد ترامپ« رئیس جمهوری آمریکا قصد 
دارد طی ۱۰۰ روز آینده سرکوب مهاجران در این کشور را تشدید کند.

به گزارش ایرنا، ترامپ در ۱۰۰ روز نخست ریاست جمهوری خود اقدامات 
سختگیرانه ای را در زمینه مهاجرت آغاز کرد و قرار است در هفته های آتی نیز 

این اقدامات تشدید شوند.
مقامات آمریکایی در این ارتباط اظهار داشتند که ترامپ جست و جو برای یافتن 
افراد غیرقانونی در مراکز و ادارات مختلف را افزایش داده است. دیروز )دوشنبه( 
نیز رئیس جمهوری آمریکا دستوری را امضا کرد که به دادستان کل و وزیر امنیت 
داخلی این کشور دستور می‌دهد فهرستی از اسامی شهرها و پناهگاه هایی که 

به اندازه کافی در این زمینه تلاش و همکاری نمی کنند را، برای او ارسال کنند.

بر اساس این دستور، ترامپ تهدید کرد که بودجه شهرها و ایالت‌هایی که مانع 
طرح وی مبنی بر اخراج دسته جمعی مهاجران می‌شوند را کاهش خواهد داد.

ترامپ در دستور خود تاکید کرد که مقامات ایالتی و محلی که مانع از تلاش‌های 
اخراج مهاجران غیر قانونی می‌شوند، درگیر یک »شورش« هستند.

نظرسنجی های اخیر نشان می دهند که اقدامات مهاجرتی ترامپ در حال از دست 
دادن حمایت عمومی است.

نظرسنجی مشترک »واشنگتن پست«، »ای. بی. سی نیوز« و شرکت »ایپسوس« 
روز جمعه نشان داد که ۴۶ درصد از آمریکایی ها با سیاست های مهاجرتی ترامپ 
موافقت هستند. این در حالی است که در ماه فوریه )بهمن و اسفند ۱۴۰۳( این 

رقم ۵۰ درصد بوده است.

ترامپ به وضوح در تحقق وعده امضا شده برای کنترل مرز پیشرفت داشته است. 
تعداد افرادی که سعی در عبور غیرقانونی از مکزیک به ایالات متحده داشتند، 
در سال گذشته ریاست جمهوری جو بایدن به شدت کاهش یافت و از بالاترین 
میزان ۲۴۹ هزار و ۷۴۰ نفر در دسامبر ۲۰۲۳ به ۴۷ هزار و ۳۲۴ نفر در دسامبر 
۲۰۲۴ رسید. در دوران ترامپ، این تعداد در فوریه به هشت هزار و ۳۴۶ نفر و در 

مارس به هفت هزار و ۱۸۱ نفر رسید.
با این حال، هنوز مشخص نیست آیا آمار اخراج‌ها با دوره بایدن برابری می‌کند یا 
نه. در برخی موارد، افراد بدون سابقه کیفری و بدون برگزاری دادگاه اخراج شده‌اند. 
پرونده کیلمار آبریگو گارسیا – که بدون محاکمه به زندانی در السالوادور فرستاده 

شد – نمونه‌ای از این موارد است.

تایم: ترامپ به دنبال تشدید سرکوب مهاجران است

      د‏‏‏‏‏‏‏‏‏ریچه

مدیرکل آژانس بین‌المللی انرژی اتمی در نشست 
خبری مشترک با وزیر خارجه فرانسه اظهار کرد: 
»بدون نظارت آژانس، هرگونه توافقی صرفا یک تکه 
کاغذ خواهد بود. ظرف چند هفته باید به نتیجه برسیم 
و این مسئله دست‌یافتنی است. باید از هرگونه تنش 

نظامی در خاورمیانه و جهان جلوگیری کنیم. 
دیپلماسی دست‌یافتنی است.«

به گزارش ایسنا، »رافائل گروسی« 
مدیرکل آژانس بین‌المللی انرژی 
اتمی و »ژان نوئل بارو« وزیر امور 
خارجه فرانسه بامداد سه‌شنبه، 
در نشست خبری مشترک حضور 

پیدا کردند.
این نشست خبری، پس از جلسه 

شورای امنیت سازمان ملل متحد پشت 
درهای بسته درباره عدم اشاعه تسلیحات 

هسته‌ای با حضور گروسی برگزار می‌شود.
مدیرکل آژانس بین‌المللی انرژی اتمی اظهار داشت: »در 
لحظات حساسی قرار داریم. همانطور که می‌دانید ایران 
و آمریکا درحال گفت‌وگوهای مهمی هستند. به‌طور 
همزمان درحال رایزنی با عراقچی و ویتکاف هستم تا 
آژانس بتواند ساز و کارهای فنی خود و اقدامات حمایتی 

خود برای نظارت‌های مورد نیاز را ارائه دهد.«
او افزود: »بدون نظارت آژانس، هرگونه توافقی صرفا یک 
تکه کاغذ خواهد بود. ظرف چند هفته باید به نتیجه برسیم 
و این مسئله دست‌یافتنی است. باید از هرگونه تنش 
نظامی در خاورمیانه و جهان جلوگیری کنیم. دیپلماسی 

دست‌یافتنی است.«
وزیر امور خارجه فرانسه نیز در پاسخ به سوالی درباره 
نظر پاریس درمورد توافقی دوجانبه بین ایران و آمریکا 
بدون اروپا اظهار کرد: »عدم دستیابی ایران به ساح 
هسته‌ای، به نفع اروپا است. از گفت‌وگوهای بین ایران و 
آمریکا حمایت می‌کنیم. درحال همکاری نزدیک با مارکو 

روبیو و استیو ویتکاف هستیم.«
او افزود: »روز به روز به پایان یافتن مهلت برجام نزدیک 

می‌شویم.«
وزیر امور خارجه فرانسه ادعا کرد: »اروپا به برجام پایبند 
مانده است. در تابستان با تصمیم مهمی مواجه خواهیم 

شد. تصمیم خواهیم گرفت که آیا تحریم‌های برداشته 
شده علیه ایران بازخواهند گشت یا نه. این مسئله به 

تعهدات ایران بستگی دارد.«
وزیر خارجه فرانسه مدعی شد: »ایران به دنبال سلاح 
هسته‌ای است و تمام تعهدات مرتبط با غنی‌سازی 
اورانیوم را نقض کرده است. عدم تضمین 
منافع امنیتی اروپا منجر به بازگشت 
تمام تحریم‌های لغو شده علیه ایران 

در ۱۰ سال پیش خواهد شد«.
او در ادامه تأکید کرد: »اما هر 
۲ طرف )ایران و آمریکا( نشان 
داده‌اند که خواستار دستیابی به 
توافقی پایدار و قابل راستی‌آزمایی 
هستند که برنامه هسته‌ای ایران را 

تحدید می‌کند.«
وزیر امور خارجه فرانسه در اظهاراتی ادعایی 
افزود: »ما همچنین از ایران می‌خواهیم تا اقدامات بی‌ثبات 

کننده خود در منطقه را کاهش دهد.«
او همچنین گفت: »امیدواریم گفت‌وگوهای جاری 

ثمربخش باشد و به تصمیماتی مشخص منجر شود.«
گروسی نیز در پاسخ به سوالی درباره رایزنی‌های اخیر 
خود با مقامات ایرانی و توافقات تازه بین آژانس و ایران 
تصریح کرد: »اجازه دهید تصریح کنم. ما همچنان در 
ایران حضور داریم و تأسیسات ایران تحت بازرسی و 
نظارت آژانس هستند. فقط شفافیت گذشته خود را از 
دست داده‌ایم. در رایزنی‌هایم با مقامات ایرانی اقدامات 

لازم برای شفاف‌سازی را بیان کرده‌ام.«
او افزود: »اما مسائل درهم تنیده شده‌اند. روند دوجانبه 
جاری بین ایران و آمریکا و مسئله همکاری ایران و آژانس 
به یکدیگر وابسته است. این ۲ روند می‌توانند به یکدیگر 
کمک یا یکدیگر را تضعیف کنند. امیدواریم در هر ۲ روند 

و به‌طور همزمان پیشرفت کنیم.«
گروسی در پاسخ به سوالی درباره توافقات صورت گرفته 
با ایران گفت: »مقامات ایران تأکید کرده‌اند که حاضر 
به انجام اقدامات لازم هستند. اما آن‌ها می‌دانند که 
موضوعاتی همچون دوربین‌های نظارتی، بازرسان و موارد 
بسیاری دیگر باید برطرف شود و امیدوارم که آن‌ها مسیر 

درست را انتخاب خواهند کرد.«

گروسی: بدون نظارت آژانس، هرگونه توافقی یک تکه کاغذ است

دیپلماسی دست‌یافتنی است
اروپا نگران آن است که ترامپ از مذاکرات اوکراین کنار 
بکشد؛ این مقام‌های اروپایی نگران‌اند که رئیس‌جمهور 
آمریکا از پیشرفت‌های جزئی در مذاکرات به عنوان 

»بهانه‌ای« برای عقب‌نشینی استفاده کند.
به گزارش ایسنا، به گفته افرادی که در جریان این 

گفت‌وگوها قرار دارند، مقام‌های اروپایی 
و اوکراینی بیم آن دارند که »دونالد 

ترامپ« رئیس‌جمهور آمریکا در 
آستانه کناره‌گیری از مذاکرات 
صلح با کی‌یف و مسکو باشد و 
احتمال دارد از پیشرفت‌های 
جزئی در مذاکرات به‌عنوان 

»بهانه‌ای« استفاده کند تا بگوید 
مأموریتش انجام شده است.

رئیس‌جمهور آمریکا با وعده پایان دادن 
به جنگ در »۲۴ ساعت« انتخاب شد، اما 

تلاش‌هایش برای نزدیک شدن به »ولادیمیر پوتین« 
رئیس‌جمهور روسیه و تحت فشار قرار دادن رهبری 
اوکراین نتوانسته حمایت لازم را برای پیشنهاد اولیه‌اش 
مبنی بر آتش‌بس ۳۰ روزه جلب کند، چه برسد به یک 

صلح پایدار.
در این رابطه چهار مقام که با روزنامه »فایننشال تایمز« 
صحبت کرده‌اند، گفتند به‌دنبال گفت‌وگوها با طرف 
آمریکایی در روزهای اخیر، مقام‌های اروپایی و اوکراینی 
متقاعد شده‌اند که ترامپ آماده است طی روزهای آتی 
هرگونه پیشرفت کوچکی را به‌عنوان موفقیت قلمداد 
کند، حتی اگر این پیشرفت از یک راه‌حل بلندمدت 
فاصله داشته باشد. این هفته مصادف با صدمین روز 

اول ریاست‌جمهوری ترامپ است.
یکی از مقام‌های اروپایی گفت: »ترامپ در حال ساختن 
شرایطی است که در آن برای خودش بهانه درست 
کند تا کنار بکشد و همه چیز را به اوکراین و ما )اروپا( 
واگذار کند.«آن‌ها افزودند: »تمایل نداشتن پوتین برای 
پذیرش خواسته‌های اصلی آمریکا و اوکراین — مانند 
حفظ نیروی نظامی اوکراین پس از جنگ — و پیچیدگی 
این درگیری باعث شده ترامپ تعهد خود به توافق صلح 
را مورد بازنگری قرار دهد.«روز یکشنبه »مارکو روبیو« 
وزیر امور خارجه آمریکا، این هفته را »سرنوشت‌ساز« 

برای مذاکرات خواند و اعلام کرد که واشنگتن تمایلی 
ندارد وارد گفت‌وگوهای طولانی‌مدت شود.

رئیس‌جمهور روسیه روز دوشنبه یک آتش‌بس سه‌روزه 
را برای تعطیلات ۸ تا ۱۰ مه، زمانی که روسیه پیروزی 
شوروی در جنگ جهانی دوم را جشن می‌گیرد، پیشنهاد 
داد، اما کی‌یف فعلا دست رد به آن زده و 
خواستار آتش‌بس ۳۰ روزه شده است.

به گفته یک فرد مطلع از مذاکرات، 
مقام‌های آمریکایی »نگران شدند 
که در گفت‌وگوها با روسیه واقعاً 
دست خالی بازمی‌گردند« و 
شروع کردند به مطرح کردن 
ایده‌هایی برای توافقی که بتواند 
در چارچوب زمانی سریع ترامپ 
بگنجد. اما تلاش ترامپ برای پایان سریع 
جنگ با مقاومت پوتین در پذیرش شرایطی که 
کمتر از خواسته‌های او مانند »نازی‌زدایی از اوکراین« 

باشد، روبه‌رو شده است.
این مقام آگاه به فایننشال تایمز گفت: »برخی بر این 
باورند که ممکن است روس‌ها با پیشنهاد ترامپ همراه 
شوند، اما مشکل اینجاست که هیچ چیز مشخص و 
عملی برای تحقق این موضوع وجود ندارد. برخی از 
عناصر واقعاً خوب هستند، اما مشکل، بی‌صبری برای 

انجام فوری آن است.«
ترامپ آخر هفته گذشته از همتای اوکراینی خود، 
ولودیمیر زلنسکی، که روز شنبه در واتیکان و در 
مراسم خاکسپاری پاپ فرانسیس با او دیدار کرد، 
تمجید نمود. او همچنین از پوتین انتقاد کرد و گفت 
که از حملات موشکی روسیه به شهرهای اوکراین 
»متعجب و ناامید« شده است.اما برخی مقام‌های 
اوکراینی به فایننشال تایمز گفتند که نگران خروج 
رئیس‌جمهور آمریکا هستند و یکی از مقام‌های ارشد 
این احتمال را »بسیار جدی« ارزیابی کرد. با این حال، 
سخنگوی وزارت خارجه اوکراین گفت که دیدار 
دوجانبه رؤسای‌جمهور »سازنده و خوب« بوده است.

روبیو به شبکه ان‌بی‌سی گفت: »این هفته، هفته بسیار 
مهمی است که باید تصمیم بگیریم آیا می‌خواهیم به 

این تلاش ادامه بدهیم یا خیر.«

واشنگتن عقب می‌کشد؟

مذاکرات اوکراین در آستانه فروپاشی!

    تحلیل

این مذاکرات نه تنها می‌تواند روابط دوجانبه 
را تغییر شکل دهد، بلکه فرصتی تاریخی 
برای کشورهای عربی شورای همکاری خلیج 

فارس نیز ایجاد کند.
به گزارش خبرآنلاین، سیاست خارجی دونالد 
ترامپ در خاورمیانه، که با تصمیمات غیرقابل 
پیش‌بینی مشخص می‌شود، به طور مداوم 
بحث‌های بین‌المللی را برانگیخته است. یکی از 
مهمترین اقدامات او، آغاز مذاکرات با جمهوری 
اسامی ایران است - گامی بی‌سابقه و ناگهانی 
که افق‌های جدیدی را در روابط ایالات متحده 
و ایران و بین کشورهای منطقه گشوده است. این 
مذاکرات که پس از سال‌ها تنش و خصومت بین 
واشنگتن و تهران انجام می‌شود، نه تنها می‌تواند 
روابط دوجانبه را تغییر شکل دهد، بلکه فرصتی 
تاریخی برای کشورهای عربی شورای همکاری 

خلیج فارس )GCC( نیز ایجاد می‌کند.
کشورهای عربی، به ویژه کشورهای حوزه خلیج 
فارس، اکنون با یک لحظه استراتژیک روبرو هستند: 
از یک سو، می‌توانند از این فرصت برای تسریع 
کاهش تنش و بهبود روابط با ایران استفاده کنند؛ 
از سوی دیگر، باید در برابر اقدامات تحریک‌آمیز 
اسرائیل که پیوسته به بحران‌های منطقه‌ای دامن 
زده است، مقاومت کنند. این مذاکرات می‌تواند 
به عنوان ابزاری حیاتی برای مهار رفتار تهاجمی 
اسرائیل، که منبع بی‌ثباتی مزمن بوده است، عمل 
کند. در نهایت، مذاکره با ایران می‌تواند ثبات 
ژئواکونومیک و ژئوپلیتیکی خاورمیانه را تقویت 
کند و کشورهای عربی را قادر سازد تا دیپلماسی 
منطقه‌ای را به طور مؤثرتری دنبال کنند و منافع 
اقتصادی، سیاسی و امنیتی خود را از هرج و مرجی 
که آنها را تهدید می‌کند، محافظت کنند. این یک 
مقطع حساس است و کشورهای حوزه خلیج فارس 
باید از آن برای ایفای نقش فعال‌تر در شکل‌دهی به 

آینده منطقه استفاده کنند.
تمایل ترامپ برای مذاکره با تهران می‌تواند نقطه 
عطفی در پویایی‌های منطقه‌ای باشد. به جای ایجاد 
نگرانی در میان کشورهای عربی حوزه خلیج فارس، 

باید به عنوان فرصتی برای پیشبرد دیپلماسی با 
ایران و کاهش تنش‌های مزمن منطقه‌ای تلقی شود. 
دهه‌ها خصومت بین ایران و چندین کشور عربی - از 
درگیری‌ها در یمن و عراق گرفته تا لبنان - منطقه را 
شکننده کرده و هزینه‌های انسانی و اقتصادی قابل 
توجهی به همراه داشته است. با این حال، تحولات 
اخیر نشان دهنده تغییر به سمت دیپلماسی است. 
مذاکرات احتمالی ایالات متحده و ایران می‌تواند 
با کاهش فشار بین‌المللی بر تهران و ایجاد فضایی 

برای گفتگوی منطقه‌ای، این روند را تقویت کند.
کشورهای عربی می‌توانند از این فرصت برای 
پیشبرد مذاکرات مستقیم با ایران در مورد مسائل 
کلیدی مانند امنیت خلیج فارس، پایان دادن به 
جنگ در یمن و ایجاد سازوکارهایی برای همکاری 
اقتصادی استفاده کنند. این رویکرد نه تنها بار 
رویارویی مستقیم را از دوش اعراب برمی‌دارد، 
بلکه احتمال درگیری‌های نیابتی را نیز کاهش 
می‌دهد و زمینه را برای ثبات بلندمدت فراهم 
می‌کند. به عنوان مثال، توافقی که برنامه هسته‌ای 
ایران را محدود کند، می‌تواند نگرانی‌های امنیتی 
خلیج فارس را کاهش دهد و به آنها اجازه دهد 
تا تمرکز خود را از بازدارندگی نظامی به توسعه 
اقتصادی و پروژه‌های ژئواکونومیک تغییر دهند. 

در این زمینه، میانجیگران منطقه‌ای مانند عمان 
و قطر - که سابقه طولانی در تسهیل گفتگو 
دارند - می‌توانند نقش حیاتی در تقویت این 
دیپلماسی ایفا کنند. کشورهای عربی باید از این 
فرصت استقبال کنند و به طور فعال در مذاکرات 
موازی با ایران شرکت کنند تا از مزایای ثبات 

منطقه‌ای بهره‌مند شوند.
در سوی دیگر این معادله، اسرائیل چالشی جدی 
برای این فرآیند دیپلماتیک ایجاد می‌کند. اسرائیل 
که اغلب به اقدامات یکجانبه - مانند حملات نظامی 
در سراسر منطقه یا لابی‌گری برای تشدید تحریم‌ها 
علیه ایران - متوسل می‌شود، منبع اصلی بی‌ثباتی 
بوده است. مذاکرات ایالات متحده با ایران می‌تواند 
با کاهش تنش‌های هسته‌ای و قرار دادن اقدامات 
اسرائیل تحت نظارت دیپلماتیک بین‌المللی، 
بهانه‌های اسرائیل برای ماجراجویی نظامی را 

تضعیف کند.
برای کشورهای عربی، این تحول فرصتی برای 
ترویج ابتکارات اعتمادسازی است که هم ایران و 
هم اسرائیل را در قبال هنجارهای ثبات منطقه‌ای 
پاسخگو نگه می‌دارد. به عنوان مثال، کاهش 
تنش‌ها با ایران می‌تواند امنیت مسیرهای تجاری 
کلیدی در خلیج فارس و تنگه هرمز را تضمین 

کند - مسیرهایی که برای اقتصادهای صادرکننده 
انرژی مانند عربستان سعودی و امارات متحده عربی 
حیاتی هستند. پروژه‌های عظیمی مانند چشم‌انداز 
۲۰۳۰ عربستان سعودی یا طرح‌های زیرساختی 
امارات متحده عربی که به سرمایه‌گذاری خارجی و 
تنوع اقتصادی متکی هستند، در صورت درگیری با 
ایران یا تحریک اسرائیل بسیار آسیب‌پذیر خواهند 
بود. مذاکرات ایالات متحده و ایران می‌تواند این 
خطرات را کاهش دهد و کشورهای عربی را قادر 
سازد تا با اطمینان بیشتری توسعه اقتصادی را 

دنبال کنند.
عاوه بر این، مهار تحریکات اسرائیل از طریق 
فشار دیپلماتیک بین‌المللی به جلوگیری از تشدید 
جنگ‌های نیابتی در کشورهایی مانند لبنان و 
عراق کمک می‌کند و به کشورهای عربی اجازه 
می‌دهد تا منابع خود را از هزینه‌های نظامی به 
توسعه و رفاه تغییر مسیر دهند. کشورهای عربی 
به جای ترس از تغییر سیاست ایالات متحده، باید 
این لحظه را به عنوان فرصتی برای تعریف مجدد 
روابط منطقه‌ای ببینند و از طریق دیپلماسی فعال، 
مانع از به خطر افتادن منافع ژئوپلتیکی و ثبات 
منطقه‌ای خود توسط بازیگرانی مانند اسرائیل - یا 
هر نیروی خارجی دیگر - شوند. این رویکرد مستلزم 
هماهنگی بین کشورهای خلیج فارس و حمایت 
جامعه بین‌المللی است تا منطقه، به جای اینکه 
در لبه پرتگاه درگیری قرار گیرد، بتواند به سمت 

همکاری حرکت کند.
خاورمیانه در آستانه تحول عمیقی قرار دارد و اعراب 
نمی‌توانند ناظران منفعل باقی بمانند. اگر مذاکرات 
ایالات متحده و ایران با دوراندیشی استراتژیک 
اعراب همراه باشد، می‌تواند تنش‌ها را کاهش دهد، 
به مهار اسرائیل کمک کند و دیپلماسی منطقه‌ای 
را تقویت کند. کشورهای خلیج فارس باید از این 
فرصت استفاده کنند، تنش‌زدایی با ایران را پیش 
ببرند و نشان دهند که می‌توانند به عنوان بازیگران 
مستقلی که آینده‌ای باثبات برای خاورمیانه رقم 
می‌زنند، عمل کنند - نه صرفاً پیروان واشنگتن یا 

تماشاگران مانورهای تل‌آویو.

مذاکره با ایران می‌تواند ثبات ژئواکونومیک و ژئوپلیتیکی خاورمیانه را تقویت کند

لغو مصونیت آنروا: چرا و چگونه؟فرصتی تاریخی برای اعراب در سایه مذاکرات ایران و آمریکا
مهدی ذاکریان- استاد حقوق و روابط بین‌الملل  � 

با توجه به شرایط فعلی که مردم غزه در معرض کمبود مواد غذایی، آب و دارو هستند، این اقدامات 
نقض آشکار حقوق بشر و حقوق بین‌الملل محسوب می‌شود.

طبق تفاهم‌نامه‌ای که بین دولت آمریکا و سازمان ملل وجود دارد، کارکنان سازمان‌های بین‌المللی، 
از جمله آژانس‌های امداد و کمک‌رسانی وابسته به سازمان ملل، از مصونیت برخوردار هستند. 
این مصونیت شامل نیروهای حافظ صلح و دیگر نهادها و آژانس‌های وابسته نیز می‌شود. البته، در 
برخی موارد، گزارش‌هایی از تخلفات علیه این سازمان‌ها ارائه شده است، اما این موضوع به معنای 
زیر سؤال بردن کلیت عملکرد آن‌ها نیست. لغو مصونیت یکی از این سازمان‌ها، به ویژه در محدوده 
پنجاه کیلومتری نیویورک )محل مقر سازمان ملل(، اقدامی یکجانبه و نقض توافق پیشین آمریکا 

با سازمان ملل محسوب می‌شود.
معمولاً حل اختلافات مربوط به مصونیت کارکنان سازمان‌های بین‌المللی بین دبیرخانه سازمان 
ملل )دبیرکل( و دولت میزبان )آمریکا( صورت می‌گیرد. در این محدوده، مسئولیت‌هایی مانند 
صدور ویزا برای کارکنان سازمان‌ها و نمایندگان کشورهای عضو سازمان ملل تحت پوشش این 
توافق قرار دارد. اگرچه آمریکا ممکن است مصونیت را برای مناطق خارج از این محدوده لغو کرده 

باشد، اما درون این محدوده، این اقدام به عنوان نقض توافق دوجانبه تلقی می‌شود.
آژانس‌هایی مانند آنروا )آژانس امداد و کار سازمان ملل برای آوارگان فلسطینی( از سال‌ها قبل 
نقش محوری در ارائه کمک‌های انسانی به غیرنظامیان در مناطق بحرانی مانند غزه داشته‌اند. 
لغو مصونیت و ممانعت از فعالیت‌های انسان‌دوستانه می‌تواند تأثیرات جبران‌ناپذیری بر وضعیت 
انسانی در غزه داشته باشد. با توجه به شرایط فعلی، که مردم غزه در معرض کمبود مواد غذایی، آب 
و دارو هستند، این اقدامات نقض آشکار حقوق بشر و حقوق بین‌الملل محسوب می‌شود. اسرائیل 
به عنوان یکی از طرفین درگیر، اقداماتی را به عنوان واکنش به عملیات حماس توجیه می‌کند، اما 

این اقدامات نمی‌توانند بهانه‌ای برای نقض حقوق غیرنظامیان باشند.
لغو مصونیت سازمان‌های بین‌المللی بدون مذاکره و تنها بر اساس اتهامات، اقدامی نادرست و ناقض 
قوانین بین‌المللی است. معمولاً انحرافات احتمالی این سازمان‌ها از مأموریت خود از طریق مذاکره 
و گفت‌وگو حل می‌شود، نه با لغو مصونیت. بنابراین، آمریکا باید با دبیرخانه سازمان ملل و دبیرکل 
آن، این موضوع را دنبال کند. همچنین، نکته مهم دیگر این است که مشخص نیست این لغو 
مصونیت در چه جغرافیایی اعمال شده است: آیا در محدوده ۵۰ کیلومتری نیویورک )محل مقر 

سازمان ملل( است یا در سایر نقاط خاک آمریکا؟

حزب حاکم کانادا پیروز انتخابات شد
حزب حاکم لیبرال کانادا در انتخابات سراسری این کشور به پیروزی دست یافت و مارک کارنی 

به‌عنوان نخست‌وزیر این کشور به کار خود ادامه خواهد داد.
به گزارش میزان، حزب لیبرال حاکم در کانادا به ریاست مارک کارنی در انتخابات زودهنگام این 

کشور به پیروزی رسید.
پس از پایان رأی‌گیری، پیش‌بینی می‌شود که لیبرال‌ها بیشتر از ۳۴۳ کرسی پارلمان را در برابر 
محافظه‌کاران به دست آورند، اگرچه بلافاصله مشخص نیست که آیا آنها اکثریت مطلق را به دست 

خواهند آورد یا برای تشکیل دولت و تصویب قوانین باید به یکی از احزاب کوچک‌تر تکیه کنند.
کارنی، نخست‌وزیر کانادا در سخنرانی پیروزی خود در مقابل هوادارانش در اتاوا، بر اهمیت وحدت 

این کشور در مواجهه با تهدید‌های واشنگتن تأکید کرد.
 او همچنین بر شعاری که در دوران مبارزات انتخاباتی خود داشت، تأکید کرد؛ سیستم سودمند 

متقابلی که کانادا و آمریکا از زمان جنگ جهانی دوم به اشتراک گذاشته بودند، پایان یافته است.
نخست‌وزیر کانادا گفت: ما از شوک خیانت آمریکا عبور کرده‌ایم، اما هرگز نباید درس‌های آن را 

فراموش کنیم.
وی بیان کرد: همان‌طور که ماه‌هاست هشدار می‌دهم، آمریکا سرزمین ما، منابع ما، آب ما و کشور 
ما را می‌خواهد؛ اینها تهدید‌های بیهوده نیستند،  رئیس‌جمهور آمریکا در تلاش است تا ما را بشکند 
و بتواند مالک ما باشد، این هرگز اتفاق نخواهد افتاد، اما ما باید این واقعیت را بپذیریم که جهان 

ما اساسا تغییر کرده است.
مردم کانادا روز دوشنبه گذشته در انتخابات زودهنگام فدرال شرکت کردند؛ انتخاباتی که عمدتا 
بر چگونگی واکنش نامزد‌ها به تهدید‌های تعرفه‌ای دونالد ترامپ، رئیس‌جمهور آمریکا و همچنین 

درخواست او برای تبدیل کانادا به پنجاه‌‎و‌یکمین ایالت متمرکز بود.
نخست‌وزیر کانادا اندکی پس از تحویل قدرت از جاستین ترودو، نخست‌وزیر سابق این کشور، 
انتخابات زودهنگام را اعلام کرد و رقیب اصلی او در این رقابت، پیر پوالیور، رئیس محافظه‌کاران بود.

مارک کارنی، نیازی به ادای سوگند مجدد ندارد؛ در عوض او و وزیران کابینه‌اش به کار خود 
ادامه خواهند داد.

اگر کارنی تصمیم به تغییر کابینه خود بگیرد، مراسمی برگزار خواهد شد، اما تا آن زمان، وزیران 
در سمت‌های خود باقی می‌مانند.

وقتی پارلمان پس از انتخابات افتتاح شود، انتظار می‌رود که اعضا سوگند یاد کنند و رئیس پارلمان 
انتخاب شود.پیر پویلیور، شکست را پذیرفت و به کارنی تبریک گفت.

منابع آگاه گزارش دادند:‌

پیشرفت‌ چشمگیر مذاکرات آتش‌بس غزه 
منابع امنیتی در مصر از پیشرفت چشمگیر در مذاکرات قاهره برای دستیابی به آتش بس طولانی‌مدت 

در نوار غزه خبر دادند.
به گزارش الجزیره، دو منبع امنیتی مصری اعلام کردند که مذاکرات انجام شده در قاهره برای 

دستیابی به آتش‌بس در غزه شاهد پیشرفت چشمگیری بوده است.
این منابع عنوان کردند که با وجود توافق کلی بر سر آتش‌بس، موضوع تسلیحات حماس همچنان 

به عنوان یک مانع اصلی مطرح است.
‌این منابع به خبرگزاری رویترز گفتند بر سر یک آتش‌بس طولانی‌مدت در نوار محاصره شده غزه 
توافق کلی وجود دارد، اما برخی مسائل اختلافی، از جمله ساح‌های جنبش مقاومت اسامی 

فلسطین )حماس(، همچنان پابرجاست.
بنا به گفته منابع خبری، در مذاکرات جاری هیئت‌هایی از مصر و اسرائیل حضور دارند.

وزیر خارجه فرانسه:

اگر برنامه هسته‌ای ایران امنیت اروپا را 
تهدید کند، تحریم‌ها باز می‌گردد

وزیر خارجه فرانسه با تکرار برخی ادعاهای بی‌اساس درباره ماهیت برنامه هسته‌ای ایران، در نشست 
سازمان ملل گفت که اگر برنامه هسته‌ای ایران امنیت اروپا را تهدید کند، فرانسه، آلمان و انگلیس 

در بازگرداندن تحریم‌ها علیه تهران تردیدی نخواهند داشت.
به گزارش خبرگزاری فرانسه، »ژان-نوئل بارو« وزیر خارجه فرانسه با تکرار برخی ادعاهای بی‌اساس 
درباره ماهیت برنامه هسته‌ای ایران، در نشست سازمان ملل گفت که اگر برنامه هسته‌ای ایران 
امنیت اروپا را تهدید کند، فرانسه، آلمان و انگلیس در بازگرداندن تحریم‌ها علیه تهران تردیدی 
نخواهند داشت.بارو پس از نشست غیرعلنی شورای امنیت سازمان ملل درباره منع اشاعه تسلیحات 
هسته‌ای که به ابتکار وی برگزار شده بود، طی مواضعی بی‌اساس به خبرنگاران گفت: »ایران از تمام 
تعهداتی که به آن پایبند شده بود، عبور کرده و در آستانه دستیابی به سلاح هسته‌ای قرار دارد«.وی 
تٔکید کرد: »هیچ راه‌حل نظامی برای مساله هسته‌ای ایران وجود ندارد. مسیر دیپلماتیک ممکن 
است، اما راهی باریک است«.بارو ابراز امیدواری کرد که مذاکرات جاری میان تهران و واشنگتن به 
نتیجه برسد و افزود که فرانسه، آلمان و بریتانیا در این زمینه با »مارکو روبیو« وزیر خارجه آمریکا 

در تماس نزدیک هستند.

هماهنگی ترکیه با سوریه و عراق برای 
انحلال پ.ک.ک در اوایل مه

ترکیه پیش‌بینی کرده است که حزب کارگران کردستان ترکیه)پ.ک.ک( اوایل مه تصمیمی را 
برای انحلال خود و تحویل سلاحش می‌گیرد.

به گزارش ایسنا، براساس گزارش سایت »سوریه« که از استانبول پخش می‌شود، قرار است حزب 
کارگران کردستان ترکیه)پ.ک.ک( نشست خود را قبل از پایان آوریل جاری برگزار کند. این اقدام 
بعد از درخواست »عبدالله اوجالان« رهبر محبوس پ.ک.ک در ماه فوریه برای انحلال حزب صورت 
می‌گیرد.منابع آگاه تأکید کردند ترکیه طی این روند با سوریه و عراق به هماهنگی می‌پردازد. قرار 
است اعضای حزب سلاح خود را در نقاطی که یگان‌های اطلاعاتی ترکیه در سوریه و عراق مشخص 
می‌کنند، تحویل بدهند.مقامات ترکیه اعلام کردند اطلاعات دقیقی درباره انبار سلاح پ.ک.ک دارند 
که می‌توانند تحقیق کنند آیا این گروه سلاح خود را به طور کامل کنار گذاشته یا خیر.حزب دموکرات 
خلق‌ها مرتبط با پ.ک.ک مذاکراتی با وزیر دادگستری ترکیه داشته و طی آن خواسته‌هایی را درباره 
بهبود شرایط بازداشت اوجالان و اعضای بیمار حزب در زندان‌ها مطرح کرده‌ است.این حزب در 
این مذاکرات گفت که اوجالان به معاونی برای انتقال پیام‌هایش نیاز دارد. همچنین خواهان اجازه 
سفرهای متعدد از سوی خبرنگاران و آوردن زندانیان دیگر به زندانیان امرالی برای همراهی با وی 
شد.شمال عراق مقر رهبران ارشد پ.ک.ک است درحالی که یگان‌های مدافع خلق در سوریه هستند.

پیشتر عبدالله اوجالان در نامه‌ای به حزب خود خواهان انحلال این گروه شد.

    خبر
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سرویس ورزشی:  وزیر ورزش و جوانان گفت: قطب جمعیتی در 
شمال مرکزی کشور فشرده می‌شود که تهران یا مث لاقزوین را 

هم جزو شمال می‌دانم، پس باید توازنی در حوزه ورزشی 
داشته باشیم و در آینده نیز تخصیص اعتبارات 
بایستی با رویکرد مناطق کمتر برخوردار و مناطق 

روستایی باشد.
احمد دنیامالی روز سه‌شنبه در جریان بازدید از اماکن 
ورزشی جنوب کرمان در شهرستان کهنوج افزود: 

جمعیت روستایی ما مولد است و باید تلاش کنیم ضریب 
ماندگاری جوانان و مردم در این مناطق بیشتر شود.

وی ادامه داد: طرح آمایش سرزمینی بر اساس تکلیفی که بر عهده 
داشتیم آماده شده و ما در این طرح به دنبال توازن هستیم.

دنیامالی بیان کرد: در جنوب کرمان به دنبال این هستیم که سرانه ورزشی 
را به بالای یک متر برسانیم.

وی افزود: به دلیل وسعت زیاد جنوب کرمان اماکن ورزشی نیز پراکنده 
هستند و امکان دسترسی برای مردم کمتر است.

وزیر ورزش و جوانان اضافه کرد: در یک کار سه‌جانبه با بهره‌گیری از 
اعتبارات استانی، ملی و منابعی که در اختیار نماینده مجلس قرار دارد 

برنامه‌هایی داریم که بتوانیم شاخص‌های سرانه ورزشی را در این شش 
شهرستان جنوب کرمان ارتقا دهیم.وی یادآور شد: برخی منابع برای 
۱۴۰۳ اختصاص دادیم که به جرات می‌توان گفت در مقایسه با 
بعضی از استان‌ها بیشتر است و برای سال جاری نیز چنین 

منابعی پیش‌بینی خواهیم کرد.
دنیامالی تاکید کرد: جنوب کرمان ظرفیت‌های ورزشی 
زیادی دارد و بسیاری از اهالی این منطقه به‌ویژه در 

رشته‌های رزمی در تیم ملی حضور دارند.
وی با بیان اینکه بعضی از رشته‌ها در این مناطق با عملکرد 
ساحلی امکان اجرایی دارد که باید ماسه را به این منطقه 
منتقل کنیم ادامه داد: رشته های فوتبال، والیبال، هندبال و حتی 

کشتی ساحلی را می‌شود راه اندازی کرد.
دنامالی با اشاره به اینکه ماسه انرژی زمین را با خود دارد و آسیب دیدگی 
هم برای ورزشکاران کمتر خواهد بود خاطرنشان کرد: در دنیا به دنبال 

توسعه ورزش با روش‌های سالم‌تر و ارزان‌تر هستند.
وی گفت: بسیاری از استان‌هایی که ساحل ندارند توانسته‌اند با انتقال 
ماسه، فضا را برای جوانان و مردم فراهم کنند تا در حوزه ورزش‌های 

همگانی فعالیت کنند.

وزیر ورزش:

 اعتبارات باید به سمت مناطق کمتر برخوردار هدایت شود

    خبر    خبر

لبران جیمز رکورد چمبرلین را شکست
سرویس ورزشی: لبران جیمز با شکست رکورد ویلت چمبرلین به 
رتبه سوم رکوردداران بیشترین دبل‌دبل تاریخ پلی‌آف NBA صعود 

کرد.
 NBA تیم بسکتبال لس‌آنجلس لیکرز در حالی در مرحله پلی‌آف لیگ
مقابل مینه‌سوتا تیمبرولوز ۱۱۳ - ۱۱۶ تن به شکست داد که لبران 

جیمز، فوق ستاره لیکرز، رکورد درخشانی را به نام خود ثبت کرد.
جیمز در این دیدار موفق به کسب ۲۷ امتیاز، ۱۲ ریباند و هشت پاس 
منجر به گل شد تا ضمن دبل‌دبل در این دیدار به رتبه سوم بیشترین 
ثبت دبل‌دبل در تاریخ مرحله پلی‌آف لیگ NBA صعود کند. او با 

شکستن رکورد ویلت چمبرلین به رتبه سوم رسید.
در رده‌بندی این بخش تیم دانکن با ثبت ۱۶۴ دبل‌دبل صدرنشین 
است، مجیک جانسن با ۱۵۷ دبل‌دبل در رتبه دوم قرار دارد و لبران 
جیمز نیز با ثبت ۱۴۴ دبل‌دبل به رتبه سوم صعود کرد. ویلت چمبرلین 

نیز با ۱۴۳ دبل‌دبل در رتبه چهارم جای دارد.
شکیل اونیل )۱۴۲(،‌ بیل راسل )۱۳۷(، کارل مالون‌ )۱۲۴(، کریم 
عبدالجبار )۱۱۹(، الین بایلر )۱۰۳( و حکیم اولاجوان )۱۰۰( در 
رتبه‌های پنجم تا دهم قرار دارند. به نوعی دیگر این ۱۰ بازیکن 
تنها نفراتی هستند که در تاریخ پلی‌آف NBA به رکورد بیش از ۱۰۰ 

دبل‌دبل دست یافته‌اند.

 جدایی مهاجم خارجی استقلال 
در پایان فصل

سرویس ورزشی: سایت کنیایی از پایان حضور مسعود جمعه در 
استقلال خبر داد.

 سایت mozzartsport از جدایی مسعود جمعه از استقلال در پایان 
فصل خبر داد و عنوان کرد این بازیکن در پایان قراردادش از جمع 

آبی‌پوشان جدا می‌شود.
بازیکن ملی‌پوش کنیایی در نوامبر ۲۰۲۴ با قراردادی شش ماهه که 
۳۰ ژوئن منقضی می‌شود، به باشگاه ایرانی پیوست. البته بندی در 
قرارداد او هست که استقلال می‌تواند این قرارداد را برای یک سال 
دیگر تمدید کند.این بازیکن ۲۹ ساله حدود پنج ماه قبل از حضور 
در استقلال بدون باشگاه بود و حالا باید تیم آینده‌اش را انتخاب کند. 
این بازیکن دوران سختی را در استقلال گذراند و با مصدومیت‌های 

زیادی روبرو شده که باعث شده تنها ۱۲ بازی انجام دهد.
بازیکن پیشین باشگاه بندری تنها یک گل برای استقلال به ثمر 
رسانده است که در جریان دیدار مقابل سپاهان ثبت شد. او پس از 
غیبت در سه بازی قبلی، در دقیقه ۸۵ دیدار  با هوادار به عنوان بازیکن 
تعویضی به میدان آمد.قهرمان لیگ ایران در فصل ۲۰۲۱-۲۰۲۲ 
در بازی بعدی‌اش در لیگ که قرار است پنجشنبه برگزار شود با 
آلومینیوم اراک روبرو خواهد شد.استقلال فصل سختی را پشت سر 
گذاشته است و تاکنون هفت سرمربی داشته است و با ۳۰ امتیاز در 

رتبه یازدهم جدول رده‌بندی لیگ قرار دارد.

تکلیف کاپیتان‌های پرسپولیس برای فصل 
آینده هم مشخص شد

سرویس ورزشی: کاپیتان‌های پرسپولیس در ابتدای صف 
تمدید قرارداد با باشگاه برای فصل آینده هستند.

 باشگاه پرسپولیس در پایان فصل جاری ناچار به تمدید قرارداد 
تعداد زیادی از بازیکنان خود طبق نظر اسماعیل کارتال سرمربی 

ترک تبار تیمش است.
گئورگی گولسیانی، محمدحسین کنعانی زادگان، فرشاد فرجی، 
مرتضی پورعلی گنجی، وحید امیری، ایوب العملود، مسعود 
ریگی، امید عالیشاه، سعید صادقی و عیسی آل کثیر ۱۰ بازیکنی 
هستند که در پایان فصل قراردادشان با پرسپولیس به اتمام 

می‌رسد.
در بین بازیکنانی که در پایان فصل می‌توانند به عنوان 
بازیکن آزاد راهی دیگر تیم‌ها شوند باشگاه پرسپولیس با 
تأیید سرمربی تصمیم دارد قرارداد امید عالیشاه، وحید 
امیری را به همراه محمدحسین کنعانی زادگان قبل از 

پایان فصل تمدید کند.
کاپیتان‌های پرسپولیس همراه با سروش رفیعی که یک 
فصل دیگر قرارداد دارد در لیست بازیکنان مدنظر کارتال 
هستند تا او نشان دهد هیچ تصمیمی برای کنار گذاشتن 
بازیکنان باتجربه ندارد و مدیریت باشگاه نیز بر خلاف 
آنچه شایعه شده بود همچنان عالیشاه را کاپیتان اول و 
وحید امیری و سروش رفیعی را به عنوان کاپیتان‌های 

بعدی می‌شناسد.
شایان ذکر است کنعانی زادگان نیز چهارمین کاپیتان 
سرخپوشان پایتخت است که در فصل جاری فرصت بستن 

بازوبند را از ابتدای مسابقه پیدا نکرد.
ضمن اینکه گئورگی گولسیانی، ایوب العملود، مسعود ریگی و 
سعید صادقی به طور قطعی در لیست خروج قرار گرفته‌اند تا 

مرکز باشگاه روی تمدید با بازیکنان قدیمی باشد.

برگزاری دومین رویداد »همنفسی با بهار « 
در زیاران

سرویس ورزشی: دومین رویداد »همنفسی با بهار « از فعالیت‌های 
کمیته گردشگری و محیط‌زیست هیات سوارکاری استان قزوین  

برگزارشد
 رویداد »همنفسی با بهار « با هدف ارتقا ارتباط انسان با طبیعت،حیوانات 
و ایجاد بستر آگاهی‌بخش و روح‌نواز با حضور علاقمندان به طبیعت 
و سوارکاری در مجموعه پرورش اسب عقاب البرز واقع در روستای 
آقچری زیاران به همت کمیته گردشگری و محیط‌زیست هیات 

سوارکاری استان برگزار شد. 
لازم بذکر است که دوره‌های آتی در دست طراحی و برنامه‌ریزی 

میباشند و به زودی اطلاع رسانی خواهد شد . 

سرویس ورزشی: سرمربی تیم فوتبال اینتر هنوز تصمیم نهایی خود 
را در رابطه با زوج لائوتارو مارتینز در بازی با بارسلونا نگرفته است و 

احتمال نیمکت نشینی طارمی وجود دارد.
تیم‌های فوتبال اینتر و بارسلونا در دیدار رفت مرحله نیمه نهایی 
لیگ قهرمانان اروپا شامگاه چهارشنبه ۱۰ اردیبهشت و در ورزشگاه 
المپیک کمپانی لوئیس شهر بارسلون رو در روی هم قرار می‌گیرند.

روزنامه کوریره دلو اسپورت در گزارش خود برای این بازی نوشت: 
سیمونه اینزاگی سرمربی اینترمیلان ایده‌ای انقلابی برای احیای 
خط حمله تیمش در ذهن دارد. این روزها شرایط برای اینتر خوب 
نیست، قهرمان فصل گذشته سری‌آ با سه شکست پیاپی پا به میدان 
این بازی می‌گذارد؛ شکست‌هایی که در هیچکدام از آن‌ها موفق 

به گلزنی نشدند.
به همین دلیل اینزاگی به این نتیجه رسیده که خط حمله تیمش 
نیاز به تغییری اساسی دارد تا شاید با یک شوک تاکتیکی، موتور 

گلزنی اینتر دوباره روشن شود.
در حالی که مارکوس تورام در آستانه بازگشت کامل از مصدومیت 

قرار دارد، به احتمال زیاد اینزاگی 
نمی‌خواهد ریسک کند و او را از 

ابتدا به میدان بفرستد.
از سوی دیگر، مهدی 

طارمی هنوز نتوانسته 
فرم درخشانش در 
پورتو را در اینتر 
کند. خواکین  تکرار 

اروپایی کوره آ نیز در فهرست 
باشگاه حضور ندارد و مارکو آرناتوویچ هم 

از آمادگی کامل برخوردار نیست.
با این حساب، داویده فراتزی می‌تواند 
گزینه‌ای غیرمعمول ولی مؤثر برای 
خط حمله باشد؛ به‌ویژه با توجه به 
توانایی‌های گلزنی که پیش‌تر از خود 

نشان داده است.

 بی‌اعتمادی اینزاگی به طارمی
 فراتزی جانشین احتمالی در بازی با بارسلونا

اداره کل ثبت اسناد  و املاک استان کرمانشاه 
اداره ثبت اسناد و املاک حوزه ثبت ملک کرمانشاه ناحیه یک

هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی 

آگهی موضوع ماده ۳ قانون و ماده ۱۳ آئين نامه قانون تعيين تکليف وضعيت 
ثبتی و اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی 

برابر رای شماره  ۱۴٠۳۶٠۳۱۶٠٠۱٠۱۵۸۳۵ مورخ  ۱۴٠۳/۱٠/۲۳هیات  اول/ دوم موضوع قانون 
تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه 
ثبت ملک کرمانشاه ناحیه یک تصرفات مالکانه بلا معارض متقاضی آقای/خانم رمضان عنایتی 
پور فرزند احمد   بشماره شناسنامه ۶ و کدملی ۳۲۵۷۹۹۷۴۸۵  صادره از کرمانشاه به آدرس  
کرمانشاه- بیلوار- روستای زرین مبنی بر صدور سند مالکیت نسبت به ششدانگ یک قطعه زمین 
مزوعی   به مساحت ۱۱۸.۸۵ متر مربع در  قسمتی از پلاک ۳۲۵ اصلی روستای زرین  واقع در 
کرمانشاه بخش حوزه ثبت کرمانشاه ناحیه یک که حکایت از احراز مالکیت متقاضی نسبت به 
ملک مورد تقاضا و اتتقال ملک از مالک رسمی احمد عنایتی به متقاضی محرز گردیده است. لذا 
به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله ۱۵ روز آگهی می شود در صورتی که اشخاص 
نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی 
به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید،  ظرف مدت یک ماه از تاریخ 
تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند.  بدیهی است در صورت انقضای 

مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.
تاریخ انتشار نوبت اول:  ۱۴٠۴/۲/۱٠ 
تاریخ انتشار نوبت دوم:  ۱۴٠۴/۲/۲۷ 

سجاد مویدی- رئیس ثبت اسناد و املاک  )۷۳۳/م الف/۱۲(

آگهی فقدان سند مالکيت
خانم قدم خیر حسن زاده قراورن فرزند صیاداله و آقای رضا اصغرزاده فرزند 

خسرو با تسلیم دو برگ استشهادیه محلی مصدق شده و درخواست وارده بشماره 
۱۴۰۴۶۲۶۵۴۹۱۰۰۰۰۱۷ مورخه ۱۴۰۲/۰۱/۲۵مدعی هستند دو فقره سند 
مالکیت تک برگی به شماره چاپی ۱۹۵۲۸۱ سری الف سال ۱۳۹۵ با شماره دفتر 
الکترونیکی  ۱۳۹۶۲۰۳۱۳۰۰۶۰۰۴۱۴۷ و شماره چاپی ۱۹۵۲۸۲ سری الف 
سال ۱۳۹۵ با شماره دفتر الکترونیکی ۱۳۹۶۲۰۳۱۳۰۰۶۰۰۴۱۴۸ که میزان 
مالکیت خانم قدم خیر حسن زاده فراورن مقدار ۵ سهم مشاع از ۷ سهم ششدانگ 
و میزان مالکیت رضا اصغرزاده مقدار ۲ سهم مشاع از ۷ سهم ششدانگ عرصه 
و اعیان یکباب خانه به مساحت  ۲۵۱/۷۵متر مربع تحت پلاک ۲۵۲۴ فرعی از 
۴ - اصلی بخش ۷ مراغه واقع در قره ورن حوزه ثبتی میاندوآب میباشد و برابر 
اطلاعات سیستم جامع املاک دارای محدودیتهای بشرح ذیل میباشد محدودیت: 
چهار مورد بازداشت دائم بموجب دستور شماره ۱۳۹۹۰۳۵۰۰۲۶۴۸۲۱۳ مورخ 
از شعبه ۶ شورای حل اختلاف میاندوآب ذیل شماره  ۱۳۹۹/۰۳/۰۶ صادره 
بازداشتی ۶۸۰ در تاریخ ۱۳۹۹/۰۳/۰۷ به مبلغ ۲۰۰۰۰۰۰۰۰ به نفع شعبه 
می  بازداشت  اصغرزاده  رضا  مالکیت  برای  میاندوآب  اختلاف  ۶ شورای حل 
 ۱۳۹۹/۰۵/۱۴ مورخ  شماره ۱۳۹۹۰۳۵۰۰۳۱۸۹۷۳۹  دستور  بموجب  باشد 
صادره از شعبه دوم اجرای احکام مدنی شورای حل اختلاف میاندوآب ذیل 
شماره بازداشتی ۲۱۵۴ در تاریخ  ۱۳۹۹/۰۵/۲۰به مبلغ ۲۱۹۵۱۲۰۸۱ به نفع 
۲۱۸۹۷۲۹ برای مالکیت رضا اصغرزاده بازداشت می باشد بموجب دستور شماره 
۱۴۰۳۳۵۹۹۰۰۰۹۴۶۰۰۸۱ مورخ ۱۴۰۳/۰۵/۰۹ صادره از شعبه اول اجرای 
احکام مدنی شورای حل اختلاف میاندوآب به مبلغ ۲۱۶۳۴۱۰۷۸ به نفع شعبه 
اول اجرای احکام مدنی شورای حل اختلاف میاندو آب برای مالکیت رضا اصغر 
شماره ۱۴۰۳۳۵۹۹۰۰۲۷۶۹۵۰۲۵  دستور  بموجب  باشد  می  بازداشت  زاده 
از اجرای احکام شعبه ۱ دادگاه عمومی حقوقی  مورخ  ۱۴۰۳/۱۲/۲۶صادره 
میاندوآب به مبلغ ۲۵۰۷۴۸۵۳۱۲ به نفع اجرای احکام شعبه ۱ دادگاه عمومی 
حقوقی میاند و آب برای مالکیت رضا اصغرزاده بازداشت میباشد را به علت سهل 
انگاری مفقود نموده است لذا مراتب برابر تبصره ۱ الحاقی به ماده ۱۲۰ آیین نامه 
قانون ثبت در یک نوبت آگهی میشود تا هر کس مدعی اصل اوراق مفقودی از 
سند مالکیت و یا وجود سند انتقال داشته باشد می تواند از تاریخ انتشار آگهی 
ظرف مدت ۱۰ روز اعتراض خود را به این اداره ثبت شهرستان میاندوآب تسلیم 
نماید در صورت سپری شدن مدت مقرر و عدم دریافت اعتراض برابر مقررات سند 

مالکیت المثنی صادر خواهد شد. 
تاریخ انتشار: روز چهارشنبه ۱۴۰۴/۰۲/۱۰ 

سعيد سيفی - رئيس اداره ثبت اسناد و املاک مياندوآب

آگهی مزایده اموال غير منقول
 آگهی مزایده پلاک ثبتی ۸۲۷/۱۴ چهارده فرعی از هشتصد و بیست و هفت اصلی بانک کشاورزی شعبه مرکزی یاسوج استان کهگیلویه و بویراحمد بموجب پرونده اجرایی کلاسه ۱۴۰۱۰۰۱۰۷ و به استناد سند رهنی شماره ۳۴۰۸۳ مورخ ۱۳۹۸/۰۴/۲۹  
و ۳۴۲۳۲ مورخ ۱۳۹۸/۰۵/۰۵ صادره از دفترخانه اسناد رسمی شماره ۵۱ شهر یاسوج استان کهگیلویه و بویراحمد جهت وصول طلب خود به مبلغ ۴۵/۴۳۷/۴۰۰/۰۰۰ ) چهل و پنج میلیارد( و چهارصد و سی و هفت میلیون و چهارصد هزار ریال اصل و 
خسارت تأخیر تا روز وصول طلب علیه شرکت تعاونی کشاورزی دنا اطلس کوشا به شماره ثبت ۸۲۱۴ مورخ ۱۳۹۵/۱۰/۰۵ با شناسه ملی ۱۴۰۰۶۴۳۸۸۵۳ با نمایندگی آقای اکبر فاطمی فرزند قنبر متولد ۱۳۶۴/۰۶/۳۰به شماره شناسنامه ۱۱ و کدملی 
۴۲۵۱۲۴۱۳۲۰ صادره از کهگیلویه به آدرس یاسوج راهنمایی توحید ۷ پلاک ۱ واحد ۲ کد پستی ۷۵۷۱۷۵۵۷۱۵ و آقای موسی یوسف نیا فرزند فریدون متولد۱۳۶۸/۰۷/۲۴  به شماره شناسنامه ۱۹۳۷ و کدملی ۴۲۴۰۰۵۴۵۹۱ صادره از کهگیلویه به 
آدرس یاسوج راهنمایی توحید ۷ پلاک ۱ واحد ۲ کد پستی ۷۵۷۱۷۵۵۷۱۵ وام گیرنده و )راهن اقدام به صدور اجراییه نموده که پس از تشکیل پرونده با شماره ۱۴۰۱۰۴۰۲۰۰۲۲۰۰۰۱۰۱ و به کلاسه مذکور در این اداره و ادامه عملیات اجرایی برابر 
مقررات ماده ۳۴ اصلاحی قانون ثبت و به علت عدم پرداخت بدهی از طرف بدهکار و به درخواست بستانکار نامه( وارده شماره ۱۴۰۴۰۵۰۲۰۰۲۲۰۰۰۳۱۳ مورخ ۱۴۰۴/۰۲/۰۸ مورد وثیقه که عبارتست از یک باب شرکت تعاونی پرورش مرغ گوشتی و 
تخمگذار میباشد و دارای عرصه به مساحت ۱۲۰۰۰ دوازده هزار متر مربع و اعیان احداثی عبارت است از ۳۲۲۳/۳ سه هزار و دویست و بیست و سه متر مربع و سی سانتیمتر ، ۱۸۰ یکصد و هشتاد متر مربع ساختمان اداری و نگهبانی ۸۸ هشتاد هشت 
متر مربع انبار و ۹۲۰ نهصد و بیست مترمربع فنس پیرامونی اعیان با پلاک ثبتی ۸۲۷/۱۴ چهارده فرعی از و هشتصد و بیست و هفت اصلی واقع در بخش ۲۶ فارس بویراحمد علیا یاسوج شماره مستند مالکیت ۲۰۷۷۱ تاریخ ۱۳۹۱/۰۸/۰۸ دفترخانه اسناد 
شماره ۱۴ شهر یاسوج استان کهگیلویه و بویراحمد موضوع سند مالکیت اصلی بشماره چاپی ۲۰۴۰۱۹ سری رسمی الف سال ۹۸ با شماره دفتر الکترونیکی ۱۳۹۸۲۰۳۲۰۰۰۱۰۰۴۲۴۵ ، با شماره مستند مالکیت ۳۴۰۸۲ تاریخ ۱۳۹۸/۰۴/۲۹ دفترخانه 
اسناد رسمی شماره ۵۱ شهر یاسوج استان کهگیلویه و بویراحمد موضوع سند مالکیت اصلی بشماره چاپی ۲۰۴۰۱۹ سری الف سال ۹۸ با شماره دفتر الکترونیکی ۱۳۹۸۲۰۳۲۰۰۰۱۰۰۴۲۴۵ ، با شماره مستند مالکیت ۳۴۰۸۳ تاریخ ۱۳۹۸/۰۴/۲۹  
دفترخانه اسناد شماره ۵۱ شهر یاسوج استان کهگیلویه و بویراحمد موضوع سند مالکیت اصلی بشماره چاپی ۲۰۴۰۱۹ سری الف سال ۹۸ با شماره دفتر الکترونیکی ۱۳۹۸۲۰۳۲۰۰۰۱۰۰۴۲۴۵ بنام راهن ثبت و سند صادر گردیده واقع در یاسوج روستای 
گنجگان تنگ سرخ با حدود اربعه و مشخصات اعیانی ذیل الذکر: حدود اربعه عبارت است از شمالًا در سه قسمت که قسمتهای اول و دوم آن غربی است اول مرزیست به طول )۴۳/۷۴( چهل و سه متر و هفتاد و چهار سانتیمتر به شماره یک فرعی از 
هشتصد و بیست و هشت ،اصلی دوم مرزیست بطول )۳۵/۳۹ ( سی و پنج متر و سی و نه سانتیمتر به شماره یک فرعی از هشتصد و بیست و هشت ،اصلی سوم مرزیست بطول )۱۳/۳۷( سیزده متر و سی و هفت سانتیمتر به شماره یک فرعی از هشتصد 

و بیست و هشت ،اصلی شرقاً در سه قسمت که قسمت دوم آن جنوبی اول مرزیست بطول )۸۴/۵۵( هشتاد و چهار متر و پنجاه و پنج سانتیمتر به شماره یک فرعی از هشتصد و بیست و هشت اصلی .است. 
دوم مرزیست بطول )۳۶/۳۶( سی و شش متر و سی و شش سانتیمتر به شماره یک فرعی از هشتصد و بیست و هشت اصلی سوم مرزیست بطول )۸۷/۱۳( هفتاد و هشت متر و سیزده سانتیمتر به شماره یک فرعی از هشتصد و بیست و هشت ،اصلی 
جنوباً مرزیست بطول)۶۴/۵۶( شصت و چهار متر و پنجاه و شش سانتیمتر به شماره یک فرعی از هشتصد و بیست و هشت اصلی غرباً مرزیست بطول )۱۱۴/۰۰( یکصد و چهارده متر به شماره یک فرعی از هشتصد و بیست و هشت اصلی در خصوص 
حقوق ارتفاقی ملک مورد نظر نیز ثبت از پلاک ۱ فرعی از ۸۲۸ اصلی حق عبور دارد و ملاحظات سند قبلی از نوع اصلی به شماره ۶۸۵۴۵۵ سری ج سال ۹۱ به علت تغییر مالکیت ابطال گردید و این سند از نوع اصلی به شماره ۸۸۴۵۴۶ سری ج سال 
۹۳ صادر شده است. مشخصات ملک کاربری پلاک ثبتی فوق الاشار در تاریخ ۱۳۹۶/۰۴/۲۰به موجب صورتجلسه سازمان جهاد کشاورزی استان کهگیلویه و بویراحمد تغییر داده شده و از تعاونی مرغ گوشتی به مرغ تخمگذار تبدیل شده .است این 
ملک برابر نظریه مورخ ۱۴۰۳/۱۲/۲۶;کارشناس رسمی دادگستری به مبلغ) ۱۹۵/۸۴۹/۱۵۵/۰۰۰  (یکصد و نود و پنج میلیارد و هشتصد و چهل و نه میلیون و یکصد و پنجاه و پنج هزار ریال بدون احتساب تجهیزات و ماشین آلات برقی و مکانیکی 
ارزیابی گردیده است که بر اساس نظریه مزبور اعیانی مورد وثیقه عبارتست از: یک باب شرکت تعاونی پرورش مرغ گوشتی تخمگذار می باشد و دارای عرصه به مساحت ۱۲۰۰۰ دوازده هزار مترمربع و اعیان احداثی عبارت است از ۳۲۳۲/۳سه هزار 
و دویست و بیست و سه متر مربع و سی سانتیمتر ، بصورت تقریبی ۱۸۰ یکصد و هشتاد متر مربع ساختمان اداری و نگهبانی ، ۸۸ هشتاد و هشت متر مربع انبار و ۹۲۰ نهصد  و بیست متر مربع فنس پیرامونی اعیان با پلاک ثبتی ۸۲۷/۱۴ چهارده 
فرعی از هشتصد و بیست و هفت اصلی موجود که دارای کاربری تعاونی مرغداری تخمگذار و پروانه بهره برداری به شماره ۲۲۳۶/۹۵/س مورخ ۱۳۹۵/۰۸/۲۲به نام شرکت تعاونی ۳۴۸۶ مرغداری دیگون چشمه پهن به شماره ثبت ۵۲۲۳ در پلاک ثبتی 
فوق الذکر از نظام مهندسی کشاورزی با مدت تمدید چهار ساله و با کدرهگیری ۹۵۲۶۲۴۳۰۳۰۱۰۳۳۰۰۴ صادر شده است. لازم به توضیح است که عرصهی محصور شده با فنس با حدود اربعه قید شده در سند انطباق کاملی ندارد و مغایرت موجود 
هم در میزان مساحت و هم در شکل هندسی زمین محصور شده می .باشد. مساحت عرصه محصورشده در  وضعیت موجود ۱۸۵۰۰ هجده هزار و پانصد متر مربع میباشد که حدود ۶۵۰۰ شش هزار و پانصد متر مربع مازاد بر مساحت قید شده در 
سند ثبتی می)باشد پروانه بهداشتی و بهره برداری نیز به شماره ۳۷۶۵۹۶۲۱۷ مورخ ۱۳۹۸/۰۱/۲۲از سازمان نظام پزشکی استان با تاریخ اعتبار ۱۴۰۲/۰۱/۲۲به کد شناسایی ۲۱۴۰۸۰۳۱۷۰۰۰۱ صادر و پروانه بهره بردری به شماره ۳۷۷۰۳۰۴۰۳ 

مورخ۱۳۹۸/۰۱/۲۴ از سازمان نظام مهندسی کشاورزی و منابع طبیعی مبنی بر تغییر کاربری پروانه بهره برداری و نام یک واحد مرغ تخمگذر به نام شرکت دنا اطلس کوشا تغییر یافته است.
١ - عرصه ملک بر اساس سند۱۲/۰۰۰ دوازده هزار مترمربع ، اما مساحت زمین محصور شده با فنس واحد پرورش جوجه گوشتی۱۸/۷۰۰ هجده هزار و هفتصد متر مربع میباشد که بخشی از این مساحت در دامنه تپه های مجاور آن واحد واقع گردیده است. 

۲- یک ساختمان نگهبانی به مساحت ۳۲ سی و دو متر مربع ابعاد( ۸ ضرب در ۴ متر با دیوارههای آجری سفالی ، نمای داخلی و بیرونی سیمان سفید و کف سرامیک ساخته شده است.
۳ -سرویس بهداشتی به مساحت ۳/۲۴ سه متر مربع و بیست و چهار سانتیمتر ساخته شده است.

 ۴- یک ساختمان نگهبانی مسکونی دو طبقه و مساحت هر طبقه ۸۰ هشتاد متر مربع که در طبقه همکف با سقف تیرچه بلوک و نمای سیمان سفید و در طبقه اول دارای دو اتاق با پوشش سفیدکاری است
۵- یک سالن اداری با ابعاد ۱۳ سیزده متر ضرب در ۶ شش متر و مساحت ۷۸ هفتاد و هشت متر مربع که سقف یونولیت با نمای داخل و بیرون پلاستر سیمان ، دیوار بلوکی و کف سیمانی است. 

۶- ملک دارای ۴ چهار فقره سوله با مشخصات ذیل می باشد:  الف سوله اول به مساحت ۳۷۸/۱۲ سیصد و هفتاد و هشت متر مربع و دوازده سانتیمتر با حداکثر ارتفاع ۶ شش متر ، سقف یونولیت و دیوار بلوکی به ارتفاع ۲ دو متر و مابقی نما تا 
سقف داخل و بیرون سیمان سفید و کف آن سیمانی است. 

ب سوله دوم به مساحت ۱۱۵۸/۹۸ یکهزار و یکصد و پنجاه و هشت متر مربع و نود و هشت سانتیمتر بصورت سقف یونولیت و دیوار بلوکی و آجر سفالی و کف آن سیمانی است
. ج( سوله سوم به مساحت ۱۱۱۷/۲۰ یکهزار و یکصد و هفده متر مربع و بیست سانتیمتر بصورت سقف یونولیت و دیوار بلوکی و آجر سفالی و کف آن سیمانی است. 

د(سوله چهارم به مساحت ۱۲۰/۱۷ یکصد و بیست مترمربع و هفده سانتیمتر بصورت سقف یونولیت و دیوار بلوکی و آجر سفالی و کف آن سیمانی است
. )ه سوله پنجم به مساحت ۴۵۰/۱۲ چهارصد و پنجاه متر مربع و دوازده سانتیمتر بصورت سقف یونولیت و دیوار بلوکی و آجر سفال ، نمای داخل و بیرون سیمان سفید و کف آن سیمانی .است. لازم به ذکر است که این واحد مرغ تخمگذار نخست 
با مالکیت شرکت تعاونی ۳۴۸۶ برای فعالیت پرورش مرغ گوشتی ۴۰۰۰۰ قطعه ای تاسیس سپس در تاریخ ۱۳۹۶/۰۲/۲۳به درخواست شرکت تعاونی دنا اطلس کوشا ، مالک جدید تعاونی ۳۴۸۶ در استان کهگیلویه و بویراحمد با تغییر کاربری به 

یک واحد مرغ تخمگذار تبدیل شده است
. ملک مورد ارزیابی با توجه به عدم ارایه مستندات از سوی مالک، گواهی پایان کار ساختمانی آن ارایه نشده است و همچنین بر اساس گزارش کارشناسان رسمی دادگستری در زمان انجام ارزیابی )۱۴۰۳/۱۲/۲۶( طرح موجود عرصه و اعیان واحد 
۵۰۰۰۰ دانه ای مرغ تخمگذار در مورد وثیقه بصورت غیر فعال و در اختیار شرکت شیراز مرغ میباشد و همچنین قسمتهایی از دیوارهای جانبی دو تا از سوله ها ( شماره ۲ و شماره )۳( دچار فرو ریزش ، همچنین بخشهای زیادی از عایق حراتی سقف 
سوله ها دچار پارگی و پوسیدگی رویه گردیده اند و آثار استهلاک و فرسودگی فعال در بخش اعیانی بخوبی قابل مشاهده است؛ فلذا ملک موصوف در روز چهارشنبه مورخ ۱۴۰۴/۰۲/۲۴ از ساعت ۹ صبح الی ۱۲ ظهر در محل اداره اجرای اسناد رسمی 

یاسوج واقع در خیابان هجرت سه ساختمان قدیم اداره کل ثبت اسناد و املاک استان کهگیلویه و بویراحمد از طریق مزایده به فروش میرسد۰
مزایده از مبلغ ۱۹۵/۸۴۹/۱۵۵/۰۰۰ یکصد و نود و پنج میلیارد و هشتصد و چهل و نه میلیون و یکصد و پنجاه و پنج هزار ریال شروع و به بالاترین قیمت پیشنهادی از طرف ،خریدار فروخته خواهد شد طالبین میتوانند جهت کسب اطلاعات بیشتر همه 
روزه در ساعات اداری به اداره اجرای اسناد رسمی یاسوج مراجعه .نمایند روع و به بالاترین قیمت پیشنهادی از طرف خریدار )با( پرداخت ۱۰ درصد مبلغ پایه ارزیابی در روز مزایده و واریز مابقی فروش حداکثر ظرف ۵ روز از تاریخ روز )مزایده فروخته 
خواهد شد طالبین میتوانند جهت کسب اطلاعات بیشتر همه روزه در ساعات اداری به اداره اجرای اسناد رسمی یاسوج مراجعه نمایند. خریداران میتوانند در وقت مقرر در محل حضور یافته و در جلسه مزایده شرکت نمایند حق حراج به عهده متعهد 
خواهد بود. ضمناً کلیه بدهیهای مالیاتی و عوارض شهرداری و بدهیهای مربوط به آب و برق و گاز و تلفن اعم از حق انشعاب یا حق اشتراک و مصرف در صورتیکه مورد مزایده دارای آنها باشد اعم از اینکه رقم قطعی آنها معلوم شده یا نشده باشد تا تاریخ 
مزایده بر عهده برنده مزایده خواهد بود که تنظیم سند انتقال اجرای موکول به ارایه مفاصاحساب دارایی و شهرداری و نیز آب و برق و گاز و غیره خواهد بود چنانچه روز مزایده مصادف با تعطیل رسمی غیر مترقبه گردد مزایده لغو و در وقت دیگری برگزار 
می شود و حقوق دولتی و حق مزایده طبق مقررات وصول خواهد شد ضمناً ملک موصوف بنا به اظهار بستانکار نامه وارده شماره ۱۴۰۴۰۵۰۲۰۰۲۲۰۰۰۳۱۳ مورخ ۱۴۰۴/۰۲/۰۸ ملک مورد وثیقه فاقد بیمه نامه حوادث و آتش سوزی مسکونی می باشد.

تاریخ انتشار : ۱۴۰۴/۰۲/۱۰ 
رئيس اداره اجرای اسناد رسمی یاسوج مهرداد همت زاده 
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افتتاحیه برنامه های هفته سنه با مشارکت 
حوزه هنری انقلاب اسلامی استان کردستان 
سنندج-سارا فیضی،خبرنگارعصر رسانه : آیین افتتاحیه ویژه برنامه 
های هفته سنه با مشارکت و حمایت حوزه هنری انقلاب اسامی استان 

کردستان در محل پردیس سینمایی بهمن سنندج برگزار شد.
در این مراسم که جمع کثیری از مردم سنندج، ادبا و هنرمندان، فرهنگیان، 
علماء و رحانیون، مسئولین ارشد استان و مهمانانی از استان گیلان، اصفهان، 
کرمانشاه، همدان به نمایندگی از شهرداری و شوراهای اسلامی این شهرها 
و دکتر حسن فرطوسی دبیرکل ملی یونسکو در ایران نیز حضور داشتند 
مهندس رشیدی شهردار سنندج گزارشی از اقدامات و برنامه های این هفته 
در سنندج را اعلام کرد.رونمایی از تابلو نامگذاری یکی از خیابان های سنندج 
به نام خیابان عندلیبی ها و رونمایی از سردیس هنرمند بلند آوازه کردستانی 
استاد سید علی اصغر کردستانی در کنار اجرای برنامه های شاد توسط گروه 
های موسیقی با حضور دو نفر از نوادگان استاد سید علی اصغر کردستانی ، 
اجرای گروه 40 دف، هه لپه رکی و اجرای نمایش از برنامه هایی بود که در 

مراسم افتتاحیه برنامهد های هفته سنه برگزار شد.

 انعقاد قرارداد ۹ پروژه پژوهشی
 در پالایشگاه گاز ایلام

ایلام-مسعودهواسی،خبرنگارعصررسانه : رئیس پژوهش و فناوری 
شرکت پالایش گاز ایلام از انعقاد قرارداد ۴ پروژه تولید بار اول و ۹ پروژه 
پژوهشی و حمایت از ۱۴ عنوان پایان نامه تحصیلات تکمیلی درسال گذشته 

خبر داد.
»محسن خزلی« به عقد چهار پروژه تولید بار اول شرکت شامل طراحي 
و ساخت مبدل كويل‌وند، طراحي و ساخت روبشگر التراسونكي پايش 
خوردگي، ساخت پوشش های مقاوم در برابر خوردگی و ساخت  متیل دی 
اتانول آمین اشاره کرد و افزود: با تيكه بر توان شركت‌هاي داخلي و دانش فني 
متخصصان كشور این پروژه ها به اتمام رسیده است، با اجراي اين پروژه‌ها، 
شرکت موفق شده تا وابستگي خود را به تجهيزات وارداتي كاهش داده و از 
توانمندي‌ شركت‌ هاي دانش‌بنيان و متخصصان داخلي نیز حمايت کند.وی 
به قرارداد پروژه پژوهشی مساله محور در سال گذشته اشاره و اظهار داشت: 
این پروژه ها شامل امكان سنجي بهبود عملكرد حرارتي كولرهوايي پالايشگاه 
به دليل افزايش دماي محيط و ساخت سیستم التراسونیک وایرلس پایش 
خوردگی آنلاین و حذف تريكبات BTEX از پساب صنعتي قبل از ورود به 
تصفيه خانه با استفاده از روش هاي نوين و ساخت نانو فتوکاتالیست جاذب 
کامپوزیتی برپایه مواد معدنی به منظور کاهش COD و حذف مواد پایه آمینی 
در خروجی دفع واحد تصفیه پساب بوده است. رئیس پژوهش و فناوری 
شرکت پالایش گاز ایلام به پروژه پژوهشی ساخت سیستم التراسونیک 
وایرلس پایش خوردگی آنلاین اشاره و تاکید کرد: استفاده از سیستم های 
تست التراسونیک به دلیل قابلیت اطمینان بالای نتایج تست وعدم آسیب 
رساندن به محصول و یا فرآیند مورد تست، در سطح جهان و در کشور ما، 

گسترش روزافزون داشته و استفاده از آن اجتناب ناپذیر است.

    خبر

کرج-مهیاحسن آبی،خبرنگارعصررسانه : 
رییس شورای اسلامی شهر کرج گفت: فاز 
سوم پروژه پارکرود با بهره‌برداری از یک و 
دو دهم هکتار اراضی آزادسازی شده، به‌طور 

رسمی افتتاح شد. 
آیین بهره‌برداری از فاز سوم پروژه پارکرود با 
حضور حجت‌الاسلام‌والمسلمین خلیلی معاون 
اول قوه قضائیه و حسین فاضلی هریکندی رییس 
دادگستری البرز، حسن مددی دادستان البرز و 

اعضای شورای شهر کرج برگزار شد.
رئیس شورای شهر کرج در حاشیه مراسم اظهار 
کرد: این پروژه که با همکاری دستگاه قضایی استان 
و شورای اسلامی شهر کرج به اجرا درآمد، به بهبود 
فضای سبز و توسعه زیرساخت‌های شهری منطقه 

کمک خواهد کرد. 
رئیس شورای شهر کرج از تلاش‌های صورت گرفته 
برای آزادسازی اراضی و حل مشکلات مربوط به 
تملکات سخن گفت و از ادامه پروژه در فازهای 

بعدی خبر داد.

محمدی ضمن اشاره به روند اجرایی پروژه، بیان 
کرد: این طرح با همکاری و تعامل مؤثر با دستگاه 
قضایی استان، به‌ویژه در خصوص آزادسازی اراضی 

کنار رودخانه، به سرعت پیشرفت کرده است.
وی افزود: خوشبختانه با پیگیری‌های شورای شهر 
و مدیریت شهری، عملیات اجرایی این پروژه با 

سرعت و دقت انجام شد.

رئیس شورای شهر کرج اضافه کرد: فاز اول و دوم 
این پروژه قبلا به بهره‌برداری رسیده و اکنون شاهد 

افتتاح بخش جدیدی از فاز سوم هستیم.
به گفته محمدی، این پروژه که سال‌ها در حالت 
توقف و بدون استفاده باقی مانده بود، اکنون به 
فضای سبزی تبدیل شده که نه‌تنها زیبایی 
شهری را افزایش می‌دهد بلکه به کیفیت زندگی 

شهروندان کمک خواهد کرد.
رئیس شورای شهر کرج در ادامه به مشکلات 
تملک و آزادسازی اراضی اشاره کرد و یادآور شد: 
به رغم مشکلات و چالش‌های موجود، موفق شدیم 
با همکاری دستگاه قضایی اراضی را به صورت 
رایگان در اختیار پروژه قرار دهیم و روند اجرایی 

آن را ادامه دهیم.
وی همچنین از تخصیص بودجه‌های ویژه به 
پروژه‌های عمرانی خبر داد و افزود: در سال گذشته 
حدود 35 میلیارد تومان برای تکمیل این پروژه 

هزینه شده است.
رئیس شورای شهر کرج از ادامه پروژه در فازهای 
بعدی خبر داد و گفت: هر قسمتی که آزادسازی 
شود، به سرعت به پروژه اضافه خواهد شد و تلاش ما 
این است تا جایی که امکان دارد فازهای باقی‌مانده 

را نیز تکمیل کنیم.
وی اذعان کرد: این پروژه علاوه بر بهبود فضای 
سبز، به ارتقاء زیرساخت‌های شهری و ایجاد فضای 
مناسب برای تفریح و استراحت شهروندان کمک 

شایانی خواهد کرد.

رئیس شورای شهر کرج:

توسعه فضای سبز و تفرجگاهی لازمه ارتقای سطح رفاه اجتماعی‌ست

در اسفند ماه سال گذشته صورت گرفت؛ 

رشد 19 درصدی مصرف آب شرب در استان گیلان
رشت- زهرا رستمی، خبرنگار عصررسانه: طي اسفند ماه سال 1403، حجم مصرف و فروش آب 

شرب در سطح استان گيلان افزايش يافت. 
معاون خدمات مشتريكن و درآمد شركت آبفاي استان اظهار داشت: انجام اقداماتي از جمله پايش شبكه 
، نشت يابي و رفع شكستگي هاي پنهان، جمع آوري انشعابات غيرمجاز و تعويض كنتورهاي خراب در 
اندازه گيري دقيق و ميزان فروش آب بسيار حائز اهميت است.وحيد مهجور با اشاره به ميزان رشد در 
حجم فروش آب شرب افزود: طي اسفند ماه سال گذشته؛ ميزان 4 هزار و 668 متر مكعب آب در حوزه 
روستاها و 11 هزار و 150 متر مكعب آب در حوزه شهري استان گيلان فروخته شد ، كه نشان از رشد 19 
درصدي مصرف آب شرب نسبت به مدت مشابه سال گذشته دارد.وي با اشاره به نزدكيي ايام عيد نوروز و 
خانه تكاني دراسفند ماه، همچنين اقدامات انجام شده در راستاي جلوگيري از هدررفت آب و شناسايي 
انشعابات غيرمجاز را از عوامل رشد ميزان فروش آب برشمرد و افزود: با توجه به افزايش حضور مهمانان 
و گردشگران به استان گيلان پيش بيني مي شود افزايش ميزان مصرف و تقاضا براي توليد بيشتر آب 
شرب را داشته باشيم.مهجور؛ با تأيكد بر لزوم مديريت بهينه مصرف آب با توجه به محدوديت منابع آبي 
افزود: برنامه هاي آموزشي در خصوص فرهنگ سازي مصرف درست، بهينه سازي مصارف آب شرب و 
اجراي پويش خانه تكاني نيز در حال اجراست تا مشتريكن محترم با بهره گيري از اين آموزش ها و رعايت 
حقوق شهروندي ، امكان بهره مندي همه هم استاني هاي عزيز را از اين نعمت بي بديل الهي فراهم آورند.

طی سال گذشته؛

۲۲ هزار تن ماهی در استان کرمانشاه  از  بیش 
کرمانشاه-خبرنگارعصررسانه:  مدیرکل شیلات کرمانشاه گفت: طی سال گذشته ۲۲ هزار و ۸۷۸ 
تن انواع ماهیان سردآبی و گرمابی در سطح استان تولید و روانه بازار شد که این میزان در مقایسه با سال 

قبل از آن حدود یک هزار و ۲۰۰ تن افزایش را نشان می‌دهد.
 مدیرکل شیلات کرمانشاه گفت که طی سال گذشته ۲۲ هزار و ۸۷۸ تن انواع ماهیان سردآبی و گرمابی 
در سطح استان تولید و روانه بازار شد که این میزان در مقایسه با سال قبل از آن حدود یک هزار و ۲۰۰ تن 
افزایش را نشان می‌دهد.سهراب صحرایی با ارائه آماری از فعالیت های سال گذشته این اداره کل اظهار کرد: 
استان کرمانشاه در سال گذشته ۲۲ هزار و ۸۰۰ تن در حوزه آبزیان تولید داشت که این میزان شامل بیش 
از ۱۴ هزار و ۶۰۰ تن ماهیان سردآبی و افزون بر هشت هزار و ۱۰۰ تن ماهیان گرمابی است.وی با بیان 
اینکه پارسال در سطح استان پنج میلیون و ۵۰۰ هزار قطعه ماهیان زینتی نیز تولید شد افزود: طی سال 
گذشته تولیدات آبزی از سطح ۵۰۲ مزرعه روانه بازارهای داخلی و خارجی شد.مدیرکل شیلات کرمانشاه 
با اشاره به صادرات بخشی از تولیدات آبزیان استان به خارج از کشور یادآور شد: پارسال پنج هزار و ۲۰۰ 
تن انواع ماهی تازه و منجمد و ۲ میلیون و ۸۵۰ هزار قطعه کپور زنده و سه تن میگو به کشور عراق صادر 
شد.صحرایی با بیان اینکه سه هزار و ۸۵۰ نفر هم اکنون در بخش شیلات استان کرمانشاه به کار اشتغال 
دارند گفت: با وجود آنکه این استان در بین استان های غیرساحلی کشور جزو استان های مطرح تولید 

آبزی به شمار می رود ولی سرانه مصرف ماهی بین مردم استان مطلوب نیست.

اراک-مرجان کریمی،خبرنگارعصررسانه: سرپرست اداره کل 
راهداری و حمل و نقل جاده‌ای استان مرکزی گفت: در سال گذشته 
بیش از یک میلیون و ۴۵۱ هزار مسافر توسط ناوگان حمل و نقل 

جاده‌ای استان جابجا شدند.
روح اله محسن زاده با اشاره به آمار جابجایی مسافرین در سال 
گذشته اظهار کرد: بیش از یک میلیون و ۴۵۱ هزار و ۳۴۵ مسافر 
در قالب ۱۳۵ هزار و ۲۰۳ سفر در سال ۱۴۰۳ توسط ناوگان حمل 

و نقل مسافری استان جابجا شدند.
وی افزود: بر اساس تحلیل آمارهای جابجایی مسافرین تعداد انجام 
سفر ۱۰ درصد و تعداد مسافرین نیز ۱۹ درصد نسبت به سال ۱۴۰۲ 

کاهش داشته است.
سرپرست اداره کل راهداری و حمل و نقل جاده‌ای استان مرکزی 
بیان کرد: در این بازه زمانی ۶۲۳ هزار و ۱۸۵ مسافر در قالب ۴۵ 
هزار و ۲۷۱ سفر از طریق ناوگان اتوبوسی جابجا شدند؛ بر همین 
اساس تعداد سفرهای انجام شده توسط این ناوگان ۶ درصد کاهش 

را تجربه کرده است.
محسن زاده با بیان اینکه تعداد سفرهای انجام شده از طریق مینی 
بوس و سواری نیز ۱۲ درصد کاهش داشته، اضافه کرد: تعداد مسافر 

جابجا شده با این ناوگان نیز ۱۱ درصد کاهش به ۶۵۶ هزار و ۲۲۵ 
نفر رسیده است.

وی با بیان اینکه از مجموع مسافرین جابجا شده در سطح استان ۵۸۶ 
هزار و ۹۹۳ نفر درون استانی و بیش از ۸۶۴ هزار نفر برون‌استانی 
بوده‌اند، اضافه کرد: عمده مبدأ سفر، از شهرهای اراک و ساوه و عمده 

مقاصد تهران، اصفهان و البرز می‌باشد.
سرپرست اداره کل راهداری و حمل و نقل جاده‌ای استان مرکزی 
با بیان اینکه ۵۲ شرکت مسافربری در سطح استان کار جابجایی 
مسافرین را انجام می‌دهند، خاطرنشان کرد: ۲۹۸ دستگاه ناوگان 
اتوبوسی فعال در استان مرکزی وجود دارد که متوسط سن آن‌ها 
۱۷.۵ سال است.محسن زاده تلاش برای نوسازی ناوگان حمل‌ونقل 
عمومی را یکی از چالش‌های اصلی این بخش عنوان کرد و افزود: 
امیدواریم با حمایت سازمان راهداری و حمل و نقل جاده‌ای کشور با 
ارائه بسته‌های حمایتی نسبت به نوسازی و بازسازی ناوگان اقدامات 
خوبی انجام شود.وی افزود: به منظور نوسازی ناوگان حمل و نقل 
عمومی)اتوبوس و مینی بوس( تسهیلاتی در نظر گرفته شده که 
متقاضیانی که شرایط استفاده را داشته باشند، می‌توانند از آن بهره 

ببرند تا خدمات مناسبی به مسافرین و بهره برداران ارائه گردد.

 جابجایی یک میلیون و ۴۵۱ هزار مسافر
 توسط ناوگان حمل و نقل مسافر استان مرکزی

مشهد-مریم صانع،خبرنگارعصررسانه : مدیرکل آموزش و پرورش 
استان خراسان رضوی گفت: عدالت آموزشی با همکاری تمام نهادها 

محقق می شود.
مصطفی اسدی در نشست خبری با خبرنگاران و اصحاب رسانه، با تاکید 
بر نقش بی‌بدیل معلمان در ساخت تمدن و جامعه انسانی، اظهار کرد: 
سعادت هر جامعه‌ای مستلزم وجود معلمانی تراز و فرهیخته است. خداوند 
متعال خود را معلم معرفی می‌کند و پیامبران نیز وظیفه معلمی را بر عهده 
داشتند؛ از این رو معلمان تداوم‌دهندگان مسیر انبیا هستند و تکریم آنان 

به معنای تکریم جامعه و تعالی بشریت است.
وی با اشاره به اینکه توسعه، امنیت، اقتصاد و فرهنگ یک کشور بدون 
تقویت جایگاه معلمان محقق نخواهد شد، افزود: جوامعی که در آموزش 
و پرورش سرمایه‌گذاری کرده‌اند، امروز در زمره کشورهای پیشرفته و 
توسعه‌یافته جهان هستند. ما نیز باید به معلمان خود منزلت واقعی ببخشیم 

و این قشر ارزشمند را به صدر بنشانیم.
وی با بیان اینکه کمبود نیروی انسانی در بخش‌های مختلف از مشکلات 
همیشگی  آموزش و پرورش استان است، بیان کرد: در سال تحصیلی 

آینده کمبود معلم نخواهیم داشت‌.
مدیرکل آموزش و پرورش خراسان رضوی در ادامه نقش رسانه‌ها را بسیار 
مهم و اثرگذار دانست و تاکید کرد: رسانه‌ها باید مشکلات و کمبودهای 

آموزش و پرورش را به شیوه‌ای ایجابی و سازنده مطرح کنند و به گونه‌ای 
مطالبه‌گر باشند که زمینه ارتقای جایگاه آموزش و پرورش فراهم شود، 

نه اینکه با زبان سلبی موجب تضعیف این نهاد مهم شوند.
اسدی اضافه کرد: در کنار نقاط ضعف باید قبول کرد که استان خراسان 
رضوی با جمعیتی بالغ بر یک و نیم میلیون دانش آموز، نقاط قوت 
قابل توجهی دارد.وی در بخش دیگری از سخنانش، گفت: ظرفیت ‌ها و 
توانمندی‌های دانش آموزان استان خراسان رضوی در زمینه های مختلف 
بسیار بالا و کیفیت آموزش نیز با این شمار بالای جمعیت دانش آموزی 

مطلوب است که البته باید به سمت ایده آل حرکت کرد.

 مدیرکل آموزش و پرورش استان خراسان رضوی:

عدالت آموزشی با همکاری تمام نهادها محقق می شود

آگهی مناقصه عمومی
 احداث فاز 1 رمپ ورود و خروج اتوبان تبریز – زنجان  شهر باسمنج 

مرحله اول -  نوبت اول
شهرداری باسمنج در نظر دارد باستناد مجوز شماره 19-6 مورخه  1404/01/28  شورای 
اسلامی شهر باسمنج پروژه احداث فاز 1 رمپ ورود و خروج اتوبان تبریز – زنجان  شهر باسمنج را از 

طریق مناقصه عمومی به پیمانکاران واجد شرایط واگذار نماید، 
متقاضیان شرکت در فراخوان در صورت عدم عضویت در سامانه، نسبت به ثبت نام و دریافت گواهی 
امضای الکترونیکی )توکن( به صورت برخط برای کلیه صاحبان امضای مجاز و مهر سازمانی اقدام لازم 

را به عمل آورند تلفن راهبری و پشتیبانی سامانه ستاد 1456 می باشد.
لذا لازم است شرکت کنندگان ضمن بررسی مدارک مربوطه وبرآورد اولیه و آدرس پروژه فوق درمناقصه 

شرکت نموده و پیشنهاد خود را درسامانه ستاد ایران به آدرسsetadiran.ir ارائه نمایند.
شرایط شرکت در مناقصه : 

* مبنای این مناقصه  بر اساس فهرست بهای راه و باند سال 1404 میباشد.
1-مبنای این مناقصه: براساس برآورد اولیه ارائه شده، اسناد مناقصه و قیمت پیشنهادی مبنای تعیین 

برنده مناقصه حداقل قیمت ارائه شده میباشد.
2- برآورد اولیه پروژه مبلغ 60/000/000/000 ریال می باشد. ضمناً کارفرما مختار است در صورت نیاز 

طبق شرایط عمومی پیمان 25% کل کار را اضافه یا کسر نماید.
3- ضمانت نامه مناقصه: به صورت ضمانت نامه بانکی یا واریز فیش نقدی به حساب 1002283299381 
بنام شهرداری باسمنج نزد بانک شهر جهت سپرده شرکت در مناقصه به مبلغ 3/000/000/000 ریال 
و اصل ضمانتنامه بانکی را قبل از بازگشایی پاکات بصورت سربسته تحویل دبیرخانه شهرداری نمایند.
 4-هرگاه برندگان اول،دوم و سوم حاضر به انعقاد قرارداد نشوند سپرده آنان به ترتیب ضبط خواهد شد.

5-شهرداری در رد یا قبول هر یک از پیشنهادها مختار است.
6-سایر اطلاعات و جزئیات مربوطه در اسناد مناقصه مندرج است.

7-هزینه آگهی بعهده برنده مناقصه خواهد بود.
مواعد زمانی : 

- مهلت دریافت اسناد :  1404/02/20    
 - مهلت ارسال پیشنهادات : 1404/02/30

- تاریخ انتشارمرحله اول -  نوبت اول : 1404/02/10     
- تاریخ انتشار  مرحله اول - نوبت دوم :  1404/02/11

مهدی خدایی- سرپرست شهرداری باسمنج



منشور اخلاقی
انتشار د‏‏‏‏‏‏‏‏‏‏ قیق و بد‏‏‏‏‏‏‏‏‏‏ ون سانسور اخبار نمونه ای بارز از شاخصه‌های  توسعه 
و پیشرفت هر جامعه ای به شمار می‌آید‏‏‏‏‏‏‏‏‏‏ ؛ احترام به حقوق و  حفظ 
حریم خصوصی افراد‏‏‏‏‏‏‏‏‏‏ ، خود‏‏‏‏‏‏‏‏‏‏ د‏‏‏‏‏‏‏‏‏‏ اری از تهمت و افتراء د‏‏‏‏‏‏‏‏‏‏ ر خبررسانی،  
پاسد‏‏‏‏‏‏‏‏‏‏ اشت ارزش‌های انسانی و فعالیت‌های صاد‏‏‏‏‏‏‏‏‏‏ قانه و حرفه ای د‏‏‏‏‏‏‏‏‏‏ ر  

عرصه مطبوعات از اصول و اهد‏‏‏‏‏‏‏‏‏‏ اف این رسانه می‌باشد‏‏‏‏‏‏‏‏‏‏ .

پولیتیکو بررسی کرد‏‏‏‏‏‏‏‏‏‏ ؛

صاحب امتیاز: حمید‏‏‏‏‏‏‏‏‏‏میرزایی نژاد‏‏‏‏‏‏‏‏‏‏ 
مد‏‏‏‏‏‏‏‏‏‏ یر مسئول: جعفر رضایی
زیر نظر شورای سرد‏‏‏‏‏‏‏‏‏‏ بیری
گرافیک: کاوه رحیمی - مرجان محجوب
 سازمان شهرستانها و آگهی ها :

 02166461770  -  02166973983

چاپخانه: چاپ کارگر      66817316-17
 www. AsreRasaneh .ir:نشانی الکترونیک
 info@ AsreRasaneh .ir:پست الکترونیک
 نشانی:  تهران - خیابان ابوریحان- خیابان شهد‏‏‏‏‏‏‏‏‏‏ ای ژاند‏‏‏‏‏‏‏‏‏‏ ارمری
 نرسید‏‏‏‏‏‏‏‏‏‏ ه به خیابان فلسطین- پلاک 11 طبقه د‏‏‏‏‏‏‏‏‏‏ وم
 کد‏‏‏‏‏‏‏‏‏‏پستی: 1315784763       شماره تماس: ۶۶۹۷۳۸۱۷ - ۰۲۱

عصر خلاقیت و ارتباطات موثر

چهارشنبه | 10 اردیبهشت 1404 |  2 ذوالقعده  1446 | 30 آوریل  2025 | قیمت:8000 تومان| سال بیست و د‏‏‏‏‏‏‏‏‏وم |  شماره  3899 |  8 صفحه ‌‌|

 سخنگوی آموزش و پرورش با اشاره به انعقاد 
تفاهم‌نامه پلیس و این وزارتخانه با تاکید بر اینکه 
پلیس به هیچ وجه در مدارس حضور نمی‌یابد 
گفت: این تفاهم نامه به هیچ وجه به معنی حضور 

پلیس در مدرسه نیست.
 علی فرهادی  در نشست خبری با خبرنگاران با اشاره به 
انعقاد تفاهم‌نامه پلیس و این وزارتخانه و امکان ورود نیرو 
انتظامی به داخل مدارس توضیح داد: موضوع اول این 
است که متن این تفاهم‌نامه منتشر شد و هیچ مغایرت 

قانونی وجود ندارد.
وی افزود: همکاری پلیس با آموزش و پرورش تا پیش از در 
ورود به مدرسه است،ما باید بپذیریم اطراف مدارس نباید 
فضای جرم ایجاد شود، بنابراین باید برای ایجاد فضای 
سالم در اطراف مدرسه از ظرفیت پلیس استفاده کنیم.

فرهادی عنوان کرد: اگر مجرمی در جامعه وجود دارد، 
نتواند به دانش آموزان نزدیک شود، این تفاهم نامه به هیچ 

وجه به معنی حضور پلیس در مدرسه نیست.
میانگین نمرات آزمون نهایی  � 

دانش‌آموزان نیم نمره افزایش یافت
نمره میانگین آزمون نهایی دانش‌آموزان در سال ۱۴۰۳ 
نسبت به سال ۱۴۰۲ حدود نیم نمره رشد داشته است 

که خبر بسیار خوشحال‌کننده‌ای محسوب می‌شود.
خبر خوشحال‌کننده دیگر این است که میانگین نمرات 
در رشته علوم انسانی نیز حدود نیم نمره افزایش یافته 
است. همچنین هیچ یک از استان‌ها کاهش میانگین نمره 
نسبت به سال قبل را تجربه نکرده‌اند و همه استان‌ها شاهد 
افزایش نمرات بوده‌اند. بیشترین افزایش مربوط به استان 

یزد بوده که حدود یک نمره رشد داشته است.
وی افزود: نکته مهم این است که تمامی استان‌ها میانگین 
نمراتشان افزایش یافته و این موضوع نشان‌دهنده تلاش 
مستمر معلمان و دانش‌آموزان است که آرام آرام اهمیت 
آزمون‌های نهایی را بهتر درک کرده و نگاه عمیق‌تری به 

مطالعه مستمر در طول تحصیل پیدا کرده‌اند.
۵۹۳ هزار فرهنگی در فرآیند انتخاب معلم  � 

نمونه شرکت کردند
فرهادی با بیان اینکه ۵۹۳ هزار فرهنگی در فرآیند 

انتخاب معلم نمونه شرکت کردند، گفت: ۲۵ معلم 
نمونه کشوری در این فرآیند انتخاب شدند.

وی اظهار کرد: امنیت و آرامش امروز ما قطعاً مدیون شهدا، 
به ویژه شهدای معلم و دانش‌آموز است. چهار هزار معلم 
شهیدی که وظیفه اصلی‌شان حضور در جبهه نبود، اما 
داوطلبانه و با توجه به شأن معلمی خود، برای کمک به 

دفاع از کشور حضور یافتند.
وی افزود: حدود چهار هزار معلم شهید را تقدیم کرده‌ایم و 
همچنین ۳۶ هزار دانش‌آموز شهید حاصل تربیت همین 
معلمان بودند. اگر بخواهیم منصفانه نگاه کنیم، سهم 
معلمان و دانش‌آموزان در جمع شهدای عزیزمان سهم 

بسزایی است.
سخنگوی وزارت آموزش و پرورش با گرامیداشت هفته 
مقام معلم و یاد و خاطره معلم شهید استاد مرتضی 
مطهری گفت: نخستین خبر خوب از این وزارتخانه این 
است که نزدیک به ۷۰ درصد از معلمان، یعنی ۵۹۳ 
هزار نفر در فرایند انتخاب معلم نمونه شرکت کردند، این 
بسیار خبر خوبی است؛ زیرا نشان‌دهنده میزان مشارکت 
و انگیزه بالای معلمان برای حضور در یک فرایند حرفه‌ای 

و دقیق است.

وی تاکید کرد: در این فرایند ۲ میلیون و ۲۳۷ هزار 
دانش‌آموز و معلم برای اظهار نظر درباره نامزدهای معلم 
نمونه مشارکت داشتند. این فرایند صرفاً محدود به 
مدیران یا مسئولان اجرایی نبود؛ بلکه انتخاب نهایی 
معلمان نمونه در سطح استان، منطقه و کشور حاصل 
مشارکت گسترده همین ۲ میلیون و ۲۳۷ هزار دانش‌آموز 

و همکار بود.
سخنگوی وزارت آموزش و پرورش گفت: در این 
ارزیابی‌ها، ۲ هزار و ۴۴۰ نفر از معلمان نیز شرکت کردند 
و اظهارنظرهایی درباره معلمان نمونه انجام دادند، در 
سطح منطقه ۲ هزار و ۴۴۰ نفر انتخاب شدند و در سطح 
استان ۱۳۸ نفر و در سطح کشور ۱۵ نفر برگزیده شدند. 
همچنین ۲۵ نفر معلم نمونه کشوری نیز معرفی شدند 
که از بین مربیان پرورشی و معلمان مدارس غیردولتی 

نیز معرفی شده‌اند.
فرهادی ادامه داد: هفته معلم نباید فقط محدود به یک 
یا چند فرد خاص باشد؛ بلکه این روز نماد گلچینی از 
بهترین‌های آموزش‌ و پرورش است؛ گل‌هایی که توسط 
خودِ معلمان و دانش‌آموزان انتخاب شده‌اند تا نمادی از 
نظام تعلیم‌ و تربیت کشور باشند، اگر بخواهیم نمونه‌های 

برجسته را انتخاب کنیم، تعداد بسیار بیشتری از این 
همکاران فرهنگی وجود دارند.

وی با اشاره به اینکه بیش از پنج هزار مدرسه در نقاط 
دوردست کشور وجود دارد، گفت: معلمان در آن‌ مناطق، 
هر روز مسیرهای طولانی رفت و برگشت را طی می‌کنند 

و رسالت خطیر تعلیم و تربیت را بر عهده دارند. 
جذب ۳۲ هزار معلم و ۲۰ هزار خدمتگزار � 

سخنگوی آموزش و پرورش ادامه داد: در سال ۱۴۰۲ 
شاهد بودیم، تنش کمبود نیروی انسانی در آموزش و 
پرورش مدیریت شد، در مهرماه ۱۴۰۲ این مشکل با توجه 
به استخدام‌هایی که صورت گرفت و ساماندهی حرفه‌ای 
که در حوزه نیروی انسانی آموزش و پرورش انجام شد، تا 

حد زیادی برطرف شد.
وی خاطر نشان کرد: امسال نیز حدود ۳۲ هزار دانشجو 
معلم از طریق دانشگاه فرهنگیان و دانشگاه تربیت دبیر 
شهید رجایی به عنوان دانشجو معلم، کار خود را در وزارت 
آموزش و پرورش آغاز خواهند کرد، پس از اخذ مدرک 
کارشناسی از این ۲ دانشگاه، این عزیزان به عنوان معلم 

در سراسر کشور خدمت خواهند کرد.
سخنگوی وزارت آموزش و پرورش تاکید کرد: یکی 
از برجسته‌ترین روش‌های انتخاب معلم، دقیق‌ترین 
و حرفه‌ای‌ترین روش مربوط به دانشگاه فرهنگیان 
و دانشگاه شهید رجایی است؛ زیرا انتخاب دانشجو 
معلم‌ها به صورت بومی انجام می‌شود. منظور از بومی 
بودن این است که انتخاب‌ها نه صرفاً بر اساس استان 
یا شهر بلکه بر اساس منطقه محل زندگی افراد صورت 
می‌گیرد. این امر باعث می‌شود که نیروهای جذب 
شده از طریق این ۲ دانشگاه کمتر دچار مشکلاتی 
مانند نقل و انتقال شوند. همچنین، انتخاب معلمان 
از میان افرادی که با فرهنگ، آداب، رسوم و سنن 
همان منطقه آشنا هستند اتفاق بسیار خوبی است.

فرهادی با بیان اینکه سال آینده نیز از طریق آزمون 
ماده ۲۸ استخدام خواهیم داشت، گفت: جزئیات 
مربوط به این آزمون توسط همکاران ما در سازمان 
اداری استخدامی یا وزارت آموزش و پرورش اعلام 

خواهد شد.

سخنگوی آموزش و پرورش؛    سرمقاله

پلیس به هیچ وجه در مدارس حضور نمی‌یابد  تحلیل وضعیت کارگران
 در تنگناهای سه‌گانه

ادامه از صفحه نخست... � 

در این بستر بی‌ثبات، کارگر نه می‌تواند آینده شغلی‌اش را پیش‌بینی کند، نه 
برای خانواده‌اش برنامه‌ریزی کند، نه در تصمیم‌گیری‌های بلندمدت )مانند 
خرید خانه، تحصیل فرزندان، یا پس‌انداز( مشارکت مؤثر داشته باشد. این 
نااطمینانی ساختاری، ریشه در بی‌توجهی به حقوق بنیادین کار دارد، که باید 

در اولویت سیاست‌گذاری‌های اقتصادی و اجتماعی قرار گیرد.
مسئله دوم، مشکل معیشت است. هرچند حداقل دستمزد سال ۱۴۰۴ با افزایش 
اسمی ۴۵ درصدی اعلام شد، اما مقایسه آن با نرخ تورم سالانه 33 درصدی 
و نرخ تورم 40 درصدی کالاهای خوراکی نشان می‌دهد که این افزایش صرفاً 
پوششی بر کاهش واقعی درآمد است. خط فقر نسبی در بسیاری از کلان‌شهرها 
به بیش از 25 میلیون تومان در ماه رسیده، در حالی که دستمزد رسمی کارگران 
حتی نیمی از آن را پوشش نمی‌دهد.در نتیجه، سبد غذایی کارگران کوچک‌تر، 
دسترسی به خدمات درمانی و آموزشی دشوارتر، و احساس نابرابری اقتصادی 
تشدید شده است. شکاف فزاینده میان مزد و هزینه، نه‌تنها بهره‌وری را تضعیف 
کرده، بلکه موجی از نارضایتی و بی‌انگیزگی را در میان نیروی کار ایجاد کرده 
است. تورم افسارگسیخته نه تنها »هزینه‌های زندگی« را بالا برده، بلکه »ارزش 
کار« را در جامعه تنزل داده است.مسئله سوم مسکن است. شاید هیچ کالایی 
به اندازه مسکن، نشانگر عمق بحران اقتصادی برای طبقه کارگر نباشد. بیش 
از65 درصد کارگران فاقد مسکن ملکی‌اند و بخش قابل‌توجهی از درآمدشان 
را صرف اجاره می‌کنند؛ در تهران، این سهم از 50 درصد نیز فراتر رفته است. 
مسکن برای کارگران، دیگر نه یک دارایی سرمایه‌ای، بلکه باری مزمن بر دوش 
درآمد محدودشان است.برنامه‌هایی مانند »نهضت ملی مسکن« یا حتی »مسکن 
مهر« در تأمین مسکن برای کارگران ناکام مانده‌اند. بانک‌ها با تسهیلاتی که 
بهره‌های بالا و وثیقه‌های سنگین می‌طلبد، عملًا این قشر را از مسیر مالکیت 
حذف کرده‌اند. دولت نیز تاکنون نتوانسته زمین و خدمات زیربنایی را به شکلی 
سازمان‌یافته و عادلانه برای ساخت و ساز در اختیار تعاونی‌های کارگری قرار 
دهد.برای خروج از این چرخه فقر و بی‌ثباتی، دیگر نمی‌توان به راه‌حل‌های موقت 
یا وعده‌های شعاری دل بست. اصلاح در ساختار قراردادهای کاری، ایجاد نظام 
مزد عادلانه، متناسب با هزینه زندگی، حمایت هدفمند از تعاونی‌های مسکن 
و مصرف کارگری، و در نهایت حضور واقعی نمایندگان مستقل کارگران در 
نهادهای تصمیم‌گیر، گام‌هایی است که می‌تواند مسیر را از بحران به ثبات 
تغییر دهد.مسئله این نیست که کارگران زیاد می‌خواهند؛ مسئله این است که 
آن‌چه دارند، کمتر از حداقل‌های انسانی است. هفته کارگر، فرصتی است برای 
یادآوری سهم عظیم این قشر در توسعه اقتصادی، و وظیفه‌ای برای تغییر نگاه 
سیاست‌گذاران از »نیروی کار« به »سرمایه انسانی«.پیشرفت پایدار، از بستر 
عدالت اجتماعی می‌گذرد؛ و عدالت بدون تأمین سه‌گانه امنیت شغلی، معیشت 

و مسکن برای کارگران، شعاری بیش نخواهد بود.

اجتماعی

      آخرین خبر

 رئیس سازمان غذا و دارو با اشاره به حضور وزیر بهداشت در اجلاس وزیران 
بهداشت کشورهای عضو سازمان همکاری شانگهای از توسعه همکاری‌های 
دارویی ایران و چین خبر داد و گفت: در نشست‌های تخصصی با شرکت‌های 
چینی بر جذب سرمایه‌گذاری این شرکت‌ها در تولید مشترک مواد اولیه 

دارویی و تجهیزات پزشکی مطرح شد.
مهدی پیرصالحی   با اشاره به سفر اخیر هیات ایرانی به چین افزود: این 

سفر با هدف حضور در اجلاس وزیران بهداشت کشورهای عضو سازمان 
همکاری شانگهای در شهر شی‌آن و رایزنی با شرکت‌های دارویی و تجهیزات 
پزشکی در شانگهای انجام شد.وی ادامه داد: در نشست‌های تخصصی با 
شرکت‌های چینی، فرصت‌های سرمایه‌گذاری مشترک در تولید مواد اولیه 
دارویی و تجهیزات پیشرفته پزشکی بررسی شد و طرف چینی نیز برای 
همکاری اعلام آمادگی کرد.معاون وزیر بهداشت گفت: در این نشست‌ها، 
توانمندی‌های ایران در زمینه تولید دارو و تجهیزات پزشکی معرفی شد و 
تمرکز بر جذب سرمایه‌گذاری شرکت‌های چینی در تولید مشترک مواد اولیه 
دارویی و تجهیزات پزشکی بود.پیرصالحی ادامه داد: روابط تجاری موجود 
در این حوزه رضایت‌بخش ارزیابی شد و زمینه‌های سرمایه‌گذاری آینده 
بسیار امیدوارکننده است و مقرر شد پیگیری‌های لازم از طریق کنسولگری 
ایران در شانگهای انجام شود همچنین هیات ایرانی از یک شرکت پیشرفته 
تولیدکننده تجهیزات تصویربرداری پزشکی بازدید کرد.وی اضافه کرد: این 
شرکت تولیدکننده انواع دستگاه‌های سی‌تی‌اسکن، ام‌آرآی، پت، پت‌سی‌تی، 
پت‌ام‌آرآی و آنژیوگرافی سی‌تی است و دارای تاییدیه‌های اروپا و آمریکا 
است؛ موضوعی که در میان شرکت‌های چینی کمتر دیده می‌شود و از نظر 

ایران فرصت مناسبی برای همکاری به شمار می‌رود.

توسعه همکاری‌های دارویی ایران و چین
      آخرین خبر

 خلیج فارس یک دریای نیمه بسته است و چرخش آب در آن ۳ تا ۵ سال زمان 
می‌برد از این رو بروز آلودگی‌های نفتی ناشی از تردد شناورها، مشکلاتی را 
برای زیستمندان این حوضه آبی ایجاد کرده، در کنار این اما تخریب سواحل و 
استحصال دریا در راستای توسعه دریا محور هم مزید بر علت شده که می‌طلبد 
تمام دستگاه‌های مرتبط درکنار هم به فکر محیط‌زیست خلیج همیشه فارس 

باشند.

خلیج فارس همچون نگینی نیلگون در جنوب کشور می درخشد، موقعیت 
جغرافیایی و منابع نفت و گازی موجود در آن این پهنه آبی را به منطقه ای 
با موقعیت خاص تبدیل کرده است، بر این اساس از گذشته های دور همواره 
کشورهای مختلف برای اشغال این تکه از خاک ارزشمند کشور ما دندان تیز 
کرده بودند، از دوران صفویه که چندین دهه در اشغال پرتغالی ها بود گرفته تا 
امروز که برخی کشورها در تلاشند تا این خلیج همیشه فارس را به نام خودشان 
تمام کنند.شهرام فداکار افزود: خلیج فارس یک دریای نیمه بسته با شرایط 
اکولوژیکی بسیار خاص است، یکی از آنها کند بودن چرخش جریانات آبی در 
آن است، گفته می شود تعویض آب در آن ۳ تا ۵ سال زمان می برد برای همین 
هر اتفاقی در این دریا بیفتد از جمله اتفاقاتی مثل آلودگی‌ها، تجمع پیدا می کند 
اینطور نیست که خیلی راحت از خلیج خارج و وارد اقیانوس شود و خلیج فارس 
بتواند خود پالایی داشته باشد.وی اظهار داشت: در واقع عمده چالش ها در خلیج 
فارس به فعالیت های انسانی مانند اکتشاف و بهره برداری منابع نفتی بر می 
گردد، بیش از ۴۰ درصد ذخایر انرژی دنیا در محدوده خلیج فارس وجود دارد، 
حدود همین مقدار یا ۳۰ درصد از صادرات ذخایر انرژی هم از طریق این دریا 
انجام می شود، برای همین حجم ترافیک و تردد کشتی ها در خلیج فارس بسیار 
زیاد است، در واقع تردد ۴۰ هزار شناور در سال از تنگه هرمز گزارش شده است .

تردد سالانه ۴۰ هزار شناور از تنگه هرمز/آلودگی چالش 

       اینفوگرافی

معاون آموزشی وزارت بهداشت، درمان و آموزش پزشکی با بیان اینکه 
ابتلا به بیماری‌های قلبی و عروقی در کشور رشد ۳۰ درصدی دارد، 
گفت: قند خون بالا و چاقی از عوامل خطر ابتلا به این بیماری‌ها است 

که باید با اقدامات پیشگیرانه از روند افزایشی آن جلوگیری کنیم.
 سید جلیل حسینی   در دهمین همایش قلب و عروق که در بیمارستان 
شهید رجایی برگزار شد، افزود: تعداد افراد مبتلا به بیماری‌های قلبی 
و عروقی در دنیا ۶۱۲ میلیون نفر در سال ۲۰۲۱ گزارش شده است، 

در ایران نیز این بیماری شیوع زیادی دارد.
وی ادامه داد: بیشترین میزان شیوع بیماری های قلبی و عروقی در 
استان اردبیل است، در استان های آذربایجان شرقی و گلستان نیز 

مرگ و میر زنان به دلیل ابتلا به این بیماری ها بیشتر است.
حسینی تصریح کرد: هر چند رسیدگی به بیماران قلبی و عروقی 
در کشور خوب است اما ناتوانی ناشی از آن افزایش یافته است که 
نیاز بیشتر به خدمات توانبخشی دارند.به گفته معاون وزیر بهداشت، 
مطالعات داخلی نشان می دهد دسترسی مردم به متخصصان قلب 
باید در کشور ۳۰ درصد افزایش یابد، همچنین ۹۱۳ نفر در رشته 
تخصصی قلب و عروق مشغول به تحصیل هستند که توسعه رشته 

های فلوشیبی حوزه قلب و عروق یکی از برنامه های ما آن است.
حسینی با بیان اینکه عدالت در آموزش باید مبتنی بر نیازهای جامعه 
باشد، افزود: ۴۰ درصد متخصصان قلب و عروق در تهران فعالیت 
دارند و لازم است توزیع عادلانه افراد متخصص در این حوزه در کشور 
انجام شود.وی تاکید کرد: توجه به آموزش مهارت در حوزه قلب و 

عروق ضروری است و باید در قالب آموزش های مداوم و مهارتی 
توسعه یابد.وی ادامه داد: دولت چهاردهم در حالی وزارت بهداشت 
را تحویل گرفت که با مشکلات زیادی از لحاظ بی انگیزگی اساتید، 
دستیاران پزشکی، خروج اساتید، بدهی‌های سنگین دانشگاها و 
حقوق دستیاران مواجه بودیم که اکنون بخشی زیادی از این مشکلات 
برطرف شده و پیش بینی ما این است با تغییر فضای دانشگاه‌ها روند 
مهاجرت جوانان را کاهش دهیم که این کار توسط تیمی که در راس 
آن وزیر بهداشت است، انجام می شود .حسینی با اشاره به مد نظر 
بودن ارتقای توانمندی دانشگاهها گفت: با توجه به اینکه دانشگاههای 
علوم پزشکی توانمندی‌های بالایی دارند، برنامه تحول در بین المللی 

سازی آموزش علوم پزشکی در دستور کار قرار گرفته است.

بیماری‌های به  ابتلا  درصدی   ۳۰  رشد 
کشور در  عروقی  و  قلبی   


